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DA Ultra-Blend™ Plus
Επένδυση και προστατευτική βάση οδοντίνης με υδροξείδιο του ασβεστίου

Ultra-Blend™ Plus
Dentine-liner met calciumhydroxide en beschermende basis

Ultra-Blend™ Plus
Revestimiento dentinario de hidróxido cálcico y base protectora

Ultra-Blend™ Plus
Liner de Dentina de Hidróxido de Cálcio e Base Protetora

Ultra-Blend™ Plus
Kaltsiumhüdroksiidist dentiinvooder ja kaitsealus

Ultra-Blend™ Plus
Calciumhydroxid-Dentin-Liner und Schutzbasis

Ultra-Blend™ Plus
Calcium Hydroxide Dentin Liner and Protective Base

Ultra-Blend™ Plus
Калциевохидроксидна подложка и защитна основа за дентин

Ultra-Blend™ Plus
Liner dentinale e base protettiva in idrossido di calcio

Ultra-Blend™ Plus
Dentinová vložka a ochranná báze z hydroxidu vápenatého

Ultra-Blend™ Plus
Kalciumhydroxid dentinfoder och skyddande bas

Ultra-Blend™ Plus
Revêtement et base protectrice de la dentine à l'hydroxyde de calcium

Ultra-Blend™ Plus
Calciumhydroxid dentinliner og beskyttende base

Tuotekuvaus
Ultra-Blend™ plus on valokovettuva, röntgensäteitä läpäisemätön, dentiiniin kiinnittyvä eriste-, 
pohja- ja ytimen kattamismateriaali, joka sisältää kalsiumhydroksidia uretaani-dimetakrylaatti (UDMA) 
-pohjassa. Ultra-Blend plus -tuotteella on suuri täyteainekuorma kutistumisen minimoimiseksi ja 
suurempi viskositeetti sijoittamisen helpottamiseksi. Se voidaan muotoilla helposti nopealla tai 
hitaalla käsikappaleella, ja siitä on saatavana dentiinin ja läpinäkymättömän valkoisen sävyt.
Lue huolella jokaisen kuvatun tuotteen kaikki ohjeet ja käyttöturvallisuustiedot, ja varmistu niiden 
ymmärtämisestä ennen käyttöä.
Toimitusmuoto (-muodot)

• 1,2 ml:n annosteluruisku
• Annostelukärki (-kärjet)

 ⸰ Black Micro™ -kärjet
 ⸰ Black Mini™ -kärjet

Käyttöaiheet/käyttötarkoitus
Ultra-Blend plus on itsekiinnittyvä materiaali, jota käytetään kaviteetin eriste- ja pohjamateriaalina 
ennen korjausmateriaalien sijoittamista.
Vasta-aiheet

• Älä käytä potilaille, joiden tiedetään olevan yliherkkiä metakrylaatille tai muille hartseille. 
• Jos potilaalla tai käyttäjällä on allergiaongelmia, katso tuotteen allergeeniasiakirja, joka on 

saatavilla osoitteessa ultradent.com. Jos allergisia reaktioita havaitaan, huuhtele altistunut alue 
huolellisesti vedellä ja pyydä potilasta ottamaan yhteyttä lääkäriinsä.

Varoitukset ja varotoimet
• Jos ydin on paljastunut ja paljastuma on neulanreikää suurempi, harkitse MTA-

eristeiden käyttöä.
• Hartsit voivat olla herkistäviä. Vältä kovettumattoman hammashartsin toistuvaa kosketusta ihon 

ja/tai pehmytkudoksen kanssa. Jos allerginen reaktio, ihotulehdus tai ihottuma kehittyy, kehota 
potilasta ottamaan yhteyttä lääkäriin. 

• Jos tuotetta on nielty, juo suuria määriä vettä ja ota yhteyttä lääkäriin. Jos tuotetta aspiroidaan, 
hakeudu välittömästi lääkärin hoitoon.

• Kemikaali voi kovettua kärkeen muutaman tunnin kuluttua. Välttääksesi tukkeutumisen poista 
kärki ja sulje Luer Lock -korkilla jokaisen käyttökerran välillä.

• Kärjet ovat kertakäyttöisiä  
• Käytä vain suositeltuja annostelukärkiä
• Potilaan ja hoitohenkilökunnan on käytettävä sivusuojilla varustettuja suojalaseja
• Ohjaa kattovalaisin uudelleen ennenaikaisen polymeroitumisen estämiseksi
• Suojaa kuumuudelta / suoralta auringonvalolta

Vaiheittaiset ohjeet
Valmistelu - Yleistä

1) Kiinnitä suositeltu annostelukärki tiukasti ja tarkista virtaus, väri ja koostumus ennen 
suunsisäistä käyttöä. Jos tuntuu vastusta, vaihda kärki ja tarkista uudelleen.

Käyttö - Epäsuora ytimen kattaminen
HUOMAA: Jos karies poistetaan suurimmalta osin tai kokonaan, käytä Ultra-Blend plus -eristettä. 
Jos on olemassa paljastuman riski ja/tai jäljelle jää vahingoittunutta dentiiniä, käytä MTA:ta 
vahingoittuneelle alueelle ja peitä koko alue Ultra-Blend plus -eristeellä. Peitä hieman myös tervettä 
dentiiniä maksimoidaksesi pinta-ala dentiinin sidostusta varten.

1) Levitä antibakteerista Consepsis™-liuosta ja liikuta varovasti 60 sekunnin ajan. Älä huuhtele. 
Anna kuivua kauttaaltaan huoneenlämpötilassa.

2) Levitä ≤ 0,5 mm: n kerros Ultra-Blend plus -eristettä vahingoittuneelle alueelle (peittäen hieman 
myös tervettä dentiiniä). 

3) HUOMAA: Kun levität alueelle, jonne on vaikea päästä, purista pieni pisara tuotetta kärkeen. Estä 
liiallinen annostelu käyttämällä kärkeä pisaran levittimenä.

4) Valokoveta. Jos valokovettimen voimakkuus on ≥ 800 mW/cm2 aallonpituusalueella 385–515 
nm, suositellaan 20 sekunnin loppukovettamista.

5) Käytä laadukasta sidostusjärjestelmää valmistajan ohjeen mukaisesti ja korjaa 
valitsemallasi tuotteella.

Käyttö - Suora ytimen kattaminen
HUOMAA: Käytä Ultra-Blend plus -eristettä mekaaniselle ei-hypereemiselle paljastumalle, joka ei ole 
neulanreikää suurempi. Jos paljastuma on suurempi, harkitse MTA:ta ja Ultra-Blend plus -eristettä 
siten, että peität hieman myös tervettä dentiiniä maksimoidaksesi pinta-alan dentiinin sidostusta 
varten. Jos ydin on hypereeminen, endodonttista hoitoa on harkittava.

1) Levitä antibakteerista Consepsis-liuosta ja liikuta varovasti 60 sekunnin ajan. Älä huuhtele. Anna 
kuivua kauttaaltaan huoneenlämpötilassa.

2) Levitä Ultra-Blend plus -eristettä kuivaan dentiiniin paljastuman reunalle ja sitten 
paljastuman päälle.

3) Valokoveta. Jos valokovettimen voimakkuus on ≥ 800 mW/cm2 aallonpituusalueella 385–515 
nm, suositellaan 20 sekunnin loppukovettamista.

4) Käytä laadukasta sidostusjärjestelmää valmistajan ohjeen mukaisesti ja korjaa 
valitsemallasi tuotteella.

Käyttö - Pohjausaine ja eristeet
HUOMAA: Ultra-Blend plus -eriste sidostuu dentiinin sidosaineilla valmisteltuihin pintoihin ja 
kuivaan dentiiniin.

1) Levitä ≤ 0,5 mm:n kerros Ultra-Blend plus -eristettä suojattavalle alueelle. HUOMAA: Kun levität 
alueelle, jonne on vaikea päästä, purista pieni pisara tuotetta kärkeen. Estä liiallinen annostelu 
käyttämällä kärkeä pisaran levittimenä.

2) Valokoveta. Valokovettimille, joiden voimakkuus on ≥ 800 mW/cm2 aallonpituusalueella 
385–515 nm. Jos kerrostus on tarpeen, koveta kutakin kerrosta 10 sekunnin ajan. Jatka ≤ 0,5 
mm:n lisäyksillä (koveta jokaisen lisäyksen välillä).

3) Jos sidosainetta ei levitetty ennen pohjausainetta/eristettä, käytä laadukasta sidostusjärjestelmää 
valmistajan ohjeen mukaisesti ja korjaa valitsemallasi tuotteella

Käsittely
Säilytys ja hävittäminen
Säilytä ulkopakkauksen etiketin mukaisesti. 
Hävitä jäte paikallisten sääntöjen, ohjeiden ja määräysten mukaisesti.
Sekalaiset tiedot
Ilmoita kaikista vakavista vaaratilanteista valmistajalle ja toimivaltaiselle viranomaiselle.
ultradent.com / 1.800.552.5512 / 801.572.4200

Productbeschrijving
De liner Ultra-Blend™ plus is een lichtuithardend, radiopaak materiaal dat zich hecht aan het tandbeen. 
Het bevat calciumhydroxide in een basis van urethaandimethacrylaat (UDMA). Ultra-Blend plus heeft een 
hoog vullergehalte om krimp te minimaliseren en een hogere viscositeit voor gemakkelijke plaatsing. 
Het kan gemakkelijk worden gevormd met een handstuk voor hoge of lage snelheid en is verkrijgbaar in 
dentinekleur en opaak witte tinten.
Lees alle instructies en veiligheidsinformatiebladen van de genoemde producten zorgvuldig door vóór 
gebruik en zorg dat u ze begrijpt.
Applicatievorm(en)

• Spuit van 1,2 ml
• Applicatietip(s)

○ Black Micro™-tips
○ Black Mini™-tips

Indicaties voor gebruik/beoogd doel
Ultra-Blend plus is zelfklevend en wordt gebruikt als caviteitliner en basismateriaal voorafgaand aan het 
plaatsen van restauratieve materialen.
Contra-indicaties

• Niet gebruiken bij patiënten met een bekende gevoeligheid voor methacrylaat of andere harsen. 
• Voor patiënten of gebruikers met allergieën: raadpleeg het document over allergenen op ultradent.

com. Als een allergische reactie wordt waargenomen, spoel het blootgestelde gebied dan grondig met 
water en laat de patiënt de huisarts raadplegen.

Waarschuwingen en voorzorgsmaatregelen
• Overweeg in het geval van blootstelling aan pulpa het gebruik van MTA-liners, als de blootstelling 

groter is dan een speldenprik.
• Harsen kunnen overgevoeligheidsreacties veroorzaken. Vermijd herhaaldelijk contact van 

niet-uitgeharde tandheelkundige hars met de huid of met weke delen. Als een allergische reactie, 
dermatitis of huiduitslag optreedt, laat de patiënt dan de huisarts raadplegen. 

• Als het product wordt ingeslikt, drink dan grote hoeveelheden water en raadpleeg een arts. Roep 
onmiddellijk medische hulp in als het product wordt ingeademd.

• De chemische stof kan na een paar uur in de tip uitharden. Om verstopping te voorkomen, verwijdert u 
de tip na elk gebruik en brengt u de Luer Lock-dop aan.

• Tips zijn uitsluitend bestemd voor eenmalig gebruik  
• Gebruik alleen aanbevolen applicatietips
• Patiënten en tandheelkundige professionals moeten veiligheidsbrillen met zijschermpjes dragen
• Pas de bovenlamp aan om voortijdige polymerisatie te voorkomen
• Houd uit hitte/direct zonlicht

Stapsgewijze instructies
Voorbereiding - Algemeen

1) Bevestig de aanbevolen applicatietip en controleer de stroming, kleur en consistentie voordat u 
intraoraal aanbrengt. Breng bij weerstand een nieuwe tip aan en controleer de stroming opnieuw.

Gebruik - Indirecte overkapping van pulpa
OPMERKING: Als de meeste of alle cariës verwijderd zijn, kunt u Ultra-Blend plus-liner gebruiken. Als er een 
risico op blootstelling bestaat en/of aangetast dentine achterblijft, gebruik dan MTA over het aangetaste 
gebied en bedek het hele gebied met Ultra-Blend plus-liner overlappend op gezond dentine om het 
oppervlak voor dentinehechting te maximaliseren.

1) Breng Consepsis™ antibacteriële oplossing aan en schud zachtjes gedurende 60 seconden. Niet 
afspoelen. Laat grondig drogen aan de lucht.

2) Breng een ≤ 0,5 mm laag Ultra-Blend plus-liner aan op het aangetaste gebied (licht overlappend op 
gezond dentine). 

3) OPMERKING: Wanneer u het product op een moeilijk bereikbare plek aanbrengt, drukt u een kleine 
hoeveelheid uit zodat er een balletje ontstaat aan de tip. Gebruik de tip als kogel-applicator om te 
grote dosissen te voorkomen.

4) Lichtuitharding. Bij uithardingslampen met een intensiteit van ≥ 800 mW/cm2 in het golflengtegebied 
van 385-515 nm is een definitieve uitharding van 20 seconden aanbevolen.

5) Breng een hoogwaardig hechtingssysteem aan volgens de instructies van de fabrikant en restaureer 
met het product naar keuze.

Gebruik - Directe overkapping van pulpa
OPMERKING: Gebruik Ultra-Blend plus liner voor mechanische, niet-hyperemische blootstelling die niet 
groter is dan een speldenprik. Als er een grotere blootstelling is, overweeg dan MTA met een Ultra-Blend 
plus-liner overkapping die licht overlapt op gezond dentine om het oppervlak voor dentinehechting te 
maximaliseren. Als de pulpa hyperemisch is, moet endodontische behandeling worden overwogen.

1) Breng Consepsis antibacteriële oplossing aan en schud zachtjes gedurende 60 seconden. Niet 
afspoelen. Laat grondig drogen aan de lucht.

2) Breng Ultra-Blend plus-liner aan op het droge dentine aan de rand van de blootstelling en vervolgens 
over de blootstelling heen.

3) Lichtuitharding. Bij uithardingslampen met een intensiteit van ≥ 800 mW/cm2 in het golflengtegebied 
van 385-515 nm is een uitharding van 20 seconden aanbevolen.

4) Breng een hoogwaardig hechtingssysteem aan volgens de instructies van de fabrikant en restaureer 
met het product naar keuze.

Gebruik - Basis en Liners
OPMERKING: Ultra-Blend plus-liner hecht aan oppervlakken die geprepareerd zijn met 
dentinehechtingsmiddelen en aan droog dentine.

1) Breng een laag Ultra-Blend plus-liner van ≤ 0,5 mm aan op het te beschermen gebied. OPMERKING: 
Wanneer u het product op een moeilijk bereikbare plek aanbrengt, drukt u een kleine hoeveelheid 
uit zodat er een balletje ontstaat aan de tip. Gebruik de tip als kogel-applicator om te grote dosissen 
te voorkomen.

2) Lichtuitharding. Voor uithardingslampen met een intensiteit van ≥ 800 mW/cm2 in het 
golflengtegebied van 385-515 nm. Als er lagen nodig zijn, laat elke laag dan 10 seconden uitharden. 
Volg met stappen van ≤ 0,5 mm (uitharden tussen elke stap).

3) Als er geen hechtingsmiddel is aangebracht vóór de basis/liner, breng dan een hoogwaardig 
hechtingssysteem aan volgens de instructies van de fabrikant en restaureer met het product van 
uw keuze.

Verwerking
Om kruisbesmetting te voorkomen, veegt u de spuit na elk gebruik af met een desinfecterend middel van 
gemiddeld niveau ('intermediate level') en doet u er een wegwerp-beschermhuls omheen.  Als u geen 
beschermhuls gebruikt, mag u de spuit maar één keer gebruiken.
Opslag en afvalverwijdering
Bewaar het product volgens de informatie op het etiket dat u vindt op de buitenverpakking. 
Gooi afval weg volgens de lokale regels, richtlijnen en voorschriften.
Overige informatie
Meld elk ernstig incident aan de fabrikant en de bevoegde autoriteiten.
ultradent.com / 1.800.552.5512 / 801.572.4200

Описание на продукта
Ultra-Blend™ plus е фотополимерна, рентгеноконтрастна, дентин адхесивна подложка и основа и 
материал за покриване на пулпата, съдържащ калциев хидроксид в основа от уретан диметакрилат 
(UDMA). Ultra-Blend plus съдържа голямо количество пълнител за свеждане до минимум на свиването 
и по-висок вискозитет за улесняване на поставянето. Може лесно да се контурира с накрайник с висока 
или ниска скорост и се предлага в дентинови и непрозрачно бели нюанси.
За всички описани продукти внимателно прочетете и разберете всички инструкции и информацията от 
информационния лист за безопасност (SDS) преди употреба.
Вариант(и) на нанасяне

• Спринцовка от 1,2 ml
• Накрайник(ци) за нанасяне

 ⸰ Накрайници Black Micro™
 ⸰ Накрайници Black Mini™

Показания за употреба/предназначение
Ultra-Blend plus е самозалепващ се материал, който се използва като подложка за кавитет и основа 
преди поставяне на възстановяващи материали.
Противопоказания

• Да не се използва при пациенти с известна чувствителност към метакрилат или други смоли. 
• За пациенти или потребители, които имат проблеми с алергии, направете справка с документа 

за алергени към продукта, достъпен на ultradent.com. Ако се наблюдава алергична реакция, 
изплакнете изложената зона обилно с вода и помолете пациента да се консултира с лекаря си.

Предупреждения и предпазни мерки
• В случай на експозиция на пулпата, ако площта на експозицията е по-голяма от малка дупчица, 

помислете дали да не използвате подложки от MTA.
• Смолите могат да предизвикат повишена чувствителност. Избягвайте многократен контакт на 

невтвърдена дентална смола с кожата и/или меките тъкани. Ако се развие алергична реакция, 
дерматит или обрив, помолете пациента да се консултира с лекаря си. 

• При поглъщане на продукта изпийте голямо количество вода и се свържете с лекар. При вдишване 
на продукта незабавно потърсете медицинска помощ.

• Химикалът може да се втвърди в накрайника след няколко часа. За да избегнете запушване, 
отстранявайте накрайника и поставяйте отново капачки Luer Lock след всяка употреба.

• Накрайниците са само за еднократна употреба  
• Използвайте само препоръчани накрайници за нанасяне
• Пациентите и стоматолозите трябва да носят защитни очила със странични щитове
• Пренасочете горната светлина, за да предотвратите преждевременна полимеризация.
• Пазете от топлина/пряка слънчева светлина

Поетапни инструкции
Подготовка – обща

1) Прикрепете здраво препоръчания накрайник за нанасяне и проверете потока, цвета и 
консистенцията преди интраорално шприцоване. Ако има съпротивление, сменете накрайника 
и проверете отново.

Употреба – индиректно покритие на пулпата
ЗАБЕЛЕЖКА: Ако повечето или всички кариеси са премахнати, използвайте подложка Ultra-Blend plus. 
Ако има риск от експозиция и/или остатъци от засегнат дентин, използвайте MTA върху засегнатата 
област и покрийте цялата област с подложка Ultra-Blend plus – с леко припокриване върху здравия 
дентин, за да се увеличи максимално повърхностната площ за свързване на дентина.

1) Нанесете антибактериален разтвор Consepsis™ и внимателно втрийте за 60 секунди. Не 
изплаквайте. Оставете да изсъхне добре на въздух.

2) Нанесете ≤ 0,5 mm слой от подложката Ultra-Blend plus върху засегнатата област (с леко 
припокриване върху здравия дентин). 

3) ЗАБЕЛЕЖКА: Когато нанасяте върху трудно достъпна зона, шприцовайте малко количество, за 
да оформите топче на накрайника. Използвайте накрайника като апликатор за топчето, за да 
предотвратите прекомерно дозиране.

4) Фотополимеризиране. За фотополимеризиращи лампи с интензитет ≥ 800 mW/cm2 с диапазон на 
дължина на вълната 385–515 nm се препоръчва окончателно полимеризиране за 20 секунди.

5) Приложете качествена система за свързване според инструкциите на производителя и 
възстановете с продукт по избор.

Употреба – директно покритие на пулпата
ЗАБЕЛЕЖКА: Използвайте подложка Ultra-Blend plus за механична нехиперемична експозиция, не по-
голяма от малка дупчица. При по-голяма експозиция помислете дали да не използвате MTA с покриваща 
подложка Ultra-Blend plus, с леко припокриване върху здравия дентин, за да се увеличи максимално 
повърхностната площ за свързване на дентина. Ако пулпата е хиперемична, следва да обмислите 
ендодонтска терапия.

1) Нанесете антибактериален разтвор Consepsis и внимателно втрийте за 60 секунди. Не изплаквайте. 
Оставете да изсъхне добре на въздух.

2) Нанесете подложката Ultra-Blend plus върху сухия дентин на границата на експозицията и след 
това върху експозицията.

3) Фотополимеризиране. За фотополимеризиращи лампи с интензитет ≥ 800 mW/cm2, с диапазон на 
дължина на вълната 385–515 nm, се препоръчва полимеризиране за 20 секунди.

4) Приложете качествена система за свързване според инструкциите на производителя и 
възстановете с продукт по избор.

Употреба – основа и подложки
ЗАБЕЛЕЖКА: Подложката Ultra-Blend plus ще се залепи върху повърхности, подготвени със средства за 
свързване на дентин, и върху сух дентин.

1) Нанесете слой ≤ 0,5 mm от подложката Ultra-Blend plus върху зоната, която ще бъде защитена. 
ЗАБЕЛЕЖКА: Когато нанасяте върху трудно достъпна зона, шприцовайте малко количество, за 
да оформите топче на накрайника. Използвайте накрайника като апликатор за топчето, за да 
предотвратите прекомерно дозиране.

2) Фотополимеризиране. За фотополимеризиращи лампи с интензитет ≥ 800 mW/cm2, с диапазон на 
дължина на вълната 385–515 nm. Ако е необходимо наслояване, фотополимеризирайте всеки слой 
за 10 секунди. Изградете прослойно на слоеве ≤ 0,5 mm (фотополимеризирайте след всеки слой).

3) Ако не е нанесено свързващо средство преди основата/подложката, нанесете качествена система 
за свързване според инструкциите на производителя и възстановете с продукт по избор.

Обработка
За да избегнете кръстосано замърсяване, избършете спринцовката с дезинфектант със средно ниво 
между употребите и използвайте бариерен плик за еднократна употреба.  Ако не се използва бариерен 
плик, спринцовката трябва да се третира като такава за еднократна употреба.
Съхранение и изхвърляне
Съхранявайте според етикета на външната опаковка. 
Изхвърляйте отпадъците в съответствие с местните правила, насоки и разпоредби.
Друга информация
Докладвайте всеки сериозен инцидент на производителя и компетентния орган.
ultradent.com / 1.800.552.5512 / 801.572.4200

Descrição do Produto
Ultra-Blend™ plus é um liner fotopolimerizável, radiopaco, aderente à dentina e material de cobertura de 
base e polpa contendo hidróxido de cálcio numa base de dimetacrilato de uretano (UDMA). Ultra-Blend plus 
tem uma elevada carga de enchimento para minimizar o encolhimento e uma viscosidade mais alta para 
facilitar a colocação. Pode ser facilmente contornado com uma peça de mão de alta ou baixa velocidade e está 
disponível em dentina e tons de branco opaco.
Para todos os produtos descritos, ler atentamente e compreender todas as instruções e informações da Ficha 
de Dados de Segurança (FDS) antes de os utilizar.
Forma(s) de Aplicação

• Seringa de aplicação de 1,2 ml
• Ponta(s) de aplicação

 ⸰ Pontas de aplicação Black Micro™
 ⸰ Pontas de aplicação Black Mini™

Indicações de Utilização/Finalidade Pretendida
Ultra-Blend plus é autoadesivo para ser usado como liner de cavidade e material de base antes da colocação 
de materiais restauradores.
Contraindicações

• Não administrar em pacientes com uma sensibilidade conhecida ao metacrilato ou a outras resinas. 
• Para pacientes ou utilizadores com problemas alérgicos, consultar o documento sobre alergénios do 

produto disponíveis em ultradent.com. Se for observada uma reação alérgica, lavar abundantemente a 
área exposta com água e pedir ao paciente que consulte o seu médico.

Advertências e Precauções
• Em caso de exposição pulpar, se a exposição for maior do que uma área de furo de pino, considerar a 

utilização de liners de MTA.
• As resinas podem ser sensibilizantes. Evitar o contacto repetido da resina dentária não polimerizada 

com a pele e/ou tecidos moles. Caso se desenvolva uma reação alérgica, dermatite, ou erupção cutânea, 
deve o paciente consultar o seu médico. 

• Se o produto for ingerido, beber uma boa quantidade de água e consultar um médico. Se o produto for 
aspirado, procurar cuidados médicos imediatos.

• O produto químico pode ser colocado na ponta de aplicação após algumas horas. Para evitar 
entupimentos, remover a ponta de aplicação e voltar a tapar com as tampas Luer Lock entre 
cada utilização.

• As pontas de aplicação são descartáveis  
• Utilizar apenas as pontas de aplicação recomendadas
• Os pacientes e profissionais de medicina dentária devem usar óculos de proteção com 

protetores laterais
• Redirecionar a luz superior para evitar a polimerização prematura
• Manter fora do calor/luz solar direta

Instruções Passo a Passo
Preparação - Considerações Gerais

1) Anexar com segurança a ponta recomendada e verificar o fluxo, a cor e a consistência antes 
de uma expressão por via intraoral. Se encontrar resistência, substituir a ponta de aplicação e 
aplicar novamente.

Utilização - Tampamento Indireto de Polpa
NOTA: Se a maioria ou todas as cáries forem removidas, utilizar o liner Ultra-Blend plus. Se houver risco de 
exposição e/ou restos de dentina afetados, utilizar MTA sobre a área afetada e cobrir toda a área com o liner 
Ultra-Blend plus — sobrepondo-se ligeiramente à dentina sã para maximizar a área de superfície para a 
colagem da dentina.

1) Aplicar a solução antibacteriana Consepsis™ e agitar suavemente por 60 segundos. Não enxaguar. 
Secar bem ao ar.

2) Aplicar uma camada ≤ 0,5 mm de liner Ultra-Blend plus na área afetada (sobrepondo-se ligeiramente 
à dentina sã). 

3) NOTA: Ao aplicar numa área de difícil acesso, usar uma pequena quantidade para formar uma bola 
na ponta de aplicação. Utilizar a ponta de aplicação como aplicador de esferas para evitar excesso 
de dispensação.

4) Secar com luz. Para a cura com luz com intensidade de ≥ 800 mW/cm2 na região do comprimento de 
onda de 385–515 nm, recomenda-se uma cura final de 20 segundos.

5) Aplicar um sistema de colagem de qualidade de acordo com as instruções do fabricante e restaurar 
com o produto de escolha.

Utilização - Tampamento Direto de Polpa
NOTA: Utilizar o liner Ultra-Blend plus para uma exposição mecânica não hiperémica não maior do que 
um furo do pino. Se houver maior exposição, considerar o MTA com uma tampa de liner Ultra-Blend plus 
sobreposta ligeiramente à dentina sã para maximizar a área de superfície para a ligação da dentina. Se a 
polpa for hiperémica, deve ser considerada a terapêutica endodôntica.

1) Aplicar a solução antibacteriana Consepsis e agitar suavemente por 60 segundos. Não enxaguar. 
Secar bem ao ar.

2) Aplicar o liner Ultra-Blend plus na dentina seca na borda da exposição e, em seguida, sobre a exposição.
3) Secar com luz. Para a cura com luz com intensidade de ≥ 800 mW/cm2, na região do comprimento de 

onda de 385–515 nm, recomenda-se uma cura de 20 segundos.
4) Aplicar um sistema de colagem de qualidade de acordo com as instruções do fabricante e restaurar 

com o produto de escolha.
Utilização - Base e LIners
NOTA: O liner Ultra-Blend plus ligará a superfícies preparadas com agentes adesivos de dentina e à 
dentina seca.

1) Aplicar uma camada ≤ de 0,5 mm de liner Ultra-Blend plus na área a ser protegida. NOTA: Ao aplicar 
numa área de difícil acesso, usar uma pequena quantidade para formar uma bola na ponta de 
aplicação. Utilizar a ponta de aplicação como aplicador de esferas para evitar excesso de dispensação.

2) Secar com luz. Para luzes de cura com intensidade de ≥ 800 mW/cm2, na região do comprimento de 
onda de 385–515 nm. Se for necessário criar camadas, curar cada camada por 10 segundos. Seguir com 
incrementos de ≤ 0,5 mm (cura entre cada incremento).

3) Se nenhum agente de colagem for aplicado antes da base/liner, aplicar um sistema de colagem de 
qualidade de acordo com as instruções do fabricante e restaurar com o produto de escolha

Processamento
Para evitar a contaminação cruzada, limpar a seringa com um desinfetante de nível intermédio entre as 
utilizações e utilizar uma manga barreira descartável.  Se não for utilizada uma manga de barreira, a seringa 
deve ser tratada como descartável.
Armazenamento e Eliminação
Armazenar conforme o rótulo externo da embalagem. 
Eliminar os resíduos de acordo com as normas, diretrizes e regulamentos locais.
Informações Diversas
Comunicar qualquer incidente grave ao fabricante e às autoridades competentes.
ultradent.com / 1.800.552.5512 / 801.572.4200

Ultra-Blend™ Plus
Kalsiumhydroksid dentininner og beskyttende base

Tootekirjeldus
Ultra-Blend™ Plus on valguskõvastuv, röntgenkontrastne, dentiinile kinnituv vooder ning aluse ja 
hambajuure kattematerjal, mis sisaldab kaltsiumhüdroksiidi uretaandimetakrülaadi (UDMA) alusel. 
Ultra-Blend Plusil on kahanemise minimeerimiseks suur täiteainekogus ja paigutamise lihtsustamiseks 
suurem viskoossus. Seda saab hõlpsasti kujundada suure või väikese kiirusega käsiinstrumendiga ning 
see on saadaval dentiini ja läbipaistmatutes valgetes toonides.
Kõigi kirjeldatud toodete puhul lugege hoolikalt läbi ja mõistke enne kasutamist kõiki juhiseid ja 
ohutuskaardi teavet.
Tarnevorm(id)

• 1,2 ml sisestussüstal
• Rakendusotsikud(d)

 ⸰ Black Micro™ otsikud
 ⸰ Black Mini™ otsikud

Kasutusnäidustused/sihtotstarve
Ultra-Blend Plus on isekleepuv materjal, mida kasutatakse õõnsuse vooderdisena ja alusmaterjalina 
enne taastavate materjalide paigaldamist.
Vastunäidustused

• Mitte kasutada patsientidel, kes on teadaolevalt tundlikud metakrülaadi või muude vaikude 
suhtes. 

• Allergiaprobleemidega patsientide või kasutajate jaoks vaadake toote allergeeni dokumenti, mis 
on saadaval aadressil ultradent.com. Allergilise reaktsiooni ilmnemisel loputage kahjustatud 
piirkond põhjalikult veega ja laske patsiendil konsulteerida oma arstiga.

Hoiatused ja ettevaatusabinõud
• Hambajuurega kokkupuute korral, kui kokkupuude on suurem kui tihvtiava ala, kaaluge MTA-

vooderdiste kasutamist.
• Vaigud võivad olla sensibiliseerivad. Vältige kõvastamata hambavaigu korduvat kokkupuudet 

naha ja/või pehme koega. Kui tekib allergiline reaktsioon, dermatiit või lööve, pidage nõu oma 
arstiga. 

• Toote allaneelamisel jooge suurtes kogustes vett ja pöörduge arsti poole. Toote sissehingamisel 
pöörduda viivitamatult arsti poole.

• Kemikaal võib otsikus mõne tunni pärast kõvastuda. Kasutuskordade vahel eemaldage 
ummistumise vältimiseks otsik ja sulgege Luer Lock korkidega

• Otsikud on ainult ühekordseks kasutamiseks  
• Kasutage ainult soovitatud manustamise otsikuid
• Patsiendid ja hambaarstid peavad kandma külgmise kaitsega kaitseprille
• Suunake laetuli ümber, et vältida enneaegset polümerisatsiooni
• Hoida kuumuse/otsese päikesevalguse eest

Samm-sammulised juhised
Ettevalmistus - üldine

1) Enne intraoraalset kasutamist kinnitage soovitatud manustamisotsik kindlalt ja kontrollige 
voolavust, värvi ja konsistentsi. Takistuse ilmnemisel vahetage otsik välja ja kontrollige uuesti.

Kasutamine - kaudne hambajuure katmine
MÄRKUS: kui enamik või kogu kaaries on eemaldatud, kasutage Ultra-Blend Plus vooderdist. Kui esineb 
kokkupuute ja/või kahjustatud dentiini jääkide oht, kasutage MTA-d kahjustatud piirkonna kohal ja 
katke kogu ala Ultra-Blend Plus vooderdisega, mis kattub veidi tugeva dentiiniga, et maksimeerida 
pindala dentiiniga sidumiseks.

1) Kandke peale Consepsis™-i antibakteriaalne lahus ja agiteerige õrnalt 60 sekundit. Ärge 
loputage. Kuivatage põhjalikult õhu käes.

2) Kandke mõjutatud piirkonnale ≤ 0,5 mm kiht Ultra-Blend Plus vooderdist (kattuge veidi tugeva 
dentiiniga). 

3) MÄRKUS. Raskesti ligipääsetavale alale kandmisel ekspresseerige väike kogus, et moodustada 
otsikul pall. Kasutage otsikut palli aplikaatorina, et vältida liigset doseerimist.

4) Valguskõvastage. Valguskõvastajate puhul intensiivsusega ≥ 800 mW/cm2 lainepikkusel 385–515 
nm soovitatakse lõplikku kõvastamist 20 sekundit.

5) Rakendage kvaliteetset liimimissüsteemi vastavalt tootja juhistele ja restaureerige valitud tootega.
Kasutamine - hambajuure otsene katmine
TÄHELEPANU: mehaaniliseks mittehüpereemiliseks kokkupuuteks kasutage Ultra-Blend Plus 
vooderdist, mis ei ole suurem kui tihvtiava. Suurema kokkupuute korral kaaluge MTA-d koos 
Ultra-Blend Plus vooderdisega, mis kattub veidi tugeva dentiiniga, et maksimeerida pinda dentiiniga 
sidumiseks. Kui hambajuur on hüpereemiline, tuleb kaaluda endodontilist ravi.

1) Kandke peale Consepsise antibakteriaalne lahus ja agiteerige õrnalt 60 sekundit. Ärge loputage. 
Kuivatage põhjalikult õhu käes.

2) Kandke Ultra-Blend Plus vooderdis kuivale dentiinile kokkupuute ääres ja seejärel 
kokkupuute kohal.

3) Valguskõvastage. Valguskõvastajate puhul intensiivsusega ≥ 800 mW/cm2 lainepikkusel 385–515 
nm soovitatakse kõvastamist 20 sekundit.

4) Rakendage kvaliteetset liimimissüsteemi vastavalt tootja juhistele ja restaureerige valitud tootega.
Kasutamine - alus ja vooderdised
MÄRKUS: Ultra-Blend Plus vooderdis seob dentiini sidumisvahenditega valmistatud pindu ja 
kuiva dentiini.

1) Kandke kaitstavale alale ≤ 0,5 mm kiht Ultra-Blend Plus vooderdist. MÄRKUS. Raskesti 
ligipääsetavale alale kandmisel ekspresseerige väike kogus, et moodustada otsikul pall. Kasutage 
otsikut palli aplikaatorina, et vältida liigset doseerimist.

2) Valguskõvastage. Valguskõvastajate puhul intensiivsusega ≥ 800 mW/cm2 lainepikkusel 385–515 
nm. Kui kihistamine on vajalik, kõvastage iga kihti 10 sekundit. Töötage ≤ 0,5 mm sammuga 
(kõvastage iga sammu vahel).

3) Kui enne alust/vooderdist ei kasutatud sideainet, rakendage kvaliteetset sideainet vastavalt tootja 
juhistele ja restaureerige valitud tootega

Töötlemine
Hoiustamine ja utiliseerimine
Hoiustada vastavalt välispakendi etiketile. 
Utiliseerige jäätmed vastavalt kohalikele eeskirjadele, juhistele ja määrustele.
Muu teave
Teatage igast tõsisest vahejuhtumist tootjale ja pädevale asutusele.
ultradent.com / 1 800 552 5512 / 801 572 4200

Produktbeschreibung
Ultra-Blend™ plus ist ein lichtgehärteter, röntgenopaker, dentinklebender Liner und ein Basis- und Pulpa-
Überkappungsmaterial, das Calciumhydroxid in einer Urethandimethacrylat (UDMA)-Basis enthält. Ultra-Blend 
plus hat einen hohen Füllstoffanteil, um die Schrumpfung zu minimieren, und eine höhere Viskosität, um die 
Platzierung zu erleichtern. Es kann leicht mit einem High- oder Low-Speed-Handinstrument konturiert werden 
und ist in dentinfarbenen und opaken Weißtönen erhältlich.
Lesen und beachten Sie vor der Anwendung aller beschriebenen Produkte sorgfältig alle Gebrauchshinweise 
und Informationen im Sicherheitsdatenblatt.
Verabreichungsform(en)

• 1,2 ml Spritze
• Aufsätze zur Anwendung

 ⸰ Schwarze Micro™ Aufsätze
 ⸰ Schwarze Mini™ Aufsätze

Anwendungsbereiche/Verwendungszweck
Ultra-Blend plus ist selbstklebend und kann vor dem Aufbringen von Restaurationsmaterialien als 
Hohlraumauskleidung und Basismaterial verwendet werden.
Kontraindikationen

• Nicht bei Patienten mit bekannter Empfindlichkeit gegenüber Methacrylat oder anderen Harzen anwenden. 
• Für Patienten oder Anwender mit Bedenken in Bezug auf Allergien: Beachten Sie das Dokument zu 

Allergenen im Produkt, das auf ultradent.com verfügbar ist. Kommt es zu einer allergischen Reaktion, 
spülen Sie den betroffenen Bereich gründlich mit Wasser ab und bitten Sie den Patienten, sich an einen 
Arzt zu wenden.

Warnhinweise und Vorsichtsmaßnahmen
• Im Falle einer Exposition der Pulpa, wenn die Exposition größer als eine Stiftlochfläche ist, sollten Sie die 

Verwendung von MTA-Linern in Betracht ziehen.
• Harze können Reizungen verursachen. Vermeiden Sie den wiederholten Kontakt von ungehärteten 

Dentalharzen mit der Haut und/oder dem Weichgewebe. Wenn sich eine allergische Reaktion, Dermatitis 
oder Hautausschlag entwickelt, muss der Patient seinen Arzt konsultieren. 

• Falls das Produkt verschluckt wurde, viel Wasser trinken und einen Arzt aufsuchen. Falls das Produkt in die 
Luftröhre gelangt, sofort einen Arzt aufsuchen.

• Die Chemikalie kann nach einigen Stunden im Spritzenaufsatz abbinden. Um Verstopfungen zu vermeiden, 
entfernen Sie den Aufsatz von der Spritze und verschließen Sie sie zwischen jedem Gebrauch erneut mit 
Luer-Lock-Kappen.

• Jeder Aufsatz darf nur einmal verwendet werden.  
• Verwenden Sie nur empfohlene Aufsätze
• Patienten und zahnärztliches Personal müssen eine Schutzbrille mit Seitenschutz tragen
• Lenken Sie das Oberlicht um, um eine vorzeitige Polymerisation zu verhindern
• Vor Hitze/direkter Sonneneinstrahlung schützen

Schritt-für-Schritt-Anleitung
Vorbereitung – Allgemein

1) Befestigen Sie den empfohlenen Verabreichungsaufsatz sicher und überprüfen Sie vor der intraoralen 
Aufbringung Fluss, Farbe und Konsistenz. Falls Sie einen Widerstand verspüren, ersetzen Sie den Aufsatz 
und testen Sie den Durchfluss erneut.

Verwendung – Indirekte Pulpa-Überkappung
HINWEIS: Verwenden Sie Ultra-Blend Plus Liner, wenn die Karies größtenteils oder vollständig entfernt wurde. 
Wenn das Risiko einer Exposition besteht und/oder betroffenes Dentin verbleibt, verwenden Sie MTA über dem 
betroffenen Bereich und bedecken Sie den gesamten Bereich mit Ultra-Blend plus Liner – leicht überlappend auf 
gesundem Dentin, um die Oberfläche für die Dentinhaftung zu maximieren.

1) Tragen Sie die antibakterielle Lösung Consepsis™ auf und verteilen Sie sie sanft für 60 Sekunden. Nicht 
abspülen. Gründlich an der Luft trocknen.

2) Tragen Sie eine Schicht von ≤ 0,5 mm Ultra-Blend plus Liner auf den betroffenen Bereich auf (leicht 
überlappend auf das gesunde Dentin). 

3) HINWEIS: Wenn Sie auf einen schwer zugänglichen Bereich behandeln, drücken Sie eine kleine Menge 
heraus, um eine Kugel am Aufsatz zu bilden. Verwenden Sie den Aufsatz zum Aufbringen der Kugel, um 
eine Überdosierung zu verhindern.

4) Lichthärtung verwenden. Für Härtungsleuchten mit einer Intensität von ≥ 800 mW/cm² im 
Wellenlängenbereich von 385–515 nm wird eine Endhärtung von 20 Sekunden empfohlen.

5) Tragen Sie ein Qualitätsklebesystem gemäß den Anweisungen des Herstellers auf und führen Sie die 
Wiederherstellung mit dem Produkt Ihrer Wahl durch.

Verwendung – Direkte Pulpa-Überkappung
HINWEIS: Verwenden Sie Ultra-Blend Plus-Liner für mechanische, nicht-hyperämische Expositionen, die nicht 
größer als ein Stiftloch sind. Wenn eine größere Exposition besteht, sollten Sie MTA mit einer Überkappung mit 
Ultra-Blend Plus-Liner in Betracht ziehen, die das gesunde Dentin leicht überlappt, um die Oberfläche für die 
Dentinbindung zu maximieren. Wenn die Pulpa hyperämisch ist, sollte eine endodontische Therapie in Betracht 
gezogen werden.

1) Tragen Sie die antibakterielle Lösung von Consepsis auf und verteilen Sie sie sanft für 60 Sekunden. Nicht 
abspülen. Gründlich an der Luft trocknen.

2) Tragen Sie Ultra-Blend Plus Liner auf das trockene Dentin am Rand der Exposition und dann über der 
Exposition auf.

3) Lichthärtung verwenden. Für Härtungsleuchten mit einer Intensität von ≥ 800 mW/cm² im 
Wellenlängenbereich von 385–515 nm wird eine Härtung von 20 Sekunden empfohlen.

4) Tragen Sie ein Qualitätsklebesystem gemäß den Anweisungen des Herstellers auf und führen Sie die 
Wiederherstellung mit dem Produkt Ihrer Wahl durch.

Verwendung – Basis und Liner
HINWEIS: Der Ultra-Blend Plus Liner verbindet sich mit Oberflächen, die mit Dentinbindemitteln vorbereitet 
wurden, und mit trockenem Dentin.

1) Tragen Sie eine Schicht Ultra-Blend Plus von ≤ 0,5 mm auf den zu schützenden Bereich auf. HINWEIS: 
Wenn Sie auf einen schwer zugänglichen Bereich behandeln, drücken Sie eine kleine Menge heraus, 
um eine Kugel am Aufsatz zu bilden. Verwenden Sie den Aufsatz zum Aufbringen der Kugel, um eine 
Überdosierung zu verhindern.

2) Lichthärtung verwenden. Für Härtungsleuchten mit einer Intensität von ≥ 800 mW/cm², im 
Wellenlängenbereich von 385–515 nm. Wenn eine Schichtung erforderlich ist, härten Sie jede Schicht 10 
Sekunden lang aus. Fahren Sie mit ≤ 0,5 mm dicken Schichten fort (Aushärtung zwischen jedem Schritt).

3) Wenn vor der Basis/dem Liner kein Klebemittel aufgetragen wurde, tragen Sie ein Qualitätsklebesystem 
gemäß den Anweisungen des Herstellers auf und stellen Sie es mit dem Produkt Ihrer Wahl wieder her

Bearbeitung
Wischen Sie die Spritze zwischen Anwendungen mit einem mittelstarken Desinfektionsmittel ab und verwenden 
Sie eine Einwegschutzhülle, um eine Kreuzkontamination zu vermeiden.  Wird keine Schutzhülle verwendet, sollte 
die Spritze wie eine Einwegspritze behandelt werden.
Lagerung und Entsorgung
Gemäß den Angaben auf der Umverpackung lagern. 
Entsorgen Sie Abfälle gemäß den geltenden Vorschriften, Richtlinien und Verordnungen.
Sonstige Informationen
Melden Sie jeden schwerwiegenden Vorfall dem Hersteller und der zuständigen Behörde.
ultradent.com / 1.800.552.5512 / 801.572.4200

Product Description
Ultra-Blend™ plus is a light-cured, radiopaque, dentin-adhering liner and base and pulp capping 
material containing calcium hydroxide in a urethane dimethacrylate (UDMA) base. Ultra-Blend plus 
has a high filler load to minimize shrinkage and a higher viscosity to facilitate ease of placement. It 
can be easily contoured with a high- or low-speed handpiece and is available in dentin and opaque 
white shades.
For all products described, carefully read and understand all instructions and SDS information prior 
to use.
Delivery Form(s)

• 1.2 ml delivery syringe
• Delivery tip(s)

 ⸰ Black Micro™ tips
 ⸰ Black Mini™ tips

Indications for Use/Intended Purpose
Ultra-Blend plus is self-adhesive to be used as a cavity liner and base material prior to placement of 
restorative materials.
Contraindications

• Do not use on patients with a known sensitivity to methacrylate or other resins. 
• For patients or users with allergy concerns, refer to product allergen document available at 

ultradent.com. If allergic reaction is observed, rinse exposed area thoroughly with water and 
have the patient consult their physician.

Warnings and Precautions
• In case of pulpal exposure, if the exposure is larger than a pin hole area, consider use of 

MTA liners.
• Resins can be sensitizing. Avoid repeated contact of uncured dental resin with skin and/or soft 

tissue. If allergic reaction, dermatitis, or rash develops have patient consult their physician. 
• If the product is ingested, drink large amounts of water and contact a physician. If the product is 

aspirated, seek immediate medical attention.
• Chemical may set in tip after a few hours. To avoid clogging, remove tip and re-cap with Luer 

Lock Caps between each use.
• Tips are single use only  
• Use only recommended delivery tips
• Patient and dental professionals must wear protective eyewear with side shields
• Redirect overhead light to prevent premature polymerization
• Keep out of heat/direct sunlight

Stepwise Instructions
Preparation - General

1) Securely attach recommended delivery tip and verify flow, color, and consistency prior to 
expressing intraorally. If resistance is met, replace tip and re-check.

Use - Indirect Pulp Capping
NOTE: If most or all caries are removed, use Ultra-Blend plus liner. If there is a risk of exposure and/
or affected dentin remains, use MTA over the affected area and cover entire area with Ultra-Blend 
plus liner—overlapping slightly onto sound dentin to maximize surface area for dentin bonding.

1) Apply Consepsis™ antibacterial solution and gently agitate for 60 seconds. Do not rinse. 
Thoroughly air dry.

2) Apply a ≤ 0.5 mm layer of Ultra-Blend plus liner to the affected area (overlapping slightly onto 
sound dentin). 

3) NOTE: When applying to an area with difficult access, express a small amount to form a ball at 
the tip. Use the tip as a ball applicator to prevent over-dispensing.

4) Light cure. For curing lights with an intensity of ≥ 800 mW/cm2 in the wavelength region of 
385–515 nm, a final cure of 20 seconds is recommended.

5) Apply a quality bonding system according to manufacturer’s instruction and restore with 
product of choice.

Use - Direct Pulp Capping
NOTE: Use Ultra-Blend plus liner for mechanical non-hyperemic exposure no larger than a pin hole. 
If larger exposure exists consider MTA with an Ultra-Blend plus liner cap overlapping slightly onto 
sound dentin to maximize surface area for dentin bonding. If the pulp is hyperemic, endodontic 
therapy should be considered.

1) Apply Consepsis antibacterial solution and gently agitate for 60 seconds. Do not rinse. 
Thoroughly air dry.

2) Apply Ultra-Blend plus liner to the dry dentin at the border of the exposure, and then over 
the exposure.

3) Light cure. For curing lights with an intensity of ≥ 800 mW/cm2, in the wavelength region of 
385–515 nm, a cure of 20 seconds is recommended.

4) Apply a quality bonding system according to manufacturer’s instruction and restore with 
product of choice.

Use - Base and Liners
NOTE: Ultra-Blend plus liner will bond to surfaces prepared with dentin bonding agents and to 
dry dentin.

1) Apply a ≤ 0.5 mm layer of Ultra-Blend plus liner to the area to be protected. NOTE: When 
applying to an area with difficult access, express a small amount to form a ball at the tip. Use the 
tip as a ball applicator to prevent over-dispensing.

2) Light cure. For curing lights with an intensity of ≥ 800 mW/cm2, in the wavelength region 
of 385–515 nm. If layering is needed, cure each layer for 10 seconds. Follow with ≤ 0.5 mm 
increments (curing between each increment).

3) If no bonding agent was applied prior to base/liner, apply a quality bonding system according 
to manufacturer’s instruction and restore with product of choice

Processing
To avoid cross-contamination, wipe syringe with an intermediate level disinfectant between uses 
and use a disposable barrier sleeve.  If a barrier sleeve is not used, syringe should be treated as 
single-use.
Storage and Disposal
Store according to outer package label. 
Dispose of waste according to local rules, guidelines, and regulations.
Miscellaneous Information
Report any serious incident to the manufacturer and the competent authority.
ultradent.com / 1.800.552.5512 / 801.572.4200

produktbeskrivelse
Ultra-Blend™ plus er et lysherdet, røntgentett, dentinheftende liner-, base- og 
pulpaoverkappingsmateriale som inneholder kalsiumhydroksid i en uretandimetakrylatbase 
(UDMA). Ultra-Blend plus har en høy fyllmengde for å minimere krymping og en høyere viskositet 
for å lette plassering. Den kan enkelt formes med et høy- eller lavhastighets håndstykke og er 
tilgjengelig i dentin og ugjennomsiktige hvite nyanser.
For alle produkter som er beskrevet, les nøye og forstå alle instruksjoner og SDS-informasjon 
før bruk.
Leveringsform(er)

• 1,2 ml leveringssprøyte
• Leveringstips(er)

 ⸰ Black Micro™ tips
 ⸰ Black Mini™ tips

Indikasjoner for bruk/tiltenkt formål
Ultra-Blend plus er selvklebende for bruk som hulromsfôr og grunnmateriale før plassering 
av restaureringsmaterialer.
Kontraindikasjoner

• Må ikke brukes på pasienter med kjent følsomhet overfor metakrylat eller andre harpikser. 
• For pasienter eller brukere som er bekymret for allergi, se produktallergidokumentet som 

er tilgjengelig på ultradent.com. Hvis det oppstår en allergisk reaksjon, skyll det eksponerte 
området grundig med vann og be pasienten oppsøke lege.

Advarsler og forholdsregler
• Ved eksponering for pulpa, hvis eksponeringen er større enn et hullområde, bør du vurdere 

bruk av MTA-foringer.
• Harpiks kan være sensibiliserende. Unngå gjentatt kontakt av uherdet tannharpiks med hud 

og/eller bløtvev. Hvis det oppstår allergiske reaksjoner, dermatitt eller utslett, må pasienten 
konsultere legen sin. 

• Hvis produktet svelges, drikk store mengder vann og kontakt lege. Søk øyeblikkelig legehjelp 
hvis produktet aspireres.

• Kjemikaliet kan sette i spissen etter noen timer. For å unngå tilstopping, fjern tuppen og lokk 
igjen med Luer Lock-hetter mellom hver bruk.

• Tupper er til éngangsbruk  
• Bruk kun anbefalte leveringstips
• Pasienter og tannleger må bruke vernebriller med sideskjold
• Omdiriger overlys for å forhindre for tidlig polymerisering
• Holdes unna varme/direkte sollys

Trinnvise instruksjoner
Forberedelse - Generelt

1) Fest anbefalt leveringsspiss sikkert og kontroller flyt, farge og konsistens før du trykker 
intraoralt. Hvis motstanden er oppfylt, skift ut spissen og sjekk på nytt.

Bruk - Indirekte massetapping
MERK: Hvis de fleste eller alle karies fjernes, bruk Ultra-Blend plus liner. Hvis det er fare for 
eksponering og/eller det fortsatt finnes affisert dentin, bruk MTA over det affiserte området og 
dekk hele området med Ultra-Blend plus liner - overlapp litt på sunt dentin for å maksimere 
overflatearealet for dentinbinding.

1) Påfør Consepsis™ antibakteriell løsning og rør forsiktig i 60 sekunder. Ikke skyll. 
Lufttørk grundig.

2) Påfør et ≤ 0,5 mm lag med Ultra-Blend plus liner på det berørte området (overlappende litt 
på dentin). 

3) MERK: Når du påfører et område med vanskelig tilgang, trykk ut en liten mengde for å danne 
en ball på spissen. Bruk spissen som en ballapplikator for å forhindre overdispensering.

4) Lyskur. For herdelys med en intensitet på ≥ 800 mW/cm2 i bølgelengdeområdet 385–515 nm 
anbefales en sluttherding på 20 sekunder.

5) Påfør et kvalitetsbindingssystem i henhold til produsentens instruksjoner og gjenopprett med 
ønsket produkt.

Bruk - Direkte Pulp Capping
MERK: Bruk Ultra-Blend plus liner for mekanisk ikke-hyperemisk eksponering som ikke er større enn 
et hull. Hvis det er større eksponering, bør du vurdere MTA med en Ultra-Blend pluss liner-hette 
som overlapper litt på lyddentin for å maksimere overflatearealet for dentinbinding. Hvis pulpa er 
hyperemisk, bør endodontisk behandling vurderes.

1) Påfør Consepsis antibakteriell løsning og rør forsiktig i 60 sekunder. Ikke skyll. Lufttørk grundig.
2) Påfør Ultra-Blend plus liner på det tørre dentinet ved kanten av eksponeringen, og deretter 

over eksponeringen.
3) Lyskur. For herdelys med en intensitet på ≥ 800 mW/cm2, i bølgelengdeområdet 385–515 nm, 

anbefales en herding på 20 sekunder.
4) Påfør et kvalitetsbindingssystem i henhold til produsentens instruksjoner og gjenopprett med 

ønsket produkt.
Bruk - Base og Liners
MERK: Ultra-Blend plus liner vil binde seg til overflater som er forberedt med dentinbindemidler 
og til tørr dentin.

1) Påfør et ≤ 0,5 mm lag med Ultra-Blend plus liner på området som skal beskyttes. MERK: Når 
du påfører et område med vanskelig tilgang, trykk ut en liten mengde for å danne en ball på 
spissen. Bruk spissen som en ballapplikator for å forhindre overdispensering.

2) Lyskur. For herding av lys med en intensitet på ≥ 800 mW/cm2, i bølgelengdeområdet 
385–515 nm. Hvis lagdeling er nødvendig, herd hvert lag i 10 sekunder. Følg med ≤ 0,5 mm 
trinn (herding mellom hvert trinn).

3) Hvis det ikke ble påført noe bindemiddel før base/foring, påfør et kvalitetsbindingssystem i 
henhold til produsentens instruksjoner og gjenopprett med ønsket produkt

Behandling
Lagring og avhending
Oppbevares i henhold til ytre pakningsetikett. 
Kast avfall i henhold til lokale regler, retningslinjer og forskrifter.
Diverse informasjon
Rapporter enhver alvorlig hendelse til produsenten og vedkommende myndighet.
ultradent.com / 1.800.552.5512 / 801.572.4200

Descrizione del prodotto
Ultra-Blend™ plus sono un liner e una base radiopachi, fotopolimerizzabili, aderenti alla dentina e 
un materiale per il rivestimento della polpa che contiene idrossido di calcio in una base di uretano 
dimetacrilato (UDMA). Ultra-Blend plus ha un elevato carico di riempimento per minimizzare la 
contrazione e una viscosità più elevata per facilitare il posizionamento. Può essere facilmente sagomato 
con un manipolo ad alta o bassa velocità ed è disponibile nelle tonalità dentina e bianco opaco.
Per tutti i prodotti descritti, leggere attentamente e comprendere tutte le istruzioni e le SDS prima dell'uso.
Modalità di erogazione

• Siringa di erogazione da 1,2 ml
• Puntali per l'erogazione

 ⸰ Puntali Black Micro™
 ⸰ Puntali Black Mini™

Indicazioni d'uso/Scopo previsto
Ultra-Blend plus è autoadesivo e può essere utilizzato come rivestimento della cavità e materiale di base 
prima del posizionamento dei materiali da restauro.
Controindicazioni

• Non utilizzare su pazienti con una sensibilità nota al metacrilato o ad altre resine. 
• In caso di pazienti o utenti affetti da disturbi allergici, consultare la documentazione sugli allergeni 

disponibile su ultradent.com. Se si manifesta una reazione allergica, sciacquare accuratamente la 
zona esposta con acqua e invitare il paziente a consultare il proprio medico.

Avvertenze e precauzioni
• In caso di esposizione pulpare, se l'esposizione è più grande di un'area di foro di spillo, considerare 

l'uso di rivestimenti MTA.
• Le resine possono sensibilizzare il paziente. Evitare il contatto ripetuto della resina dentale non 

polimerizzata con la pelle e/o i tessuti molli. In caso di comparsa di una reazione allergica, una 
dermatite o un'eruzione cutanea, i pazienti sono tenuti a consultare il proprio medico. 

• Se il prodotto viene ingerito, bere grandi quantità di acqua e contattare un medico. Se il prodotto 
viene aspirato, rivolgersi immediatamente a un medico.

• La sostanza chimica può fissarsi in punta dopo qualche ora. Per evitare intasamenti della siringa, 
tra un utilizzo e quello successivo, rimuovere il puntale e richiudere la siringa con gli appositi 
cappucci Luer Lock.

• I puntali sono da considerarsi monouso  
• Utilizzare solamente i puntali consigliati
• Il paziente e i professionisti dentali devono indossare occhiali protettivi con schermatura laterale
• Riorientare la luce dall'alto per evitare una polimerizzazione prematura
• Tenere lontano da fonti di calore e dalla luce diretta del sole

Istruzioni procedurali
Preparazione - Generale

1) Fissare saldamente il puntale di erogazione consigliato e verificare il flusso, il colore e la consistenza 
prima di erogare per via intraorale. Se si nota resistenza, sostituire il puntale e ricontrollare.

Uso - Tappatura indiretta della polpa
NOTA: se la maggior parte o tutte le carie sono state rimosse, usare il liner Ultra-Blend plus. Se c'è un 
rischio di esposizione e/o rimane la dentina interessata, usare l'MTA sull'area interessata e coprire l'intera 
area con il liner Ultra-Blend plus, sovrapponendolo leggermente alla dentina sana per massimizzare la 
superficie per l'adesione della dentina.

1) Applicare la soluzione antibatterica Consepsis™ e agitare delicatamente per 60 secondi. Non 
risciacquare. Asciugare accuratamente all'aria.

2) Applicare uno strato ≤ 0,5 mm di Ultra-Blend plus liner sull'area interessata (sovrapponendolo 
leggermente alla dentina sana). 

3) NOTA: quando si applica in un'area di difficile accesso, erogare una piccola quantità per formare una 
pallina sulla punta. Utilizzare la punta come applicatore per evitare un'erogazione eccessiva.

4) Fotopolimerizzazione. Per le luci di polimerizzazione con un'intensità ≥ 800 mW/cm2 nella regione di 
lunghezza d'onda di 385-515 nm, si raccomanda una polimerizzazione finale di 20 secondi.

5) Applicare un sistema di fissaggio di qualità secondo le istruzioni del produttore e restaurare con 
il prodotto scelto.

Uso - Tappatura diretta della polpa
NOTA: utilizzare il liner Ultra-Blend plus per l'esposizione meccanica non iperemica, non più grande di un 
foro di spillo. Se è presente un'esposizione più ampia, considerare l'MTA con un tappo di Ultra-Blend plus 
liner che si sovrappone leggermente alla dentina sana, per massimizzare la superficie per il legame con la 
dentina. Se la polpa è iperemica, si deve prendere in considerazione la terapia endodontica.

1) Applicare la soluzione antibatterica Consepsis e agitare delicatamente per 60 secondi. Non 
risciacquare. Asciugare accuratamente all'aria.

2) Applicare Ultra-Blend plus liner sulla dentina asciutta al confine dell'esposizione, e poi sopra 
l'esposizione.

3) Fotopolimerizzazione. Per le luci di polimerizzazione con un'intensità ≥ 800 mW/cm2 nella regione di 
lunghezza d'onda di 385-515 nm, si raccomanda una polimerizzazione di 20 secondi.

4) Applicare un sistema di fissaggio di qualità secondo le istruzioni del produttore e restaurare con 
il prodotto scelto.

Uso - Base e rivestimenti
NOTA: il liner Ultra-Blend plus aderisce alle superfici preparate con agenti adesivi dentinali e alla 
dentina asciutta.

1) Applicare uno strato ≤ 0,5 mm di Ultra-Blend plus liner sull'area da proteggere. NOTA: quando si 
applica in un'area di difficile accesso, erogare una piccola quantità per formare una pallina sulla 
punta. Utilizzare la punta come applicatore per evitare un'erogazione eccessiva.

2) Fotopolimerizzazione. Per le luci di polimerizzazione con un'intensità ≥ 800 mW/cm2, nella regione 
di lunghezza d'onda di 385-515 nm. Se è necessario stratificare, fare polimerizzare ogni strato per 10 
secondi. Continuare con incrementi ≤ 0,5 mm (polimerizzando tra ogni incremento).

3) Se non è stato applicato alcun agente legante prima della base/liner, applicare un sistema di 
fissaggio di qualità secondo le istruzioni del produttore e ripristinare con il prodotto scelto.

Trattamento
Per evitare la contaminazione incrociata, pulire la siringa con un disinfettante di livello intermedio tra un 
utilizzo e l'altro e utilizzare una guaina protettiva monouso.  Se non si utilizza una guaina di protezione, la 
siringa deve essere considerata monouso.
Conservazione e smaltimento
Conservare attenendosi alle indicazioni riportate sull'etichetta esterna sulla confezione. 
Smaltire i rifiuti secondo le regole, le linee guida e le normative locali.
Informazioni varie
Segnalare qualsiasi incidente grave al produttore e all'autorità competente.
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Opis proizvoda
Ultra-Blend™ plus svjetlosno je polimerizirajuća, rendgenski neprozirna obloga i materijal za podlogu 
i pokrivanje pulpe koji prianja na dentin i sadrži kalcijev hidroksid u bazi uretan dimetakrilata (UDMA). 
Ultra-Blend plus ima visoku količinu punila kako bi se smanjilo skupljanje i veću viskoznost kako bi se 
olakšalo postavljanje. Može se lako konturirati nasadnikom velike ili niske brzine, a dostupan je u dentin 
i neprozirnim bijelim nijansama.
Za sve opisane proizvode pažljivo pročitajte i shvatite sve upute i SDS informacije prije uporabe.
Oblik/oblici isporuke

• Štrcaljka za isporuku od 1,2 ml
• Savjet/savjeti za isporuku

 ⸰ Black Micro™ vrhovi
 ⸰ Black Mini™ vrhovi

Indikacije za uporabu/namjena
Ultra-Blend plus je samoljepljivo sredstvo koje se koristi kao obloga za kavitet i osnovni materijal prije 
postavljanja restorativnih materijala.
Kontraindikacije

• Ne koristiti na pacijentima s poznatom osjetljivošću na metakrilat ili druge smole. 
• Za pacijente ili korisnike koji imaju problema s alergijama, pogledajte dokument o alergenima 

proizvoda dostupan na ultradent.com. Ako se primijeti alergijska reakcija, temeljito isperite 
izloženo područje vodom i neka se pacijent posavjetuje sa svojim liječnikom.

Upozorenja i mjere opreza
• U slučaju izloženosti pulpe, ako je izloženost veća od površine rupice, razmislite o uporabi 

MTA obloga.
• Smole mogu izazvati preosjetljivost. Izbjegavajte ponovni kontakt nestvrdnute dentalne smole s 

kožom i/ili mekim tkivom. Ako se razvije alergijska reakcija, dermatitis ili osip, neka se pacijent 
posavjetuje sa svojim liječnikom. 

• Ako se proizvod proguta, popiti veće količine vode i obratiti se liječniku. Ako je proizvod aspiriran, 
odmah potražite liječničku pomoć.

• Kemikalija može djelovati u vrhu nakon nekoliko sati. Kako biste izbjegli začepljenje, uklonite vrh i 
ponovno zatvorite čep Luer Lock Caps između uporaba.

• Vrhovi su samo za jednokratnu uporabu  
• Koristite samo preporučene savjete za isporuku
• Pacijenti i stomatolozi moraju nositi zaštitne naočale s bočnim štitnicima
• Preusmjerite gornje svjetlo kako biste spriječili preuranjenu polimerizaciju
• Čuvati od topline/izravne sunčeve svjetlosti

Postupne upute
Priprema – općenito

1) Sigurno pričvrstite preporučeni vrh za isporuku i provjerite protok, boju i konzistenciju prije 
intraoralnog korištenja. Ako osjetite otpor, zamijenite vrh i ponovno provjerite.

Uporaba - neizravno zatvaranje pulpe
NAPOMENA: Ako je većina ili sav karijes uklonjen, koristite Ultra-Blend plus liner. Ako postoji rizik od 
izlaganja i/ili zahvaćenih ostataka dentina, upotrijebite MTA preko zahvaćenog područja i pokrijte cijelo 
područje Ultra-Blend plus oblogom—blago preklapajući na zdravi dentin kako biste povećali površinu 
za spajanje dentina.

1) Nanesite Consepsis™ antibakterijsku otopinu i lagano protresajte 60 sekundi. Nemojte ispirati. 
Temeljito osušite na zraku.

2) Nanesite sloj Ultra-Blend plus obloge debljine ≤ 0,5 mm na zahvaćeno područje (blago 
preklapajući na zdravi dentin). 

3) NAPOMENA: Kada nanosite na teško pristupačna područja, istisnite malu količinu kako 
biste formirali kuglicu na vrhu. Koristite vrh kao kuglični aplikator kako biste spriječili 
prekomjerno nanošenje.

4) Svjetlosna polimerizacija. Za svjetiljke za polimeriziranje s intenzitetom od ≥ 800 mW/cm2 u 
području valne duljine od 385–515 nm, preporučuje se konačno stvrdnjavanje od 20 sekundi.

5) Nanesite kvalitetan sustav vezivanja prema uputama proizvođača i obnovite proizvodom po izboru.
Uporaba - izravno zatvaranje pulpe
NAPOMENA: Koristite Ultra-Blend plus oblogu za mehaničko nehiperemično izlaganje, ne veće od 
rupice. Ako postoji veća izloženost, razmislite o MTA s Ultra-Blend plus kapom obloge koja se blago 
preklapa na zdravi dentin kako bi se povećala površina za spajanje dentina. Ako je pulpa hiperemična, 
treba razmotriti endodontsku terapiju.

1) Nanesite antibakterijsku otopinu Consepsis i lagano protresajte 60 sekundi. Nemojte ispirati. 
Temeljito osušite na zraku.

2) Nanesite Ultra-Blend plus oblogu na suhi dentin na rubu izlaganja, a zatim preko izlaganja.
3) Svjetlosna polimerizacija. Za polimerizirajuće svjetiljke s intenzitetom od ≥ 800 mW/cm2, u 

području valne duljine 385–515 nm, preporučuje se polimeriziranje od 20 sekundi.
4) Nanesite kvalitetan sustav vezivanja prema uputama proizvođača i obnovite proizvodom po izboru.

Uporaba - baza i obloge
NAPOMENA: Ultra-Blend plus obloga će se vezati za površine pripremljene sredstvima za spajanje 
dentina i za suhi dentin.

1) Nanesite sloj ≤ 0,5 mm Ultra-Blend plus linije na područje koje želite zaštititi. NAPOMENA: Kada 
nanosite na teško pristupačna područja, istisnite malu količinu kako biste formirali kuglicu na 
vrhu. Koristite vrh kao kuglični aplikator kako biste spriječili prekomjerno nanošenje.

2) Svjetlosna polimerizacija. Za polimerizirajuće svjetiljke intenziteta od ≥ 800 mW/cm2, u području 
valnih duljina od 385–515 nm. Ako je potrebno nanošenje slojeva, sušite svaki sloj 10 sekundi. 
Nastavite u koracima od ≤ 0,5 mm (stvrdnjavanje između svakog koraka).

3) Ako nije naneseno vezivno sredstvo prije baze/obloge, nanesite kvalitetan sustav vezivanja prema 
uputama proizvođača i obnovite proizvodom po izboru

Obrada
Kako biste izbjegli križnu kontaminaciju, između dva korištenja obrišite štrcaljku dezinficijensom srednje 
razine i koristite jednokratnu zaštitnu navlaku.  Ako se ne koristi zaštitna navlaka, štrcaljku treba tretirati 
kao jednokratnu.
Pohrana i odlaganje
Čuvati prema oznaci na vanjskom pakiranju. 
Odložite otpad u skladu s lokalnim pravilima, smjernicama i propisima.
Razne informacije
Prijavite svaki ozbiljan incident proizvođaču i nadležnom tijelu.
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Produktbeskrivning
Ultra-Blend™ plus är en ljushärdad, röntgentät, dentin-vidhäftande liner och bas- och 
massaskyddsmaterial som innehåller kalciumhydroxid i en uretan-dimetakrylat (UDMA)-bas. Ultra-Blend 
plus har en hög fyllmedelsbelastning för att minimera krympning och en högre viskositet för att 
underlätta placeringen. Den kan enkelt utformas med ett hög- eller låghastighetshandstycke och finns i 
dentin och ogenomskinliga vita nyanser.
För alla beskrivna produkter, läs noggrant och förstå alla instruktioner och SDB-information 
före användning.
Leveransform(er)

• 1,2 ml appliceringsspruta
• Leveranstips

 ⸰ Black Micro™ tips
 ⸰ Black Mini™ tips

Indikationer för användning/avsedd användning
Ultra-Blend plus är självhäftande för att användas som hålrumsfoder och basmaterial före placering 
av restaureringsmaterial.
Kontraindikationer

• Använd inte på patienter med känd känslighet för metakrylat eller andra hartser. 
• För patienter eller användare med allergiproblem, se produktens allergidokument som finns 

tillgängligt på ultradent.com. Om allergisk reaktion observeras, skölj det utsatta området noggrant 
med vatten och be patienten kontakta sin läkare.

Varningar och försiktighetsåtgärder
• Vid pulpaexponering, om exponeringen är större än ett hålområde, överväg användning av 

MTA-liners.
• Resiner kan vara sensibiliserande. Undvik upprepad kontakt av ohärdat dentalt resin med hud 

och/eller mjukvävnad. Om en allergisk reaktion, dermatit eller hudutslag uppstår ska patienten 
rådfråga sin läkare. 

• Vid nedsväljning av produkten, drick stora mängder vatten och kontakta läkare. Om produkten 
aspireras, kontakta omedelbart läkare.

• Kemikalien kan stelna efter några timmar. För att undvika igensättning, ta bort spetsen och locket 
igen med Luer Lock-lock mellan varje användning.

• Spetsar är endast för engångsbruk  
• Använd endast rekommenderade leveranstips
• Patienter och tandvårdspersonal måste använda skyddsglasögon med sidoskydd
• Omdirigera takljus för att förhindra för tidig polymerisation
• Förvaras borta från värme/direkt solljus

Stegvisa instruktioner
Förberedelser - Allmänt

1) Fäst den rekommenderade leveransspetsen säkert och verifiera flöde, färg och konsistens innan 
du trycker intraoralt. Vid motstånd ska spetsen bytas ut och testas igen.

Användning - Indirekt massakapsling
OBS: Om de flesta eller alla karies tas bort, använd Ultra-Blend plus liner. Om det finns risk för 
exponering och/eller påverkade dentinrester, använd MTA över det drabbade området och täck hela 
området med Ultra-Blend plus liner – överlappande något på sund dentin för att maximera ytan 
för dentinbindning.

1) Applicera Consepsis™ antibakteriell lösning och skaka försiktigt i 60 sekunder. Skölj inte. 
Lufttorka ordentligt.

2) Applicera ett ≤ 0,5 mm lager av Ultra-Blend plus liner på det drabbade området (överlappar något 
på sund dentin). 

3) OBS: När du applicerar på ett område med svårtillgängligt, tryck ut en liten mängd för att bilda en 
boll vid spetsen. Använd spetsen som en bollapplikator för att förhindra överdosering.

4) Ljuskur. För härdning av ljus med en intensitet på ≥ 800 mW/cm2 i våglängdsområdet 385–515 
nm rekommenderas en sluthärdning på 20 sekunder.

5) Applicera ett kvalitetslimningssystem enligt tillverkarens instruktioner och återställ med 
önskad produkt.

Användning - Direkt massakapsling
OBS: Använd Ultra-Blend plus liner för mekanisk icke-hyperemisk exponering som inte är större än 
ett nålhål. Om det finns större exponering, överväg MTA med en Ultra-Blend plus liner-kåpa som 
överlappar en aning på ljud dentin för att maximera ytan för dentinbindning. Om pulpan är hyperemisk 
bör endodontisk behandling övervägas.

1) Applicera Consepsis antibakteriell lösning och skaka försiktigt i 60 sekunder. Skölj inte. 
Lufttorka ordentligt.

2) Applicera Ultra-Blend plus liner på det torra dentinet vid exponeringens gräns och sedan 
över exponeringen.

3) Ljuskur. För härdning av ljus med en intensitet på ≥ 800 mW/cm2, i våglängdsområdet 385–515 
nm, rekommenderas en härdning på 20 sekunder.

4) Applicera ett kvalitetslimningssystem enligt tillverkarens instruktioner och återställ med 
önskad produkt.

Användning - Base och Liners
OBS: Ultra-Blend plus liner binder till ytor förberedda med dentinbindemedel och till torr dentin.

1) Applicera ett ≤ 0,5 mm lager av Ultra-Blend plus liner på området som ska skyddas. OBS: När 
du applicerar på ett område med svårtillgängligt, tryck ut en liten mängd för att bilda en boll vid 
spetsen. Använd spetsen som en bollapplikator för att förhindra överdosering.

2) Ljuskur. För härdning av ljus med en intensitet på ≥ 800 mW/cm2, i våglängdsområdet 385–515 
nm. Om skiktning behövs, härda varje skikt i 10 sekunder. Följ med steg om ≤ 0,5 mm (härdning 
mellan varje steg).

3) Om inget bindemedel applicerades före bas/liner, applicera ett kvalitetsbindningssystem enligt 
tillverkarens instruktioner och återställ med valfri produkt

Reprocessing
För att undvika korskontaminering ska sprutan torkas av med ett desinfektionsmedel på medelnivå 
mellan användningar och en skyddshylsa för engångsbruk användas.  Om en skyddshylsa inte används 
ska sprutan betraktas som engångsprodukt.
Förvaring och avfallshantering
Förvara enligt ytterförpackningens etikett. 
Kassera avfall enligt lokala regler, riktlinjer och föreskrifter.
Diverse information
Rapportera alla allvarliga incidenter till tillverkaren och den behöriga myndigheten.
ultradent.com / 1.800.552.5512 / 801.572.4200

Ultra-Blend™ Plus
Kalsiumhydroksidinen dentiinin eriste ja suoja-aine

Description du produit
Ultra-Blend™ plus est un matériau de revêtement et de base adhérant à la dentine et de coiffage de la pulpe, 
photopolymérisable et radio-opaque, contenant de l'hydroxyde de calcium dans une base de diméthacrylate 
d'uréthane (UDMA). Ultra-Blend plus a une charge de remplissage élevée pour minimiser le retrait et une 
viscosité plus élevée pour faciliter la mise en place. Il peut être facilement modelé à l'aide d'une pièce à main 
à haute ou basse vitesse et est disponible dans les teintes dentine et blanc opaque.
Pour tous les produits décrits et avant toute utilisation, veuillez lire attentivement et veiller à bien comprendre 
toutes les instructions et les informations de la FDS.
Formulaire(s) de livraison

• Seringue de 1,2 ml
• Conseil(s) de livraison

○ Embouts Black Micro™
○ Embouts Black Mini™

Indications d'utilisation/objectif
Ultra-Blend plus est auto-adhésif et peut être utilisé comme revêtement de cavité et matériau de base avant la 
mise en place des matériaux de restauration.
Contre-indications

• Ne pas utiliser chez les patients présentant une sensibilité connue au méthacrylate ou à d'autres résines. 
• Pour les patients ou les utilisateurs ayant des problèmes d'allergie, se référer au document sur les 

allergènes du produit disponible sur ultradent.com. Si une réaction allergique est observée, rincez 
abondamment la zone exposée à l'eau et demandez au patient de consulter son médecin.

Mises en garde et précautions
• En cas d'exposition pulpaire, si l'exposition est plus importante qu'un trou d'épingle, envisagez 

l'utilisation de revêtements en MTA.
• Les résines peuvent être sensibilisantes. Évitez tout contact répété de la résine dentaire non polymérisée 

avec la peau et/ou les tissus mous. En cas de réaction allergique, de dermatite ou d'éruption cutanée, 
demandez au patient de consulter son médecin. 

• Si vous ingérez le produit, buvez de grandes quantités d'eau et contactez un médecin. Si vous aspirez le 
produit, consultez immédiatement un médecin.

• Les produits chimiques peuvent se fixer sur l'embout après quelques heures. Pour éviter le colmatage, 
retirez l'embout et rebouchez-le avec des capuchons Luer Lock entre chaque utilisation.

• Les embouts sont à usage unique  
• N'utilisez que les conseils de livraison recommandés
• Le patient et les professionnels dentaires doivent porter des lunettes de protection avec écrans latéraux
• Réorienter la lumière zénithale pour éviter une polymérisation prématurée
• Conserver à l'abri de la chaleur et de la lumière directe du soleil

Instructions par étapes
Préparation - Généralités

1) Fixez solidement l'embout d'administration recommandé et vérifiez le débit, la couleur et la consistance 
avant de procéder à l'application par voie intra-orale. Si vous notez la moindre résistance, remplacez 
l'embout et revérifiez.

Utilisation - Bouchage indirect de la pulpe
REMARQUE : Si toutes les caries ou la plupart d'entre elles ont été éliminées, utilisez le revêtement Ultra-Blend 
plus. S'il existe un risque d'exposition et/ou si la dentine affectée subsiste, utilisez du MTA sur la zone affectée 
et recouvrez toute la zone avec le revêtement Ultra-Blend plus - en chevauchant légèrement sur la dentine 
saine pour maximiser la surface de collage de la dentine.

1) Appliquez la solution antibactérienne Consepsis™ et agitez doucement pendant 60 secondes. Ne pas 
rincer. Séchez soigneusement à l'air libre.

2) Appliquez une couche ≤ 0,5 mm de revêtement Ultra-Blend plus sur la zone affectée (en chevauchant 
légèrement sur la dentine saine). 

3) REMARQUE : Lors de l'application sur une zone difficile d'accès, appliquer une petite quantité pour 
former une boule à l'extrémité. Utilisez l'embout comme applicateur à bille pour éviter toute surdose.

4) Cure légère. Pour les lampes à polymériser d'une intensité ≥ 800 mW/cm2 dans la région de longueur 
d'onde de 385 à 515 nm, une polymérisation finale de 20 secondes est recommandée.

5) Appliquer un système de collage de qualité conformément aux instructions du fabricant et restaurer 
avec le produit de votre choix.

Utilisation - Bouchage direct de la pulpe
REMARQUE : Utilisez le revêtement Ultra-Blend plus pour une exposition mécanique non hyperémique dont 
le diamètre est inférieur ou égal à un trou d'épingle. En cas d'exposition plus importante, envisagez un MTA 
avec une coiffe de revêtement Ultra-Blend plus chevauchant légèrement la dentine saine pour maximiser la 
surface de collage de la dentine. Si la pulpe est hyperémique, un traitement endodontique doit être envisagé.

1) Appliquez la solution antibactérienne Consepsis et agitez doucement pendant 60 secondes. Ne pas 
rincer. Séchez soigneusement à l'air libre.

2) Appliquez le revêtement Ultra-Blend plus sur la dentine sèche à la limite de l'exposition, puis sur 
l'exposition.

3) Cure légère. Pour les lampes à polymériser d'une intensité ≥ 800 mW/cm2, dans la région de longueur 
d'onde de 385 à 515 nm, une polymérisation de 20 secondes est recommandée.

4) Appliquer un système de collage de qualité conformément aux instructions du fabricant et restaurer 
avec le produit de votre choix.

Utilisation - Base et revêtements
REMARQUE : le revêtement Ultra-Blend plus adhère aux surfaces préparées avec des agents de collage de la 
dentine et à la dentine sèche.

1) Appliquez une couche ≤ 0,5 mm de revêtement Ultra-Blend plus sur la zone à protéger. REMARQUE : 
Lors de l'application sur une zone difficile d'accès, appliquer une petite quantité pour former une boule 
à l'extrémité. Utilisez l'embout comme applicateur à bille pour éviter toute surdose.

2) Cure légère. Pour les lampes à polymériser d'une intensité ≥ 800 mW/cm2, dans la région de 
longueur d'onde de 385 à 515 nm. S'il est nécessaire de superposer des couches, faites durcir chaque 
couche pendant 10 secondes. Poursuivez avec des incréments de ≤ 0,5 mm (en durcissant entre 
chaque incrément).

3) Si aucun agent de collage n'a été appliqué avant la base/le revêtement, appliquez un système de collage 
de qualité conformément aux instructions du fabricant et restaurez avec le produit de votre choix.

Traitement
Pour éviter toute contamination croisée, essuyez la seringue avec un désinfectant de niveau intermédiaire 
entre les utilisations et utilisez un manchon de protection jetable.  Si un manchon de protection n'est pas 
utilisé, la seringue doit être considérée comme étant à usage unique.
Stockage et élimination
Stockez conformément aux indications présentes sur l'étiquette de l'emballage extérieur. 
Éliminez les déchets conformément aux règles, directives et réglementations locales.
Informations diverses
Rapportez tout incident grave au fabricant et aux autorités compétentes.
ultradent.com / 1.800.552.5512 / 801.572.4200

Περιγραφή προϊόντος
Το Ultra-Blend™ plus είναι ένα φωτοπολυμερισμένο, ακτινοσκιερό, προσκολλημένο στην οδοντίνη υλικό 
επένδυσης και κάλυψης βάσης και πολφού που περιέχει υδροξείδιο του ασβεστίου σε βάση διμεθακρυλικής 
ουρεθάνης (UDMA). Το Ultra-Blend plus έχει υψηλό φορτίο πλήρωσης για ελαχιστοποίηση της συρρίκνωσης και 
υψηλότερο ιξώδες για διευκόλυνση της τοποθέτησης. Μπορεί εύκολα να διαμορφωθεί με χειρολαβή υψηλής ή 
χαμηλής ταχύτητας και διατίθεται σε οδοντίνη και αδιαφανείς λευκές αποχρώσεις.
Για όλα τα προϊόντα που περιγράφονται, διαβάστε προσεκτικά και κατανοήστε όλες τις οδηγίες και τις 
πληροφορίες του δελτίου δεδομένων περί ασφαλείας των υλικών (SDS) πριν από τη χρήση.
Μορφή (-ές) Χορήγησης

• Σύριγγα χορήγησης 1,2 ml
• Ρύγχος(η) χορήγησης

 ⸰ Ρύγχη Black Micro™
 ⸰ Ρύγχη Black Mini™

Ενδείξεις χρήσης/Προοριζόμενος σκοπός
Το Ultra-Blend plus είναι αυτοκόλλητο για χρήση ως επένδυση κοιλότητας και υλικό βάσης πριν από την 
τοποθέτηση υλικών αποκατάστασης.
Αντενδείξεις

• Να μη χρησιμοποιείται σε ασθενείς με γνωστή ευαισθησία στο μεθακρυλικό ή άλλες ρητίνες. 
• Για ασθενείς ή χρήστες με ανησυχίες για αλλεργίες, ανατρέξτε στο έγγραφο αλλεργιογόνου προϊόντος 

που διατίθεται στη διεύθυνση ultradent.com. Αν παρατηρηθεί αλλεργική αντίδραση, ξεπλύνετε καλά την 
εκτεθειμένη περιοχή με νερό και ζητήστε από τον ασθενή να συμβουλευτεί τον ιατρό του.

Προειδοποιήσεις και προφυλάξεις
• Σε περίπτωση έκθεσης σε πολφό, εάν η έκθεση είναι μεγαλύτερη από μια περιοχή οπής καρφίτσας, 

εξετάστε το ενδεχόμενο χρήσης επενδύσεων MTA.
• Οι ρητίνες μπορεί να ευαισθητοποιούν. Αποφύγετε την επανειλημμένη επαφή της μη πολυμερισμένης 

οδοντικής ρητίνης με το δέρμα ή/και τους μαλακούς ιστούς. Εάν εμφανιστεί αλλεργική αντίδραση, 
δερματίτιδα ή εξάνθημα, ζητήστε από τον ασθενή να συμβουλευτεί τον γιατρό του. 

• Σε περίπτωση κατάποσης του προϊόντος, πιείτε μεγάλες ποσότητες νερού και επικοινωνήστε με έναν 
ιατρό. Σε περίπτωση αναρρόφησης του προϊόντος, αναζητήστε αμέσως ιατρική βοήθεια.

• Το χημικό μπορεί να πήξει μετά από μερικές ώρες. Για να αποφύγετε την απόφραξη, αφαιρέστε το ρύγχος 
και ξανακλείστε με το καπάκι με σπείρωμα Luer μεταξύ κάθε χρήσης.

• Τα ρύγχη είναι μόνο μιας χρήσης  
• Χρησιμοποιείτε μόνο τα συνιστώμενα ρύγχη χορήγησης
• Οι ασθενείς και οι επαγγελματίες οδοντίατροι πρέπει να φορούν προστατευτικά γυαλιά με 

πλευρικές ασπίδες
• Ανακατευθύνετε το υπερκείμενο φως για να αποτρέψετε τον πρόωρο πολυμερισμό
• Κρατήστε μακριά από τη θερμότητα/άμεσο ηλιακό φως

Βηματικές οδηγίες
Προετοιμασία - Γενικά

1) Προσαρμόστε με ασφάλεια το προτεινόμενο ρύγχος χορήγησης και επαληθεύστε τη ροή, το χρώμα και 
τη συνοχή πριν από την ενδοστοματική χρήση. Αν συναντήσετε αντίσταση, αντικαταστήστε το ρύγχος 
και ελέγξτε ξανά.

Χρήση - Έμμεση κάλυψη πολφού
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Εάν αφαιρεθεί το μεγαλύτερο μέρος ή το σύνολο της τερηδόνας, χρησιμοποιήστε την επένδυση 
Ultra-Blend plus. Εάν υπάρχει κίνδυνος έκθεσης ή/και υπολειμμάτων επηρεασμένης οδοντίνης, χρησιμοποιήστε 
MTA στην επηρεασμένη περιοχή και καλύψτε ολόκληρη την περιοχή με επένδυση Ultra-Blend plus, 
επικαλύπτοντας ελαφρά την υγιή οδοντίνη για να μεγιστοποιήσετε την επιφάνεια για συγκόλληση οδοντίνης.

1) Εφαρμόστε αντιβακτηριακό διάλυμα Consepsis™ και ανακινήστε απαλά για 60 δευτερόλεπτα. Μην 
ξεπλένετε. Στεγνώστε καλά στον αέρα.

2) Εφαρμόστε μια στρώση επένδυσης Ultra-Blend plus ≤ 0,5 mm στην επηρεαζόμενη περιοχή 
(επικαλύπτοντας ελαφρά πάνω στην υγιή οδοντίνη). 

3) ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Όταν εφαρμόζετε σε μια περιοχή με δύσκολη πρόσβαση, εκφράστε μια μικρή ποσότητα 
για να σχηματίσετε μια μπάλα στο ρύγχος. Χρησιμοποιήστε το ρύγχος ως εφαρμοστή μπάλας για να 
αποτρέψετε την υπερβολική διανομή.

4) Φωτοθεραπεία. Για φώτα πολυμερισμού με ένταση ≥ 800 mW/cm2 στην περιοχή μήκους κύματος 
385–515 nm, συνιστάται τελικός πολυμερισμός 20 δευτερολέπτων.

5) Εφαρμόστε ένα ποιοτικό σύστημα συγκόλλησης σύμφωνα με τις οδηγίες του κατασκευαστή και 
επαναφέρετε με το προϊόν της επιλογής σας.

Χρήση - Άμεση κάλυψη πολφού
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Χρησιμοποιήστε επένδυση Ultra-Blend plus για μηχανική μη υπεραιμική έκθεση όχι μεγαλύτερη 
από μια οπή καρφίτσας. Εάν υπάρχει μεγαλύτερη έκθεση, εξετάστε το MTA με ένα κάλυμμα επένδυσης 
Ultra-Blend plus που επικαλύπτεται ελαφρώς στην υγιή οδοντίνη για να μεγιστοποιήσετε την επιφάνεια 
για συγκόλληση οδοντίνης. Εάν ο πολφός είναι υπεραιμικός, θα πρέπει να εξεταστεί το ενδεχόμενο 
ενδοδοντικής θεραπείας.

1) Εφαρμόστε αντιβακτηριακό διάλυμα Consepsis και ανακινήστε απαλά για 60 δευτερόλεπτα. Μην 
ξεπλένετε. Στεγνώστε καλά στον αέρα.

2) Εφαρμόστε την επένδυση Ultra-Blend plus στην ξηρή οδοντίνη στο όριο της έκθεσης και στη συνέχεια 
πάνω από την έκθεση.

3) Φωτοθεραπεία. Για φώτα πολυμερισμού με ένταση ≥ 800 mW/cm2, στην περιοχή μήκους κύματος 
385–515 nm, συνιστάται πολυμερισμός 20 δευτερολέπτων.

4) Εφαρμόστε ένα ποιοτικό σύστημα συγκόλλησης σύμφωνα με τις οδηγίες του κατασκευαστή και 
επαναφέρετε με το προϊόν της επιλογής σας.

Χρήση - Βάση και επενδύσεις
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Η επένδυση Ultra-Blend plus θα συγκολληθεί σε επιφάνειες που είναι προετοιμασμένες με 
συγκολλητικά οδοντίνης και στην ξηρή οδοντίνη.

1) Εφαρμόστε μια στρώση επένδυσης Ultra-Blend plus ≤ 0,5 mm στην περιοχή που πρόκειται να 
προστατευτεί. ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Όταν εφαρμόζετε σε μια περιοχή με δύσκολη πρόσβαση, εκφράστε μια μικρή 
ποσότητα για να σχηματίσετε μια μπάλα στο ρύγχος. Χρησιμοποιήστε το ρύγχος ως εφαρμοστή μπάλας 
για να αποτρέψετε την υπερβολική διανομή.

2) Φωτοθεραπεία. Για φώτα πολυμερισμού με ένταση ≥ 800 mW/cm 2 στην περιοχή μήκους κύματος 
385–515 nm. Εάν χρειάζεται στρώση, πολυμερίστε κάθε στρώση για 10 δευτερόλεπτα. Ακολουθήστε με 
βήματα ≤ 0,5 mm (πολυμερισμός μεταξύ κάθε αύξησης).

3) Εάν δεν εφαρμόστηκε συγκολλητικό μέσο πριν από τη βάση/επένδυση, εφαρμόστε ένα ποιοτικό σύστημα 
συγκόλλησης σύμφωνα με τις οδηγίες του κατασκευαστή και επαναφέρετε με προϊόν επιλογής

Επεξεργασία
Για να αποφύγετε τη διασταυρούμενη μόλυνση, να σκουπίζετε τη σύριγγα με απολυμαντικό ενδιάμεσου 
επιπέδου μεταξύ των χρήσεων και να χρησιμοποιείτε προστατευτικό κάλυμμα μίας χρήσης.  Αν δεν 
χρησιμοποιείται προστατευτικό κάλυμμα, η σύριγγα θα πρέπει να αντιμετωπίζεται ως μίας χρήσης.
Αποθήκευση και απόρριψη
Φυλάσσεται σύμφωνα με την ετικέτα της εξωτερικής συσκευασίας. 
Απορρίψτε τα απόβλητα σύμφωνα με τους τοπικούς κανόνες, τις οδηγίες και τους κανονισμούς.
Διάφορες πληροφορίες
Αναφέρετε κάθε σοβαρό περιστατικό στον κατασκευαστή και στην αρμόδια αρχή.
ultradent.com / 1.800.552.5512 / 801.572.4200

Descripción del producto
Ultra-Blend™ plus es un material de revestimiento y base fotopolimerizable, radiopaco, adherente a la 
dentina y de recubrimiento pulpar que contiene hidróxido de calcio en una base de dimetacrilato de 
uretano (UDMA). Ultra-Blend plus tiene una alta carga de relleno para minimizar la contracción y una 
mayor viscosidad para facilitar la colocación. Puede modelarse fácilmente con una pieza de mano de alta 
o baja velocidad y está disponible en tonos dentina y blanco opaco.
Para todos los productos descritos, lea atentamente y comprenda todas las instrucciones y la 
información de las hojas de datos de seguridad (HDS) antes de usarlos.
Formato(s) de administración

• Jeringa de administración de 1,2 ml.
• Consejo(s) de administración

 ⸰ Puntas Micro™ negras
 ⸰ Puntas Mini™ negras

Instrucciones de uso/finalidad prevista
Ultra-Blend plus es autoadhesivo para ser utilizado como revestimiento de cavidades y material de base 
antes de la colocación de materiales de restauración.
Contraindicaciones

• No utilizar en pacientes con sensibilidad conocida al metacrilato u otras resinas. 
• Para pacientes o usuarios con problemas de alergia, consulte el documento sobre alérgenos del 

producto disponible en ultradent.com. Si se observa una reacción alérgica, enjuague bien con 
agua la zona expuesta y pida al paciente que consulte a su médico.

Advertencias y precauciones
• En caso de exposición pulpar, si la exposición es mayor que el área de un agujero de alfiler, 

considere el uso de revestimientos de MTA.
• Las resinas pueden ser sensibilizantes. Evite el contacto repetido de la resina dental no curada con 

la piel y/o los tejidos blandos. Si se produce una reacción alérgica, dermatitis o erupción, pida al 
paciente que consulte a su médico. 

• Si se ingiere el producto, la persona debe beber grandes cantidades de agua y ponerse en 
contacto con un médico. Si se aspira el producto, busque atención médica inmediatamente.

• El producto químico puede fijarse en la punta al cabo de unas horas. Para evitar obstrucciones, 
retire la punta y vuelva a taparla con tapones Luer Lock entre cada uso.

• Las puntas son de un solo uso  
• Utilice solo las puntas de aplicación recomendadas
• El paciente y los profesionales dentales deben llevar gafas protectoras con protección lateral.
• Redirija la luz cenital para evitar la polimerización prematura 
• Mantener alejado del calor/luz solar directa

Instrucciones paso a paso
Preparación - General

1) Fije firmemente la punta de aplicación recomendada y verifique el flujo, el color y la consistencia 
antes de exprimir por vía intraoral. Si encuentra resistencia, sustituya la punta y compruebe 
de nuevo.

Uso - Tapado indirecto de la pulpa
NOTA: Si se eliminan la mayoría o todas las caries, utilice el revestimiento Ultra-Blend plus. Si existe 
riesgo de exposición y/o queda dentina afectada, utilice MTA sobre la zona afectada y cubra toda la zona 
con el revestimiento Ultra-Blend plus, solapando ligeramente sobre la dentina sana para maximizar la 
superficie de adhesión dentinaria.

1) Aplique la solución antibacteriana Consepsis™ y agite suavemente durante 60 segundos. No aclare. 
Seque completamente al aire.

2) Aplique una capa de ≤ 0,5 mm del revestimiento Ultra-Blend plus en la zona afectada (solapando 
ligeramente sobre la dentina sana). 

3) NOTA: Cuando se aplique en una zona de difícil acceso, exprima una pequeña cantidad para formar 
una bola en la punta. Utilice la punta como aplicador de bola para evitar una dosificación excesiva.

4) Fotopolimerización. Para luces de curado con una intensidad de ≥ 800 mW/cm2 en la región de 
longitud de onda de 385-515 nm, se recomienda un curado final de 20 segundos.

5) Aplique un sistema de pegado de calidad según las instrucciones del fabricante y restaure con el 
producto de su elección.

Uso - Tapado directo de la pulpa
NOTA: Utilice el revestimiento Ultra-Blend plus para exposiciones mecánicas no hiperémicas no 
mayores que el agujero de un alfiler. Si existe una exposición mayor, considere la posibilidad de utilizar 
MTA con un tapón de revestimiento Ultra-Blend plus superpuesto ligeramente sobre la dentina sana 
para maximizar la superficie de adhesión dentinaria. Si la pulpa es hiperémica, debe considerarse la 
terapia endodóntica.

1) Aplique la solución antibacteriana Consepsis y agite suavemente durante 60 segundos. No aclare. 
Seque completamente al aire.

2) Aplique el revestimiento Ultra-Blend plus sobre la dentina seca en el borde de la exposición y, a 
continuación, sobre la exposición.

3) Fotopolimerización. Para luces de curado con una intensidad de ≥ 800 mW/cm2, en la región de 
longitud de onda de 385-515 nm, se recomienda un curado de 20 segundos.

4) Aplique un sistema de pegado de calidad según las instrucciones del fabricante y restaure con el 
producto de su elección.

Uso - Base y revestimientos
NOTA: El revestimiento Ultra-Blend plus se adhiere a superficies preparadas con agentes adhesivos 
dentinarios y a dentina seca.

1) Aplique una capa de ≤ 0,5 mm de revestimiento Ultra-Blend plus en la zona que desee proteger. 
NOTA: Cuando se aplique en una zona de difícil acceso, exprima una pequeña cantidad para formar 
una bola en la punta. Utilice la punta como aplicador de bola para evitar una dosificación excesiva.

2) Fotopolimerización. Para luces de curado con una intensidad de ≥ 800 mW/cm2, en la región 
de longitud de onda de 385-515 nm. Si es necesario poner capas, cure cada capa durante 10 
segundos. Siga con incrementos de ≤ 0,5 mm (curando entre cada incremento).

3) Si no se aplicó ningún agente adhesivo antes de la base/revestimiento, aplique un sistema 
adhesivo de calidad según las instrucciones del fabricante y restaure con el producto de su elección

Tratamiento
Almacenamiento y eliminación
Conservar según la etiqueta exterior del envase. 
Deseche los residuos de acuerdo con las normas, directrices y reglamentos locales.
Información adicional
Informe de cualquier incidente grave al fabricante y a la autoridad competente.
ultradent.com / 1.800.552.5512 / 801.572.4200

Popis produktu
Ultra-Blend™ plus je světlem vytvrzený, radioprůhledný, dentin adherující materiál pro vložku a bázi 
a materiál pro uzávěr dřeně obsahující hydroxid vápenatý v uretan dimetakrylátové bázi (UDMA). 
Ultra-Blend plus má vysoký obsah plniva pro minimalizaci smršťování a vyšší viskozitu pro snadnější 
pokládku. Lze jej snadno tvarovat pomocí vysokorychlostní nebo nízkorychlostní rukojeti a je k 
dispozici v dentinovém a neprůhledném bílém odstínu.
U všech popsaných produktů si před použitím pečlivě přečtěte všechny pokyny a informace v 
bezpečnostních listech.
Formy balení

• 1,2 ml injekční stříkačka
• Dodávané kanyly

 ⸰ Kanyly Black Micro™
 ⸰ Kanyly Black Mini™

Indikace pro použití / zamýšlený účel
Ultra-Blend plus je samolepicí materiál, který se používá jako vložka do dutiny a základní materiál 
před umístěním výplňových materiálů.
Kontraindikace

• Nepoužívejte u pacientů se známou citlivostí na metakrylát nebo jiné pryskyřice. 
• Pacienti nebo uživatelé s obavami z alergií se mohou seznámit s dokumentem o alergenech 

výrobku, který je k dispozici na stránkách ultradent.com. Pokud je pozorována alergická 
reakce, důkladně opláchněte exponovanou oblast vodou a požádejte pacienta, aby se poradil 
se svým lékařem.

Varování a bezpečnostní opatření
• V případě expozice pulpy, pokud je expozice větší než špendlíková dírka, zvažte použití 

MTA vložek.
• Pryskyřice mohou být senzibilizující. Zabraňte opakovanému kontaktu nevytvrzené zubní 

pryskyřice s kůží a/nebo s měkkými tkáněmi. Pokud se objeví alergická reakce, dermatitida 
nebo vyrážka, požádejte pacienta, aby se poradil se svým lékařem. 

• Při požití přípravku vypijte velké množství vody a kontaktujte lékaře. Pokud je produkt vdechnut, 
okamžitě vyhledejte lékařskou pomoc.

• Chemikálie se může po několika hodinách usadit na kanyle. Aby nedošlo k ucpání, odstraňte 
kanylu a mezi jednotlivými použitími ji znovu uzavřete uzávěrem Luer Lock Caps.

• Kanyly jsou pouze na jedno použití  
• Používej jenom doporučené doručené kanyly
• Pacienti a zubní lékaři musí nosit ochranné brýle s bočními štíty
• Přesměrujte stropní světlo, abyste zabránili předčasné polymeraci
• Chraňte před teplem/přímým slunečním světlem

Pokyny krok za krokem
Příprava - Obecné

1) Před intraorální expresí bezpečně připevněte doporučenou kanylu a ověřte průtok, barvu a 
konzistenci. Pokud narazíte na odpor, vyměňte kanylu a znovu zkontrolujte.

Použití - nepřímé uzavírání buničiny
POZNÁMKA: Pokud je odstraněna většina nebo všechny zubní kazy, použijte vložku Ultra-Blend plus. 
Pokud existuje riziko obnažení a/nebo zůstává postižený dentin, použijte MTA na postiženou oblast a 
celou oblast překryjte vložkou Ultra-Blend plus - mírně překryjte zdravý dentin, abyste maximalizovali 
plochu pro lepení dentinu.

1) Aplikujte antibakteriální roztok Consepsis™ a jemně protřepávejte po dobu 60 sekund. 
Neoplachujte. Důkladně vysušte na vzduchu.

2) Naneste ≤ 0,5 mm vrstvu Ultra-Blend plus vložky na postiženou oblast (s mírným přesahem 
na zdravý dentin). 

3) POZNÁMKA: Při nanášení na obtížně přístupné místo exprimujte malé množství, aby 
se na kanyle vytvořila kulička. Použijte kanylu jako kuličkový aplikátor, abyste zabránili 
nadměrnému dávkování.

4) Vytvrzování světlem. U vytvrzovacích světel s intenzitou ≥ 800 mW/cm2 v oblasti vlnových délek 
385-515 nm se doporučuje konečné vytvrzení po dobu 20 sekund.

5) Použijte kvalitní pojicí systém podle pokynů výrobce a obnovte jej vybraným produktem.
Použití - přímé zakrytí buničiny
POZNÁMKA: Pro mechanickou nehyperemickou expozici, která není větší než otvor po špendlíku, 
použijte vložku Ultra-Blend plus. Pokud existuje větší expozice, zvažte použití MTA s krytkou kanyly 
Ultra-Blend plus, která se mírně překrývá se zdravým dentinem, aby se maximalizovala plocha pro 
lepení dentinu. Pokud je dřeň hyperemická, měla by být zvážena endodontická léčba.

1) Aplikujte antibakteriální roztok Consepsis a jemně třepejte po dobu 60 sekund. Neoplachujte. 
Důkladně vysušte na vzduchu.

2) Naneste vložku Ultra-Blend plus na suchý dentin na okraji expozice a poté na expozici.
3) Vytvrzování světlem. U vytvrzovacích světel s intenzitou ≥ 800 mW/cm2 v oblasti vlnových délek 

385-515 nm se doporučuje vytvrzování po dobu 20 sekund.
4) Použijte kvalitní pojicí systém podle pokynů výrobce a obnovte jej vybraným produktem.

Použití - báze a vložky
POZNÁMKA: Vložka Ultra-Blend plus se spojí s povrchy připravenými s dentinovými pojivy a se 
suchým dentinem.

1) Naneste ≤ 0,5 mm vrstvu vložky Ultra-Blend plus na oblast, která má být chráněna. POZNÁMKA: 
Při nanášení na obtížně přístupné místo exprimujte malé množství, aby se na kanyle vytvořila 
kulička. Použijte kanylu jako kuličkový aplikátor, abyste zabránili nadměrnému dávkování.

2) Vytvrzování světlem. Pro vytvrzování světel s intenzitou ≥ 800 mW/cm2, v oblasti vlnové délky 
385–515 nm. Pokud je potřeba vrstvení, vytvrďte každou vrstvu po dobu 10 sekund. Pokračujte 
s přírůstky ≤ 0,5 mm (vytvrzování mezi jednotlivými přírůstky).

3) Pokud před základem/vložkou nebyl použit žádný pojící prostředek, použijte kvalitní pojicí 
systém podle pokynů výrobce a obnovte ho vybraným produktem.

Zpracování
Skladování a likvidace
Skladujte v souladu se štítkem na vnějším obalu. 
Zlikvidujte odpad v souladu s místními pravidly, pokyny a předpisy.
Ostatní informace
Jakýkoli závažný incident nahlaste výrobci a příslušnému orgánu.
ultradent.com / 1.800.552.5512 / 801.572.4200

Produktbeskrivelse
Ultra-Blend™ Plus er en lyshærdet, røntgenfast, dentin-vedhæftende liner og base- og 
pulpadækningsmateriale, der indeholder calciumhydroxid i en urethan-dimethacrylatbase (UDMA). 
Ultra-Blend Plus har en høj fyldstofbelastning for at minimere krympning og en højere viskositet for at 
lette placeringen. Den kan let kontureres med et høj- eller lavhastighedshåndstykke og fås i dentin- og 
uigennemsigtige hvide nuancer.
Læs og forstå alle instruktioner og oplysninger i sikkerhedsdatabladet for alle beskrevne produkter 
omhyggeligt før brug.
Leveringsform(er)

• 1,2 ml applikationssprøjte
• Leveringsspids(er)

 ⸰ Black Micro™-spidser
 ⸰ Black Mini™-spidser

Indikationer for brug/tilsigtet formål
Ultra-Blend Plus er selvklæbende til brug som kavitetsliner og basismateriale før placering 
af restaureringsmaterialer.
Kontraindikationer

• Må ikke anvendes til patienter med kendt følsomhed over for methacrylat eller andre resiner. 
• For patienter eller brugere med allergiproblemer henvises til produktallergendokumentet, der er 

tilgængeligt på ultradent.com. Hvis der observeres en allergisk reaktion, skyld det udsatte område 
grundigt med vand, og få patienten til at konsultere sin læge.

Advarsler og forholdsregler
• I tilfælde af pulpal eksponering, hvis eksponeringen er større end et nålehulsområde, overvej 

brug af MTA-linere.
• Resin kan være sensibiliserende. Undgå gentagen kontakt af uhærdet dentalresin mod hud og/

eller blødt væv. Hvis der opstår allergiske reaktioner, dermatitis eller udslæt, få patienten til at 
konsultere sin læge. 

• Hvis produktet indtages, drik store mængder vand og kontakt en læge. Søg omgående lægehjælp, 
hvis produktet aspireres.

• Kemikalie kan sætte sig i spidsen efter et par timer. For at undgå tilstopning, fjern spidsen og 
genluk med Luer låse-hætter mellem hver brug.

• Spidser er kun til engangsbrug  
• Brug kun anbefalede leveringsspidser
• Patienter og behandlere skal bære beskyttelsesbriller med sideskærme
• Omdiriger ovenlys for at forhindre for tidlig polymerisering
• Holdes væk fra varme/direkte sollys

Trinvise instruktioner
Forberedelse - Generelt

1) Fastgør den anbefalede leveringsspids sikkert, og verificer flow, farve og konsistens før intraoralt 
ekspression. Hvis der er modstand, udskift spidsen og kontroller igen.

Anvendelse - Indirekte pulpadækning
BEMÆRK: Hvis det meste eller al caries er fjernet, anvend Ultra-Blend Plus-liner. Hvis der er risiko for 
eksponering og/eller berørte dentinrester, anvend MTA over det berørte område og dæk hele området 
med Ultra-Blend Plus-liner—overlappende en smule på sund dentin for at maksimere overfladearealet 
til dentinbinding.

1) Påfør Consepsis™ antibakteriel opløsning og rør forsigtigt i 60 sekunder. Må ikke skylles. 
Lufttør grundigt.

2) Påfør et ≤ 0,5 mm lag Ultra-Blend Plus-liner på det berørte område (overlappende en smule på 
sund dentin). 

3) BEMÆRK: Når du påfører et område med vanskelig adgang, tryk en lille mængde for at danne en 
kugle ved spidsen. Brug spidsen som kugleapplikator for at forhindre overdispensering.

4) Lyshærdning. Til hærdning af lys med en intensitet på ≥ 800 mW/cm2 i bølgelængdeområdet 
385–515 nm anbefales en afsluttende hærdning på 20 sekunder.

5) Påfør et kvalitetsbindingssystem i henhold til producentens anvisninger og gendan med det 
valgte produkt.

Anvendelse - Direkte pulpadækning
BEMÆRK: Brug Ultra-Blend Plus-liner til mekanisk ikke-hyperæmisk eksponering, der ikke er større end et 
nålehul. Hvis der er større eksponering, overvej MTA med en Ultra-Blend Plus-linerhætte, der overlapper 
en smule på sund dentin for at maksimere overfladearealet til dentinbinding. Hvis pulpa er hyperæmisk, 
bør endodontisk behandling overvejes.

1) Påfør Consepsis antibakteriel opløsning og rør forsigtigt i 60 sekunder. Må ikke skylles. 
Lufttør grundigt.

2) Påfør Ultra-Blend Plus-liner på den tørre dentin ved kanten af eksponeringen og derefter 
over eksponeringen.

3) Lyshærdning. Til hærdning af lys med en intensitet på ≥ 800 mW/cm2, i bølgelængdeområdet 
385–515 nm, anbefales en hærdning på 20 sekunder.

4) Påfør et kvalitetsbindingssystem i henhold til producentens anvisninger og gendan med det 
valgte produkt.

Anvendelse - Base og linere
BEMÆRK: Ultra-Blend Plus-liner vil binde til overflader, der er forberedt med dentinbindemidler og til 
tør dentin.

1) Påfør et ≤ 0,5 mm lag Ultra-Blend Plus-liner på det område, der skal beskyttes. BEMÆRK: Når du 
påfører et område med vanskelig adgang, tryk en lille mængde for at danne en kugle ved spidsen. 
Brug spidsen som kugleapplikator for at forhindre overdispensering.

2) Lyshærdning. Til hærdning af lys med en intensitet på ≥ 800 mW/cm2 i bølgelængdeområdet 
385–515 nm. Hvis der er behov for lagdeling, hærdes hvert lag i 10 sekunder. Følg op med ≤ 0,5 
mm trin (hærdning mellem hvert trin).

3) Hvis der ikke blev påført noget bindemiddel før base/liner, påfør et kvalitetsbindingssystem i 
henhold til producentens anvisninger og genskab med det valgte produkt

Behandling
For at undgå krydskontaminering, aftør sprøjten med et desinfektionsmiddel på mellemniveau mellem 
hver brug og anvend et engangsbarriereovertræk.  Hvis der ikke anvendes et barriereovertræk, skal 
sprøjten behandles som engangsbrug.
Opbevaring og bortskaffelse
Opbevares i henhold til den ydre emballages etiket. 
Bortskaf affald i henhold til lokale regler, retningslinjer og bestemmelser.
Diverse oplysninger
Indberet enhver alvorlig hændelse til producenten og den kompetente myndighed.
ultradent.com / 1.800.552.5512 / 801.572.4200

Ultra-Blend™ Plus
Dentin Liner od kalcijeva hidroksida i zaštitna baza
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Ultra-Blend™ Plus
Calcium Hydroxide Dentin Liner and Protective Base

Manufactured in the USA from globally sourced materials

41567-UAR13

Ultra-Blend™ Plus
Kalcio hidroksido dentino įdėklas ir apsauginis pagrindas

Ultra - Blend™ Plus
�ي�ة اعد�ة وا�ة �ة عا�ج ه�يدروكس�يد الكالس�يوم و�ة �بطا�ن

Ultra-Blend™ Plus
Căptușeală dentină hidroxid de calciu și bază protectoare

울트라 블렌드™ 플러스
수산화칼슘 상아질 라이너 및 보호 베이스

Produkto aprašymas
„Ultra-Blend™ plus“ yra šviesoje kietėjantis, radioaktyvus, prie dentino prilipęs įdėklas ir pagrindo 
bei minkštimo dangtelis, kurio sudėtyje yra kalcio hidroksido uretano dimetakrilato (UDMA) bazėje. 
Ultra-Blend plus turi didelę užpildo apkrovą, kad sumažintų susitraukimą, ir didesnį klampumą, 
kad būtų lengviau įdėti. Jis gali būti lengvai kontūruojamas naudojant didelės arba mažos spartos 
rankinį instrumentą ir yra dentino ir nepermatomų baltų atspalvių.
Prieš naudodami visus aprašytus produktus, atidžiai perskaitykite ir supraskite visas instrukcijas 
ir SDS informaciją.
Pristatymo forma (-os)

• 1,2 ml švirkštas
• Pristatymo patarimas (-ai)

 ⸰ Black Micro™ antgaliai
 ⸰ Black Mini™ antgaliai

Naudojimo indikacijos / numatoma paskirtis
"Ultra-Blend plus" yra savaime prilimpanti medžiaga, skirta naudoti kaip ertmės įdėklas ir pagrindo 
medžiaga prieš dedant restauracines medžiagas.
Kontraindikacijos

• Nenaudoti pacientams, kuriems žinomas jautrumas metakrilatui ar kitoms dervoms. 
• Pacientams ar naudotojams, turintiems problemų dėl alergijos, žr. gaminio alergenų 

dokumentą, kurį galima rasti adresu ultradent.com. Pastebėjus alerginę reakciją, paveiktą 
vietą kruopščiai nuplaukite vandeniu ir kreipkitės į gydytoją.

Įspėjimai ir atsargumo priemonės
• Jei pulpos ekspozicija yra didesnė nei smeigtuko skylutė, apsvarstykite galimybę naudoti 

MTA įdėklus.
• Dervos gali būti jautrinančios. Venkite pakartotinio nesukietėjusios dantų dervos sąlyčio su 

oda ir (arba) minkštaisiais audiniais. Jei pasireiškia alerginė reakcija, dermatitas ar bėrimas, 
kreipkitės į gydytoją. 

• Jei produkto nurijote, gerkite daug vandens ir kreipkitės į gydytoją. Jei produkto įkvėpėte, 
nedelsdami kreipkitės į gydytoją.

• Cheminės medžiagos gali įsitvirtinti antgalyje po kelių valandų. Kad išvengtumėte 
užsikimšimo, kiekvieną kartą naudodami nuimkite antgalį ir vėl užsukite Luer Lock dangteliu.

• Antgaliai yra vienkartiniai  
• Naudokite tik rekomenduojamus pristatymo antgalius
• Pacientai ir odontologai privalo dėvėti apsauginius akinius su šoniniais skydeliais.
• nukreipti viršutinę šviesą, kad būtų išvengta priešlaikinės polimerizacijos
• Saugokite nuo karščio / tiesioginių saulės spindulių

Palaipsninės instrukcijos
Paruošimas - Bendrosios nuostatos

1) Saugiai pritvirtinkite rekomenduojamą antgalį ir patikrinkite srautą, spalvą ir konsistenciją 
prieš suleisdami į burną. Jei atsiranda pasipriešinimas, pakeiskite antgalį ir dar 
kartą patikrinkite.

Naudojimas - Netiesioginis celiuliozės uždengimas
PASTABA: Jei pašalinta didžioji dalis arba visi kariesai, naudokite "Ultra-Blend plus" įdėklą. Jei 
yra ekspozicijos rizika ir (arba) lieka pažeisto dentino, naudokite MTA ant pažeistos vietos ir visą 
plotą uždenkite "Ultra-Blend plus" įklotu - šiek tiek uždenkite sveiką dentiną, kad maksimaliai 
padidintumėte dentino klijavimo plotą.

1) Užtepkite "Consepsis™" antibakterinio tirpalo ir švelniai pamaišykite 60 sekundžių. 
Neplaukite. Kruopščiai išdžiovinkite ore.

2) Ant pažeistos vietos užtepkite ≤ 0,5 mm "Ultra-Blend plus liner" sluoksnį (šiek tiek uždengiant 
sveiką dentiną). 

3) PASTABA: kai tepate sunkiai prieinamoje vietoje, išpurkškite nedidelį kiekį, kad ant galiuko 
susidarytų rutuliukas. Naudokite antgalį kaip rutulinį aplikatorių, kad išvengtumėte per 
didelio dozavimo.

4) Kietinimas šviesa. Naudojant kietinimo lempas, kurių intensyvumas yra ≥ 800 mW/cm2 
ir kurių bangos ilgis 385-515 nm, rekomenduojama, kad galutinė kietinimo trukmė būtų 
20 sekundžių.

5) Taikykite kokybišką klijavimo sistemą pagal gamintojo nurodymus ir atstatykite 
pasirinktu produktu.

Naudojimas - Tiesioginis celiuliozės uždengimas
PASTABA: Naudokite "Ultra-Blend plus" įdėklą mechaniniam nehipereminiam poveikiui, ne 
didesniam nei smeigtuko skylutė. Jei yra didesnė ekspozicija, apsvarstykite galimybę naudoti MTA 
su Ultra-Blend plus linijiniu dangteliu, šiek tiek uždengiančiu sveiką dentiną, kad maksimaliai 
padidintumėte dentino klijavimo paviršiaus plotą. Jei pulpa yra hiperemiška, reikėtų apsvarstyti 
endodontinio gydymo galimybę.

1) Užtepkite "Consepsis" antibakterinio tirpalo ir švelniai maišykite 60 sekundžių. Neplaukite. 
Kruopščiai išdžiovinkite ore.

2) Užtepkite "Ultra-Blend plus liner" ant sauso dentino ties ekspozicijos riba, po to 
ant ekspozicijos.

3) Kietinimas šviesa. Naudojant kietinimo lempas, kurių intensyvumas ≥ 800 mW/cm2, 385-515 
nm bangos ilgio srityje, rekomenduojama kietinti 20 sekundžių.

4) Taikykite kokybišką klijavimo sistemą pagal gamintojo nurodymus ir atstatykite 
pasirinktu produktu.

Naudojimas - Pagrindas ir įklotai
PASTABA: "Ultra-Blend plus liner" jungiasi su dentino rišamosiomis medžiagomis paruoštais 
paviršiais ir su sausu dentinu.

1) Užtepkite ≤ 0,5 mm storio "Ultra-Blend plus" sluoksnį ant saugotino ploto. PASTABA: kai 
tepate sunkiai prieinamoje vietoje, išpurkškite nedidelį kiekį, kad ant galiuko susidarytų 
rutuliukas. Naudokite antgalį kaip rutulinį aplikatorių, kad išvengtumėte per didelio dozavimo.

2) Kietinimas šviesa. Skirta kietinimo šviesoms, kurių intensyvumas ≥ 800 mW/cm2, 385-515 nm 
bangos ilgio srityje. Jei reikia sluoksniuoti, kiekvieną sluoksnį kietinkite 10 sekundžių. Toliau 
tepkite ≤ 0,5 mm žingsniais (tarp kiekvieno žingsnio kietinkite).

3) Jei prieš pagrindo ir (arba) laminato dengimą nebuvo naudojama klijavimo priemonė, 
naudokite kokybišką klijavimo sistemą pagal gamintojo nurodymus ir atkurkite 
pasirinktą produktą.

Apdorojimas
Kad išvengtumėte kryžminio užteršimo, tarp naudojimo švirkštą nuvalykite vidutinio lygio 
dezinfekavimo priemone ir naudokite vienkartinę barjerinę įmautę.  Jei nenaudojama barjerinė 
mova, švirkštą reikia laikyti vienkartiniu.
Laikymas ir utilizavimas
Laikykite taip, kaip nurodyta etiketėje ant išorinės pakuotės. 
Išmeskite atliekas pagal vietines taisykles, gaires ir reglamentus.
Įvairi kita informacija
Apie bet kokį rimtą incidentą praneškite gamintojui ir kompetentingai institucijai.
ultradent.com / 1.800.552.5512 / 801.572.4200

Ultra-Blend™ Plus
Liner tad-Dentin tal-Idrossidu tal-Kalċju u Bażi Protettiva

제품 설명
Ultra-Blend™ plus는 우레탄 디메타크릴레이트 (UDMA) 베이스에 수산화칼슘을 
함유한 광경화, 방사선 불투과성, 상아질 부착 라이너 및 베이스 및 펄프 캡핑 
재료입니다. Ultra-Blend plus는 수축을 최소화하기 위해 높은 충전제 부하와 더 
높은 점도를 가지고 있어 배치가 용이합니다. 고속 또는 저속 핸드피스로 쉽게 윤곽을 
잡을 수 있으며 상아질 및 불투명 흰색 음영으로 제공됩니다.

설명된 모든 제품에 대해 사용하기 전에 모든 지침과 SDS 정보를 주의 깊게 
읽고 이해하십시오.
주입 용기

• 1.2ml 주입용 주사기
•  주입용 팁

⸰ 블랙 마이크로™ 팁
⸰ 블랙 미니™ 팁

사용/용도 표시
 Ultra-Blend plus는 자체 접착식으로 수복 재료를 배치하기 전에 캐비티 라이너 및 
베이스 재료로 사용할 수 있습니다.
금지사항

• 메타크릴레이트 또는 기타 수지에 민감한 환자에게는 사용하지 마십시오. 
• 알레르기 우려가 있는 환자 또는 사용자의 경우 ultradent.com 에 있는 제품 

알레르겐 문서를 참조하십시오. 알레르기 반응이 관찰되면 노출된 부위를 물로 
완전히 헹구고 환자가 의사와 상담하도록 하십시오.

경고 및 예방 조치
• 펄프 노출의 경우 노출이 핀 구멍 영역보다 크면 MTA 라이너 

사용을 고려하십시오.
• 수지는 민감할 수 있습니다. 경화되지 않은 치과용 레진이 피부 및/또는 

연조직에 반복적으로 접촉하지 않도록 하십시오. 알레르기 반응, 피부염 또는 
발진이 발생하면 의사와 상담하십시오. 

• 제품을 삼킨 경우 다량의 물을 마시고 의사의 진찰을 받으십시오. 제품 흡인 시, 
즉시 의사의 진료를 받으십시오.

• 화학 물질은 몇 시간 후에 팁에 굳을 수 있습니다. 막힘을 방지하려면 팁을 
제거하고 매번 사용 사이에 루어 잠금 캡으로 다시 캡을 씌우십시오.

• 팁은 일회용입니다  
• 추천 배송 팁만 사용
• 환자 및 치과 전문가는 측면 보호대가 있는 보호 안경을 착용해야 합니다.
• 조기 중합을 방지하기 위해 머리 위 조명의 방향을 바꾸십시오.
• 열/직사광선을 피해 보관하십시오

단계별 지침
준비 - 일반

1) 권장 전달 팁을 단단히 부착하고 구강 내 발현 전에 흐름, 색상 및 일관성을 
확인합니다. 저항이 충족되면 팁을 교체하고 다시 확인하십시오.

사용 - 간접 펄프 캡핑
알림: 대부분의 또는 모든 충치가 제거되면 Ultra-Blend plus 라이너를 
사용하십시오. 노출 위험이 있거나 영향을 받은 상아질이 남아 있는 경우 해당 부위에 
MTA를 사용하고 상아질 접착을 위한 표면적을 최대화하기 위해 사운드 상아질에 
약간 겹쳐서 전체 부위를 울트라 블렌드 플러스 라이너로 덮습니다.

1) Consepsis™ 항균액을 바르고 60초 동안 부드럽게 저어줍니다. 헹구지 
마십시오.  완전히 자연 건조하십시오.

2) Ultra-Blend plus 라이너를  0.5mm 이하의 두께로 환부에 바릅니다(건강한 
상아질에 살짝 겹치도록). 

3) 알림: 접근이 어려운 부위에 바를 때는 주사 팁에 방울이 맺힐 정도로 
소량을 사용하십시오. 팁을 볼 어플리케이터로 사용하여 오버-
디스펜싱을 방지하십시오.

4) 라이트 큐어. 385–515 nm의 파장 영역에서 ≥ 800 mW/cm2의 강도를 가진 
광을 경화시키려면 20초의 최종 경화가 권장됩니다.

5) 제조업체의 지시에 따라 고품질 본딩 시스템을 적용하고 선택한 
제품으로 복원하십시오.

사용 - 직접 펄프 캡핑
알림: 핀 구멍보다 크지 않은 기계적 비충혈 노출을 위해 Ultra-Blend plus 라이너를 
사용하십시오.  더 큰 노출이 있는 경우, 상아질 결합을 위한 표면적을 최대화하기 
위해 Ultra-Blend plus 라이너 캡을 건강한 상아질에 약간 겹치도록 하는 방식의 
MTA를 고려하십시오.  치수가 과민혈인 경우 근관 치료를 고려해야 합니다.

1) Consepsis 항균액을 바르고 60초 동안 부드럽게 저어줍니다. 헹구지 마십시오.  
완전히 자연 건조하십시오.

2) Ultra-Blend plus 라이너를 노출 경계의 건조한 상아질에 바른 다음 노출 
위에 바릅니다.

3) 라이트 큐어. 강도가 ≥ 800mW/cm2인 광을 경화하려면 385–515nm의 파장 
영역에서 20초의 경화가 권장됩니다.

4) 제조업체의 지시에 따라 고품질 본딩 시스템을 적용하고 선택한 
제품으로 복원하십시오.

사용 - 베이스 및 라이너
알림: Ultra-Blend plus 라이너는 상아질 결합제로 준비된 표면과 건조 
상아질에 접착됩니다.

1) 환부 위에 Ultra-Blend plus 라이너를 0.5mm이하 두께의 레이어로 
도포합니다. 알림: 접근이 어려운 부위에 바를 때는 주사 팁에 방울이 맺힐 
정도로 소량을 사용하십시오. 팁을 볼 어플리케이터로 사용하여 오버-
디스펜싱을 방지하십시오.

2) 라이트 큐어.  385~515nm의 파장 영역에서 800mW/cm2 이상의 강도를 가진 
경화광의 경우. 레이어링이 필요한 경우 각 레이어를 10초 동안 경화시킵니다.  
0.5mm 이하 증분(각 증분 사이에 경화)으로 따릅니다. 

3) 베이스/라이너 이전에 본딩제를 도포하지 않은 경우 제조업체의 지침에 따라 
고품질 본딩 시스템을 적용하고 선택한 제품으로 복원하십시오.

처리
교차 오염을 방지하려면 사용 사이에 중간 수준의 소독제로 주사기를 닦고 일회용 
배리어 슬리브를 사용하십시오.  배리어 슬리브를 사용하지 않는 경우 주사기는 
일회용으로 취급해야 합니다.
보관 및 폐기
외부 포장 라벨에 따라 보관하십시오. 
현지 규칙, 지침 및 규정에 따라 폐기물을 처리하십시오.
기타 정보
심각한 사고 발생 시 제조업체와 관할 당국에 보고하십시오.
ultradent.com / 1.800.552.5512 / 801.572.4200

Ultra-Blend™ Plus
Dentínová vložka a ochranná podložka z hydroxidu vápenatého

Descrierea produsului
Ultra-Blend™ plus este o căptușeală fotopolimerizabilă, radioopacă, cu aderență la dentină 
și un material de acoperire a bazei și a pulpei care conține hidroxid de calciu într-o bază de 
dimetacrilat uretanic (UDMA). Ultra-Blend plus are o încărcătură mare de umplere pentru a 
minimiza contracția și o vâscozitate mai mare pentru a facilita plasarea ușoară. Poate fi conturat 
cu ușurință cu o piesă de mână de mare sau mică viteză și este disponibil în nuanțe dentinare 
și albe opace.
Pentru toate produsele descrise, citiți cu atenție și luați în considerare toate instrucțiunile și 
informațiile FDS înainte de utilizare.
Format(e) de distribuție

• Seringă de administrare de 1,2 ml
• Sfat(uri) de livrare

 ⸰ Sfaturi pentru Black Micro™
 ⸰ Sfaturi pentru Black Mini™

Indicații de utilizare/ scop vizat
Ultra-Blend plus este autoadeziv pentru a fi utilizat drept căptușeală pentru cavitate și material 
de bază înainte de amplasarea materialelor de restaurare.
Contraindicaţii

• Nu se utilizează la pacienții cu sensibilitate cunoscută la metacrilat sau alte rășini. 
• Pentru pacienții sau utilizatorii cu probleme alergice, consultați documentul privind 

alergenii produsului disponibil pe site-ul ultradent.com. Dacă se observă o reacție alergică, 
clătiți bine zona expusă cu apă și cereți pacientului să consulte medicul.

Atenționări și precauții
• În cazul expunerii pulpare, dacă expunerea este mai mare decât o zonă a găurii, luați în 

considerare utilizarea căptușelilor MTA.
• Rășinile pot fi sensibilizante. Evitați contactul repetat al rășinii dentare nepolimerizate 

cu pielea și/sau țesuturile moi. Dacă se dezvoltă reacții alergice, dermatită sau erupții 
cutanate, pacientul se consultă cu medicul. 

• Dacă produsul este ingerat, beți cantități mari de apă și contactați un medic. Dacă produsul 
este aspirat, solicitați asistență medicală imediată.

• Substanța chimică se poate instala în vârf după câteva ore. Pentru a evita înfundarea, 
scoateți vârful și reacoperiți cu capacele Luer Lock între fiecare utilizare.

• Vârfurile sunt de unică folosință  
• Utilizați numai sfaturi de livrare recomandate
• Pacienții și stomatologii trebuie să poarte ochelari de protecție cu protecții laterale.
• Redirecționați lumina aeriană pentru a preveni polimerizarea prematură
• A se feri de căldură/lumina directă a soarelui

Instrucțiuni pas cu pas
Pregătire - generalități

1) Atașați în siguranță vârful de livrare recomandat și verificați fluxul, culoarea și consistența 
înainte de exprimarea intraorală. Dacă întâmpinați rezistență la curgere, înlocuiți vârful 
și verificați din nou.

Utilizare - acoperirea indirectă a pulpei
NOTĂ: dacă majoritatea sau toate cariile sunt îndepărtate, utilizați căptușeala Ultra-Blend plus. 
Dacă există  risc de expunere și/sau rămășițe dentinare afectate, utilizați MTA peste zona afectată 
și acoperiți întreaga zonă cu căptușeala Ultra-Blend plus - suprapunându-se ușor pe dentina 
sănătoasă pentru a maximiza suprafața pentru lipirea dentinei.

1) Aplicați soluția antibacteriană Consepsis™ și agitați ușor timp de 60 de secunde. Nu clătiți. 
Uscați bine la aer.

2) Aplicați un strat ≤ de 0,5 mm de căptușeală Ultra-Blend plus pe zona afectată 
(suprapunându-se ușor pe dentina sănătoasă). 

3) NOTĂ: când aplicați într-o zonă cu acces dificil, exprimați o cantitate mică pentru a forma o 
sferă în vârf. Utilizați vârful ca aplicator de sfere pentru a preveni distribuirea excesivă.

4) Întărire ușoară. Pentru luminile de întărire cu o intensitate de ≥ 800 mW/cm2 în regiunea 
lungimii de undă de 385-515 nm, se recomandă o întărire finală de 20 de secunde.

5) Aplicați un sistem de lipire de calitate conform instrucțiunilor producătorului și restaurați 
cu produsul ales.

Utilizare - acoperire directă a pulpei
NOTĂ: utilizați căptușeala Ultra-Blend plus pentru expunere mecanică non-hiperemică, nu mai 
mare decât un orificiu cu știft. Dacă există o expunere mai mare, luați în considerare MTA cu 
un capac de căptușeală Ultra-Blend plus care se suprapune ușor pe dentina sănătoasă pentru 
a maximiza suprafața pentru lipirea dentinei. Dacă pulpa este hiperemică, trebuie luată în 
considerare terapia endodontică.

1) Aplicați soluția antibacteriană Consepsis și agitați ușor timp de 60 de secunde. Nu clătiți. 
Uscați bine la aer.

2) Aplicați căptușeala Ultra-Blend plus pe dentina uscată la marginea expunerii și apoi 
peste expunere.

3) Întărire ușoară. Pentru luminile de întărire cu o intensitate de ≥ 800 mW/cm2, în regiunea 
lungimii de undă de 385-515 nm, se recomandă o întărire de 20 de secunde.

4) Aplicați un sistem de lipire de calitate conform instrucțiunilor producătorului și restaurați 
cu produsul ales.

Utilizare - bază și căptușeli
NOTĂ: căptușeala Ultra-Blend plus se va lipi de suprafețele preparate cu agenți de lipire a 
dentinei și de dentina uscată.

1) Aplicați un strat ≤ de 0,5 mm de căptușeală Ultra-Blend plus pe zona care trebuie protejată. 
NOTĂ: când aplicați într-o zonă cu acces dificil, exprimați o cantitate mică pentru a forma o 
sferă în vârf. Utilizați vârful ca aplicator de sfere pentru a preveni distribuirea excesivă.

2) Întărire ușoară. Pentru luminile de întărire cu o intensitate de ≥ 800 mW/cm2, în regiunea 
lungimii de undă de 385-515 nm. Dacă este necesară stratificarea, întăriți fiecare strat timp 
de 10 secunde. Urmați cu trepte ≤ 0,5 mm (întărire între fiecare treaptă).

3) Dacă nu a fost aplicat niciun agent de lipire înainte de bază/căptușeală, aplicați un sistem 
de lipire de calitate conform instrucțiunilor producătorului și restaurați cu produsul ales

Prelucrare
Pentru a evita contaminarea, ștergeți seringa cu un dezinfectant de nivel intermediar între 
utilizări și utilizați un dispozitiv de protecție de unică folosință.  Dacă nu se utilizează un dispozitiv 
de protecție, seringa trebuie tratată ca fiind de unică folosință.
Depozitare și eliminare
A se păstra conform informațiilor de pe eticheta ambalajului exterior. 
Eliminați deșeurile în conformitate cu normele, liniile directoare și reglementările locale.
Informații diverse
Raportați orice incident grav producătorului și autorității competente.
ultradent.com / 1.800.552.5512 / 801.572.4200

Ultra-Blend™ Plus
Wypełniacz zębiny z wodorotlenku wapnia i bazą ochronną

รายละเอีียดสินิค้้า
อััลตร้า้-เบลนด์์™ พลสั เป็น็วัสัด์ทุ่ี่�แข็ง็ตัวัค้้วัยแสง ทึี่บร้งัส ่สำาหร้บัร้อังซับั พร้อ้ัมด้์วัยวัสัด์รุ้อังพ้�น และ
วัสัด์ปุ็ดิ์ค้ร้อับป็ร้ะสาที่ฟันั เพ้�อัติด์เน้�อัฟันั มอ่ังค้์ป็ร้ะกอับข็อังแค้ลเซัย่มไฮด์ร้อักไซัด์์ ในยูร้เ่ที่นได์เมที่าค้ร้ิ
เลต (UDMA) อััลตร้า้-เบลนด์์™ พลสั มป่็ร้มิาณสาร้ตัวัเติมสงูเพ้�อัลด์การ้หด์ตัวัและเพิ�มค้วัามหนด้์ใหส้งู
ข็ึ�น เพ้�อัค้วัามสะด์วักในการ้จัดั์วัาง สามาร้ถจัดั์รู้ป็ที่ร้งได้์อัยา่งง่ายด์ายด้์วัยด้์ามกร้อัฟันัค้วัามเร้ว็ัสงูหร้อ้ั
ค้วัามเร้ว็ัตำ�า และมจ่ัำาหนา่ยในเฉด์สเ่น้�อัฟันัและสข่็าวัทึี่บ

สำาหร้บัผลติภััณฑ์์ทัี่�งหมด์ท่ี่�อัธิบิาย โป็ร้ด์อ่ัานและที่ำาค้วัามเข็า้ใจัค้ำาแนะนำาและข็อ้ัมูล SDS ทัี่�งหมด์อัยา่ง
ละเอ่ัยด์ก่อันใช้ง้าน
รูปแบบการจััดสิง่

• กร้ะบอักฉ่ด์ข็นาด์ 1.2 มล
• หวััฉ่ด์วัสัด์ุ

⸰ หวััฉ่ด์ แบลค็้ ไมโค้ร้™
⸰ หวััฉ่ด์ แบลค็้ มนิิi™

ข้อ้ีบง่ชี้ี�สิำาหรบัการใชี้ง้าน/วัตัถุปุระสิงค์้ทีี่�กำาหนดไวั้
อััลตร้า้-เบลนด์์™ พลสั มก่าวัในตัวัเพ้�อัใช้เ้ป็น็วัสัด์อุุัด์ช้อ่ังวัา่งและวัสัด์รุ้อังพ้�นก่อันวัางวัสัด์บูุร้ณะ
ข้อ้ีห้าม

• หา้มใช้กั้บผู้ป็ว่ัยท่ี่�มค่้วัามไวัต่อัเมที่าค้ร้เิลตหร้อ้ัเร้ซันิอ้ั�นๆ 
• สำาหร้บัผู้ป็ว่ัยหร้อ้ัผู้ใช้ท่้ี่�เป็น็กังวัลเร้้�อังภัมูแิพ ้โป็ร้ด์ด์เูอักสาร้ สาร้ก่อัภัมูแิพข้็อังผลติภััณฑ์์ท่ี่� 

ultradent.com หากพบอัาการ้แพ ้ใหล้า้งบร้เิวัณท่ี่�สมัผัสด้์วัยนำ�าสะอัาด์ และใหผู้้ป็ว่ัยป็ร้กึษา
แพที่ย์

ค้ำาเตือีนและข้อ้ีค้วัรระวังั
• ในกร้ณ่ข็อังการ้มส่ว่ันท่ี่�เป็ดิ์สมัผัสป็ร้ะสาที่ฟันั หากรู้เป็ดิ์มข่็นาด์ใหญ่่กวัา่ข็นาด์รู้เข็ม็ ใหพ้จิัาร้ณา
ใช้แ้ผ่นซับัใน MTA

• เร้ซันิสามาร้ถที่ำาใหเ้กิด์อัาการ้แพไ้ด้์ หลก่เล่�ยงการ้สมัผัสเร้ซันิที่างทัี่นตกร้ร้มท่ี่�ไมแ่ข็ง็ตัวักับผิวัหนัง
และ/หร้อ้ัเน้�อัเย้�อัอ่ัอันซัำ�า ๆ หากมอ่ัาการ้แพ ้ผิวัหนังอัักเสบ หร้อ้ัมผ่้�นข็ึ�น ใหผู้้ป็ว่ัยป็ร้กึษาแพที่ย ์

• หากกลน้กินผลติภััณฑ์์เข็า้ไป็ ใหด้์้�มนำ�าป็ร้มิาณมาก ๆ และป็ร้กึษาแพที่ย ์หากสำาลกัผลติภััณฑ์์ ให้
ไป็พบแพที่ยทั์ี่นท่ี่

• สาร้เค้มอ่ัาจัเซัต็ตัวัในหวััฉ่ด์ภัายในเวัลาไมก่่�ช้ั�วัโมง เพ้�อัหลก่เล่�ยงการ้อุัด์ตัน ใหถ้อัด์หวััฉ่ด์อัอักแลว้ั
ป็ดิ์ฝาใหมด้่์วัย ฝาป็ดิ์ลอ็ัค้ ลเูอัอัร้ ์ร้ะหวัา่งการ้ใช้ง้านแต่ละค้ร้ั�ง

• หวััฉ่ด์เป็น็แบบใช้ค้้ร้ั�งเด่์ยวัเท่ี่านั�น  
• ใช้ห้วััฉ่ด์วัสัด์ทุ่ี่�แนะนำาเท่ี่านั�น
• ผู้ป็ว่ัยและทัี่นตแพที่ยต้์อังสวัมแวัน่ตาป็้อังกันท่ี่�มก่ร้ะบงัด้์านข็า้ง
• เป็ล่�ยนเสน้ที่างแสงเหนอ้ัศ่ีร้ษะเพ้�อัป็้อังกันการ้เกิด์โพลเิมอัไร้เซัช้นั ก่อันเวัลาอัันค้วัร้
• เก็บใหพ้น้จัากค้วัามร้อ้ัน/แสงแด์ด์โด์ยตร้ง

ค้ำาแนะนำาทีี่ละข้ั�นตอีน
การเตรยีมการ-ทัี่�วัไป

1) ติด์หวััฉ่ด์วัสัด์ทุ่ี่�แนะนำาไวัอ้ัยา่งแนน่หนา และตร้วัจัสอับการ้ไหล ส ่และค้วัามสมำ�าเสมอัก่อันท่ี่�จัะใช้้
ภัายในช้อ่ังป็าก หากพบแร้งต้าน ใหเ้ป็ล่�ยนหวััฉ่ด์วัสัด์แุละตร้วัจัสอับอ่ักค้ร้ั�ง

การใชี้ง้าน - การปิดค้รอีบประสิาที่ฟันัที่างอ้ีอีม
หมายเหต:ุ หากฟันัผุสว่ันใหญ่่หร้อ้ัทัี่�งหมด์ ใหใ้ช้ว้ัสัด์ซุับัใน อััลตร้า้-เบลนด์์™ พลสั หากมค่้วัามเส่�ยงต่อั
การ้มส่ว่ันท่ี่�เป็ดิ์สมัผัสสมัผัสและ/หร้อ้ัเน้�อัฟันัท่ี่�ได้์ร้บัผลกร้ะที่บยงัค้งอัยู ่ใหใ้ช้ ้MTA ใหทั้ี่�วับร้เิวัณท่ี่�ได้์ร้บั
ผลกร้ะที่บและที่าวัสัด์ซุับัใน อััลตร้า้-เบลนด์์™ พลสั ค้ร้อับค้ลมุพ้�นท่ี่�ทัี่�งหมด์ โด์ยเหล้�อัมกันเลก็น้อัยบน
เน้�อัฟันัเพ้�อัเพิ�มพ้�นท่ี่�ผิวัสำาหร้บัการ้ยดึ์เกาะข็อังเน้�อัฟันั

1) ที่าสาร้ละลายต้านเช้้�อัแบค้ท่ี่เร้ย่ ค้อันเสพสพิ™ และกวันเบาๆ เป็น็เวัลา 60 วันิาท่ี่ ไมต้่อังลา้ง
อัอัก เป็า่ลมใหแ้หง้อัยา่งทัี่�วัถึง

2) วัสัด์ซุับัใน อััลตร้า้-เบลนด์์™ พลสั ≤ 0.5 มม. ลงบนพ้�นท่ี่�ท่ี่�ได้์ร้บัผลกร้ะที่บ (ทัี่บซัอ้ันเลก็น้อัย
บนเน้�อัฟันั) 

3) หมายเหต:ุ เม้�อัที่าบร้เิวัณท่ี่�เข็า้ถึงได้์ยาก ใหบ้บ่วัสัด์ปุ็ร้มิาณเลก็น้อัยใหเ้ป็น็ลกูบอัลท่ี่�ป็ลายหวััฉ่ด์ ใช้้
หวััฉ่ด์เป็น็อุัป็กร้ณ์ที่าแบบลกูบอัลเพ้�อัป็้อังกันการ้จัา่ยวัสัด์มุากเกินไป็

4) การ้ที่ำาใหแ้ข็ง็ตัวัด้์วัยแสง สำาหร้บัการ้ที่ำาใหแ้ข็ง็ตัวัด้์วัยแสงท่ี่�มค่้วัามเข็ม้ ≥ 800 mW/cm2 ใน
ค้วัามยาวัค้ล้�น 385–515 นาโนเมตร้ แนะนำาใหฉ้ายแสงข็ั�นสดุ์ท้ี่ายเป็น็เวัลา 20 วันิาท่ี่

5) ใช้ร้้วัสัด์ยุดึ์ติด์ท่ี่�มค่้ณุภัาพตามค้ำาแนะนำาข็อังผู้ผลติ และบูร้ณะด้์วัยผลติภััณฑ์์ท่ี่�เลอ้ัก
การใชี้ง้าน - การปิดค้รอีบประสิาที่ฟันัางตรง
หมายเหต:ุ ใช้ว้ัสัด์ซุับัใน อััลตร้า้-เบลนด์์™ พลสั สำาหร้บัการ้สว่ันท่ี่�เป็ดิ์สมัผัสเช้งิกลท่ี่�ไมม่ภ่ัาวัะเลอ้ัด์คั้�ง
ข็นาด์ไมใ่หญ่่เกินรู้เข็ม็ หากมส่ว่ันท่ี่�เป็ดิ์สมัผัสมากข็ึ�น ใหล้อังใช้ ้MTA ที่าซัอ้ันทัี่บด้์านบนข็อังวัสัด์ซุับัใน 
อััลตร้า้-เบลนด์์™ พลสัเลก็น้อัยบนเน้�อัฟันั เพ้�อัเพิ�มพ้�นท่ี่�ผิวัสำาหร้บัการ้ยดึ์เกาะข็อังเน้�อัฟันั หากป็ร้ะสาที่
ฟันัมภ่ัาวัะเลอ้ัด์คั้�งมากเกินไป็ ค้วัร้พจิัาร้ณาการ้ร้กัษาป็ร้ะสาที่ฟันั

1) ที่าสาร้ละลายต้านเช้้�อัแบค้ท่ี่เร้ย่ ค้อันเสพสพิ™ และกวันเบาๆ เป็น็เวัลา 60 วันิาท่ี่ ไมต้่อังลา้ง
อัอัก เป็า่ลมใหแ้หง้อัยา่งทัี่�วัถึง

2) ที่า วัสัด์ซุับัใน อััลตร้า้-เบลนด์์™ พลสั บนเน้�อัฟันัแหง้ตร้งข็อับข็อังสว่ันท่ี่�เป็ดิ์ จัากนั�นที่าใหทั้ี่�วั
สว่ันท่ี่�เป็ดิ์สมัผัส

3) การ้ที่ำาใหแ้ข็ง็ตัวัด้์วัยแสง สำาหร้บัการ้ที่ำาใหแ้ข็ง็ตัวัด้์วัยแสงท่ี่�มค่้วัามเข็ม้ ≥ 800 mW/cm2 ใน
ค้วัามยาวัค้ล้�น 385–515 นาโนเมตร้ แนะนำาใหฉ้ายแสงเป็น็เวัลา 20 วันิาท่ี่

4) ใช้ร้้วัสัด์ยุดึ์ติด์ท่ี่�มค่้ณุภัาพตามค้ำาแนะนำาข็อังผู้ผลติ และบูร้ณะด้์วัยผลติภััณฑ์์ท่ี่�เลอ้ัก
การใชี้ง้าน - วัสัิดรุอีงพื้ื�นและวัสัิดซุับัใน
หมายเหต:ุ วัสัด์ซุับัใน อััลตร้า้-เบลนด์์™ พลสั จัะยดึ์ติด์กับพ้�นผิวัท่ี่�เตร้ย่มด้์วัยสาร้ยดึ์เกาะเน้�อัฟันัและ
เน้�อัฟันัท่ี่�แหง้

1) ที่าวัสัด์ซุับัใน อััลตร้า้-เบลนด์์™ พลสั ≤ 0.5 มม. ลงในบร้เิวัณท่ี่�ต้อังการ้ป็้อังกัน หมายเหต:ุ เม้�อัที่า
บร้เิวัณท่ี่�เข็า้ถึงได้์ยาก ใหบ้บ่วัสัด์ปุ็ร้มิาณเลก็น้อัยใหเ้ป็น็ลกูบอัลท่ี่�ป็ลายหวััฉ่ด์ ใช้ห้วััฉ่ด์เป็น็อุัป็กร้ณ์
ที่าแบบลกูบอัลเพ้�อัป็้อังกันการ้จัา่ยวัสัด์มุากเกินไป็

2) การ้ที่ำาใหแ้ข็ง็ตัวัด้์วัยแสง สำาหร้บัการ้ที่ำาใหแ้ข็ง็ตัวัด้์วัยแสงท่ี่�มค่้วัามเข็ม้ ≥ 800 mW/cm2 ใน
ค้วัามยาวัค้ล้�น 385–515 นาโนเมตร้ หากจัำาเป็น็ต้อังที่าหลายช้ั�น ใหฉ้ายแสงแต่ละช้ั�นเป็น็เวัลา 10 
วันิาท่ี่ ตามด้์วัยเพิ�มข็ึ�นช้ั�นละ ≤ 0.5 มม. (ฉายแสงร้ะหวัา่งการ้เพิ�มแต่ละช้ั�น)

3) หากไมม่ก่าร้ใช้ส้าร้ช้ว่ัยยดึ์เกาะก่อันร้อังพ้�น/ซับัในใหใ้ช้ร้้ะบบการ้ยดึ์เกาะท่ี่�มค่้ณุภัาพตามค้ำาแนะนำา
ข็อังผู้ผลติ และบูร้ณะด้์วัยผลติภััณฑ์์ท่ี่�เลอ้ัก

กระบวันการ
เพ้�อัหลก่เล่�ยงการ้ป็นเป็้� อันข็า้ม ใหเ้ช้ด็์กร้ะบอักฉ่ด์ด้์วัยนำ�ายาฆ่า่เช้้�อัร้ะดั์บกลางร้ะหวัา่งการ้ใช้ง้านและใช้้
ป็ลอักกั�นแบบใช้แ้ลว้ัทิี่�ง  หากไมไ่ด้์ใช้ป้็ลอักกั�น ค้วัร้ใช้ก้ร้ะบอักฉ่ด์แบบใช้ค้้ร้ั�งเด่์ยวั
การจััดเก็บและการกำาจััด
เก็บตามฉลากบร้ร้จุัภััณฑ์์ด้์านนอัก 
กำาจัดั์ข็อังเสย่ตามกฎ แนวัที่าง และข็อ้ับงัคั้บข็อังท้ี่อังถิ�น
ข้อ้ีมูลเบด็เตล็ด
ร้ายงานเหตกุาร้ณ์ร้า้ยแร้งใด์ ๆ ต่อัผู้ผลติและหนว่ัยงานท่ี่�มอ่ัำานาจั
ultradent.com / 1.800.552.5512 / 801.572.4200 

Ultra-Blend™ plus
Dentinska obloga in zaščitna podlaga iz kalcijevega hidroksida

Описание продукта
Ultra-Blend™ plus — это фотополимерный, рентгеноконтрастный прокладочный материал, 
база и материал для укупорки пульпы с гидроксидом кальция на основе уретандиметакрилата 
(УДМА). Ultra-Blend plus имеет высокое содержание наполнителя, обеспечивая минимальную 
усадку, и обладает более высокой вязкостью для облегчения фиксации. Его можно легко нанести 
с помощью высоко- или низкоскоростного наконечника. Доступен в двух оттенках: цвета дентина 
и непрозрачно белый.
Перед использованием всех описанных изделий внимательно прочтите и ознакомьтесь со всеми 
инструкциями и паспортом безопасности химической продукции.
Форма(ы) поставки

• шприц-ручка 1,2 мл
• Наконечник(и)

 ⸰ Наконечники Black Micro™
 ⸰ Наконечники Black Mini™

Показания к применению/Целевое назначение
Ultra-Blend plus — это самоклеящийся материал, который используют в качестве прокладки и 
основы перед нанесением реставрационных материалов.
Противопоказания

• Не применять пациентам с известной чувствительностью к метакрилатам или другим смолам. 
• Пациентам и пользователям, страдающим аллергией, следует ознакомиться с документом 

об аллергенах продукта, размещенным на сайте ultradent.com. При возникновении 
аллергической реакции необходимо тщательно промыть открытые участки водой и 
проконсультироваться со своим врачом.

Предупреждения и меры предосторожности
• В случае обнажения пульпы, если оно превышает область отверстия для штифта, рассмотрите 

возможность использования прокладок MTA.
• Адгезивные смолы могут вызывать раздражение. Избегайте повторного контакта 

неотвержденной зубной смолы с кожей и (или) мягкими тканями. При появлении 
аллергической реакции, дерматита или сыпи пациенту следует проконсультироваться со 
своим лечащим врачом. 

• При попадании продукта внутрь, выпейте большое количество воды и обратитесь к врачу. 
Если продукт попал в дыхательные пути, немедленно обратитесь к врачу.

• Химикат может застыть на наконечнике через несколько часов. Во избежание засорения 
между каждым использованием следует снимать наконечник и заново закрывать 
люэровскими наконечниками.

• Наконечники предназначены только для одноразового использования  
• Используйте только рекомендуемые наконечники
• Пациент и стоматолог должны пользоваться защитными очками с боковыми щитками
• Перенаправьте верхний свет, чтобы предотвратить преждевременную полимеризацию
• Хранить вдали от источников тепла/прямых солнечных лучей

Пошаговые инструкции
Подготовка — Общая

1) Надежно закрепите рекомендуемый наконечник и проверьте текучесть, цвет и консистенцию 
перед интраоральным введением. При обнаружении сопротивления замените насадку и 
повторите проверку.

Использование — Непрямая укупорка пульпы
ПРИМЕЧАНИЕ: Если большая часть или все кариозные образования удалены, используйте 
прокладку Ultra-Blend plus. Если есть риск обнажения и (или) повреждения остатков дентина, 
используйте MTA на пораженном участке и покройте всю область прокладкой Ultra-Blend plus, 
слегка накладывая ее на здоровый дентин, чтобы максимально увеличить площадь поверхности 
для склеивания с дентином.

1) Нанесите антибактериальный раствор Consepsis™ и осторожно перемешивайте в течение 
60 секунд. Не смывайте. Тщательно высушите на воздухе.

2) Нанесите слой прокладки Ultra-Blend plus толщиной ≤ 0,5 мм на пораженный участок (слегка 
перекрывая здоровый дентин). 

3) ПРИМЕЧАНИЕ: При нанесении на труднодоступные участки нанесите небольшое количество 
так, чтобы на наконечнике образовался шарик. Используйте наконечник в качестве 
шарикового аппликатора, чтобы предотвратить чрезмерное дозирование.

4) Полимеризация под лампой. Для фотополимерных ламп с интенсивностью ≥ 800 мВт/см2 в 
области длин волн 385–515 нм, рекомендуется отверждать каждый слой в течение 20 секунд.

5) Нанесите качественную клеевую систему в соответствии с инструкцией производителя и 
восстановите с помощью выбранного продукта.

Использование — Прямая укупорка пульпы
ПРИМЕЧАНИЕ: Для механического обнажения без гиперемии используйте прокладку Ultra-Blend 
plus размером не более отверстия для штифта. Если присутствует большое обнажение, рассмотрите 
возможность использования MTA с прокладкой Ultra-Blend plus, слегка перекрывая здоровый 
дентин, чтобы увеличить площадь поверхности для склеивания с дентином. Если пульпа 
гиперемирована, следует рассмотреть возможность эндодонтического лечения.

1) Нанесите антибактериальный раствор Consepsis™ и осторожно перемешивайте в течение 
60 секунд. Не смывайте. Тщательно высушите на воздухе.

2) Нанесите прокладку Ultra-Blend plus на сухой дентин на границе обнажения, а затем 
поверх его.

3) Полимеризация под лампой. Для фотополимерных ламп с интенсивностью ≥ 800 мВт/см2 в 
области длин волн 385–515 нм, рекомендуется отверждать каждый слой в течение 20 секунд.

4) Нанесите качественную клеевую систему в соответствии с инструкцией производителя и 
восстановите с помощью выбранного продукта.

Использование — Основа и прокладки
ПРИМЕЧАНИЕ: Прокладка Ultra-Blend plus приклеивается к поверхностям, подготовленным с 
использованием связующих веществ для дентина, и к сухому дентину.

1) Нанесите слой прокладки Ultra-Blend plus толщиной ≤ 0,5 мм на защищаемый участок. 
ПРИМЕЧАНИЕ: При нанесении на труднодоступные участки нанесите небольшое количество 
так, чтобы на наконечнике образовался шарик. Используйте наконечник в качестве 
шарикового аппликатора, чтобы предотвратить чрезмерное дозирование.

2) Полимеризация под лампой. Для фотополимерных ламп с интенсивностью ≥ 800 мВт/см2 в 
области длин волн 385–515 нм. Если необходимо нанесение слоями, отверждайте каждый 
слой в течение 10 секунд. Наносите слои ≤ 0,5 мм (отверждая каждый слой).

3) Если перед нанесением базы/прокладки не было нанесено связующее средство, нанесите 
качественную связующую систему в соответствии с инструкцией производителя и 
восстановите с помощью выбранного продукта

Обработка
Во избежание перекрестного загрязнения протирайте шприц дезинфицирующим средством 
среднего уровня между использованиями и используйте одноразовый защитный чехол.  Если не 
используется защитный чехол, шприц считается одноразовым.
Хранение и утилизация
Храните в соответствии с указаниями на этикетке, расположенной на внешней упаковке. 
Утилизируйте отходы в соответствии с местными правилами, руководящими принципами 
и предписаниями.
Прочая информация
Сообщите о любом серьезном инциденте производителю и компетентному органу.
ultradent.com / 1.800.552.5512 / 801.572.4200

Deskrizzjoni tal-Prodott
Ultra-Blend™ plus huwa liner li jeħel mad-dentin imwebbes bid-dawl u radjopak u materjal 
ta' bażi u li jgħatti l-polpa li fih l-idrossidu tal-kalċju f'bażi tad-dimetakrilat tal-uretan (UDMA). 
Ultra-Blend plus għandu tagħbija għolja tal-mili biex jimminimizza t-tiċkin u viskożità ogħla 
biex jagħmel il-faċilità tat-tqegħid eħfef. Jista' jiġi kkontornjat faċilment b'biċċa tal-idejn ta' 
veloċità għolja jew baxxa u huwa disponibbli f'lewn id-dentin u abjad opak.
Għall-prodotti kollha deskritti, aqra bir-reqqa u ifhem l-istruzzjonijiet kollha u l-informazzjoni 
fl-SDS qabel l-użu.
Forma (forom) għall-Amministrazzjoni

• Siringa ta' 1.2 ml għall-amministrazzjoni
• Tarf (truf) tal-amministrazzjoni

 ⸰ Truf Micro™ suwed
 ⸰ Truf Mini™ suwed

Indikazzjonijiet għall-Użu/Għan Maħsub
Ultra-Blend plus huwa prodott li jeħel waħdu biex jintuża bħala liner tal-kavità u materjal bażi 
qabel it-tqegħid ta' materjali ristorattivi.
Kontraindikazzjonijiet

• Tużax fuq pazjenti b'sensittività magħrufa għall-metakrilat jew għal reżini oħra. 
• Għal pazjenti jew utenti bi tħassib dwar allerġija, irreferi għad-dokument tal-allerġeni 

tal-prodott disponibbli fuq ultradent.com. Jekk tiġi osservata reazzjoni allerġika, laħlaħ 
iż-żona esposta sewwa bl-ilma u għid lill-pazjent jikkonsulta lit-tabib tiegħu.

Twissijiet u Prekawzjonijiet
• F'każ ta' esponiment tal-polpa, jekk l-esponiment ikun akbar minn erja d-daqs ta' toqba 

minn pinn, ikkunsidra l-użu ta' liners tal-MTA.
• Ir-reżini jistgħu jkunu sensibilizzanti. Evita kuntatt ripetut ta' reżina dentali li mhix 

imwebbsa mal-ġilda u/jew it-tessut artab. Jekk tiżviluppa reazzjoni allerġika, dermatite, 
jew raxx, il-pazjent għandu jikkonsulta lit-tabib tiegħu. 

• Jekk il-prodott jiġi inġestit, ixrob ammonti kbar ta' ilma u kkuntattja tabib. Jekk il-prodott 
jittieħed man-nifs, fittex attenzjoni medika immedjata.

• Il-kimika tista' toqgħod fit-tarf wara ftit sigħat. Biex tevita l-imblukkar, neħħi t-tarf u 
erġa' libbes l-għatu tal-Luer Lock bejn kull użu.

• It-truf jintużaw darba biss  
• Uża biss truf tal-amministrazzjoni rakkomandati
• Il-pazjenti u l-professjonisti dentali għandhom jilbsu lbies protettiv tal-għajnejn bi 

lqugħ tal-ġenb
• Ibdel id-direzzjoni tad-dawl biex tevita l-polimerizzazzjoni qabel iż-żmien
• Żomm barra mis-sħana/mid-dawl tax-xemx dirett

Istruzzjonijiet Pass Pass
Preparazzjoni - Ġenerali

1) Qabbad b'mod sikur it-tarf tal-amministrazzjoni rakkomandat u vverifika l-fluss, 
il-kulur, u l-konsistenza qabel l-espressjoni fil-ħalq. Jekk tħoss reżistenza, ibdel it-tarf 
u erġa' ċċekkja.

Użu - Kisi Indirett tal-Polpa
NOTA: Jekk il-biċċa l-kbira tat-taħsir jew it-taħsir kollu jitneħħa, uża Ultra-Blend plus liner. 
Jekk ikun hemm riskju ta' esponiment u/jew jifdal dentin affettwat, uża l-MTA fuq iż-żona 
affettwata u għatti ż-żona kollha b'Ultra-Blend plus liner—li jirkeb ftit fuq id-dentin fi stat 
tajjeb biex timmassimizza l-erja tal-wiċċ għat-twaħħil tad-dentin.

1) Applika s-soluzzjoni antibatterika Consepsis™ u ħawwadha bil-mod għal 60 sekonda. 
Tlaħlaħx. Nixxef sewwa bl-arja.

2) Applika saff ta' ≤ 0.5 mm ta' Ultra-Blend plus liner fuq iż-żona affettwata (filwaqt li tirkeb 
ftit fuq id-dentin fi stat tajjeb). 

3) NOTA: Meta tapplika f'żona b'aċċess diffiċli, esprimi ammont żgħir biex tifforma ballun 
fit-tarf. Uża t-tarf biex tapplika l-ballun biex tipprevjeni t-tqassim żejjed.

4) Twebbis bid-dawl. Għad-dwal tat-twebbis b'intensità ta' ≥ 800 mW/cm2 fir-reġjun tat-
tul tal-mewġ ta' 385-515 nm, huwa rrakkomandat twebbis finali ta' 20 sekonda.

5) Applika sistema ta' twaħħil ta' kwalità skont l-istruzzjoni tal-manifattur u rrestawra 
bil-prodott tal-għażla.

Użu - Kisi Dirett tal-Polpa
NOTA: Uża Ultra-Blend plus liner għal esponiment mekkaniku mhux iperemiku ta' mhux 
akbar minn toqba magħmula minn pinn. Jekk ikun hemm esponiment akbar, ikkunsidra 
l-MTA b'għatu tal-Ultra-Blend plus liner li jirkeb ftit fuq id-dentin fi stat tajjeb biex 
timmassimizza l-erja tal-wiċċ għat-twaħħil tad-dentin. Jekk il-polpa tkun iperemika, għandha 
tiġi kkunsidrata terapija endodontika.

1) Applika s-soluzzjoni antibatterika Consepsis u ħawwadha bil-mod għal 60 sekonda. 
Tlaħlaħx. Nixxef sewwa bl-arja.

2) Applika Ultra-Blend plus liner fuq id-dentin niexef fil-kontorn tal-esponiment, imbagħad 
fuq l-esponiment.

3) Twebbis bid-dawl. Għad-dwal tat-twebbis b'intensità ta' ≥ 800 mW/cm2 fir-reġjun 
tat-tul tal-mewġ ta' 385-515 nm, huwa rrakkomandat twebbi ta' 20 sekonda.

4) Applika sistema ta' twaħħil ta' kwalità skont l-istruzzjoni tal-manifattur u rrestawra 
bil-prodott tal-għażla.

Użu - Bażi u Liners
NOTA: Ultra-Blend plus liner se jeħel ma' wċuħ ippreparati b'aġenti tat-twaħħil tad-dentin 
u biex jinxef id-dentin.

1) Applika saff ta' ≤ 0.5 mm ta' Ultra-Blend plus liner fuq iż-żona li għandha tiġi protetta. 
NOTA: Meta tapplika f'żona b'aċċess diffiċli, esprimi ammont żgħir biex tifforma ballun 
fit-tarf. Uża t-tarf biex tapplika l-ballun biex tipprevjeni t-tqassim żejjed.

2) Twebbis bid-dawl. Għad-dwal tat-twebbis b'intensità ta' ≥ 800 mW/cm2, fir-reġjun 
tat-tul ta' mewġ ta' 385-515 nm. Jekk ikunu meħtieġa s-saffi, webbes kull saff għal 10 
sekondi. Segwi b'inkrementi ta' ≤ 0.5 mm (twebbis bejn kull inkrement).

3) Jekk l-ebda aġent tat-twaħħil ma jkun ġie applikat qabel il-bażi/liner, applika sistema ta' 
twaħħil ta' kwalità skont l-istruzzjoni tal-manifattur u rrestawra bil-prodott tal-għażla

Ipproċessar
Ħażna u Rimi
Aħżen skont it-tikketta tal-pakkett ta' barra. 
Armi l-iskart skont ir-regoli, il-linji gwida, u r-regolamenti lokali.
Informazzjoni Varja
Irrapporta kwalunkwe inċident serju lill-manifattur u lill-awtorità kompetenti.
ultradent.com / 1.800.552.5512 / 801.572.4200

产品描述
Ultra-Blend™ plus 是一种光固化、不透射线、牙本质粘附衬里和基底及
盖髓材料，该材料在二甲基丙烯酸氨基甲酸酯 (UDMA) 基质中含有氢氧化
钙。Ultra-Blend plus 具有较高的填料含量，可最大限度地减少收缩，并具
有较高的粘度，便于放置。它可以通过高速或低速手机轻松塑造轮廓，并具
有牙本质和不透明白色色调。

对于所有描述的产品，请在使用前仔细阅读并理解所有说明和 SDS 信息。
输送形式

• 1.2ml 输送注射器
• 输送头

⸰ 黑色 Micro™ 输送头
⸰ 黑色 Mini™ 输送头

适用范围/预期用途
该产品在放置复合树脂或银汞合金之前用作窝洞垫底和/或基底材料；
无充血性出血的牙髓附近或小面积露髓时用作牙髓封闭；冠修复时暴露
金属的遮色。
禁忌症

• 请勿用于已知对甲基丙烯酸酯或其他树脂敏感的患者。
• 对于有过敏问题的患者或用户，请参阅 ultradent.com 上提供的产

品过敏原文件。如果发现过敏反应，请用水彻底冲洗暴露区域并让患
者咨询医生。

警告和注意事项
• 如果牙髓暴露，且暴露面积大于针孔面积，请考虑使用 MTA 衬垫。
• 树脂可能会致敏。避免未固化的牙科树脂与皮肤和/或软组织反复接

触。如果出现过敏反应、皮炎或皮疹，请患者咨询医生。
• 若不慎摄入本品，应饮用大量水并与医生联系。如果误吸入本品，请

立即就医。
• 几个小时后化学物质可能会在输送头凝固。为了避免堵塞，每次使用后

请取下输送头并用鲁尔锁盖重新盖上。
• 输送头为一次性使用产品
• 应使用推荐的输送头
• 患者和牙科专业人员必须佩戴带有侧护罩的防护眼镜
• 改变顶灯方向以防止过早聚合
• 避免高温/阳光直射

分步说明
准备工作 - 概述

1) 牢固地连接推荐的输送头在口内使用之前应检查材料的流速、颜色和
稠度。如果遇到阻力，请更换输送头并重新检查。

用途 - 间接盖髓术
注意：如果大部分或所有龋齿都已去除，请使用 Ultra-Blend plus 垫底材
料。如果存在暴露风险和/或受影响的牙本质残留，请在患处使用 MTA，并
用 Ultra-Blend plus 垫底材料覆盖整个区域 - 稍微重叠在健康的牙本质
上，以最大限度地增加牙本质粘合的表面积。

1) 应用 Consepsis™ 抗菌溶液并轻轻搅拌 60 秒。不要冲洗。彻底风干。
2) 在患处涂抹厚度≤0.5 mm 的一层 Ultra-Blend plus 垫底材料（稍微重

叠在健康的牙本质上）。
3) 注意：当涂抹到难以触及的区域时，挤出少量，在输送头处形成一个球。

将输送头用作球形涂抹器，以防止过度分配。
4) 光固化。使用波长范围为 385–515 nm 且强度 ≥ 800 mW/cm2 的固化

光，建议最终固化时间为 20 秒。
5) 按照制造商的说明选择合适的粘接系统及产品进行修复。

用途 - 直接盖髓术
注意：使用 Ultra-Blend plus 垫底材料可对不超过针孔大小的近髓暴露提
供保护。。如果存在较大的暴露，请考虑使用 MTA 和 Ultra-Blend plus 衬里
帽，将其稍微重叠在健康的牙本质上，以最大限度地增加牙本质粘合的表面
积。如果牙髓充血，应考虑进行根管治疗。

1) 应用 Consepsis 抗菌溶液，轻轻搅拌 60 秒。不要冲洗。彻底风干。
2) 将 Ultra-Blend plus 垫底材料涂抹到暴露边缘的干燥牙本质上，然后

覆盖在暴露区域上。
3) 光固化。使用波长范围为 385–515 nm 且强度 ≥ 800 mW/cm2 的固化

光，建议最终固化时间为 20 秒。
4) 按照制造商的说明选择合适的粘接系统及产品进行修复。

用途 - 基底和衬里
注意：Ultra-Blend plus 垫底材料将粘合到用牙本质粘合剂准备的表面和
干燥的牙本质上。

1) 在需要保护的区域涂抹一层厚度≤0.5 mm 的 Ultra-Blend plus 垫底
材料。注意：当涂抹到难以触及的区域时，挤出少量，在输送头处形成一
个球。将输送头用作球形涂抹器，以防止过度分配。

2) 光固化。使用波长范围为 385–515 nm 且强度为 ≥ 800 mW/
cm 2的固化光。如果需要分层，每层固化 10 秒。每层增量最多为
0.5mm；每次增量后进行固化。

3) 如果在基底/衬里之前没有使用粘合剂，请根据制造商的说明选择合适
的粘接系统及产品进行修复。

处理
为了避免交叉污染，请在使用之间用中级消毒剂擦拭注射器，并使用一次性
隔离套。如果未使用隔离套，则注射器应作为一次性使用处理。
贮存和处置
按外包装标签规定存放。
根据当地的规则、准则和法规处理废物。
其他信息
如果发现任何严重事件，应向制造商和主管部门报告。
ultradent.com / 1.800.552.5512 / 801.572.4200

Popis produktu
Ultra-Blend™ plus svetlom tuhnúci rtg-kontrastný, na dentín priliehajúci podložkový materiál 
na krytie zubnej drene obsahujúci hydroxid vápenatý na báze uretándimetakrylátu (UDMA). 
Ultra-Blend plus je vysoko plnený pre nízke zmrštenie a vyššiu viskozitu na uľahčenie aplikácie. 
Dá sa ľahko opracovávať vysoko- a nízkootáčkovými násadcami a je k dispozícii v odtieňoch 
dentínu a nepriehľadnej bielej.
Pri všetkých opísaných výrobkoch si pred použitím pozorne prečítajte a oboznámte sa so 
všetkými pokynmi a informáciami v karte bezpečnostných údajov.
Dodací(e) formulár(e)

• 1,2 ml injekčná striekačka
• Aplikačný(é) hrot(y)

 ⸰ Hroty Black Micro™
 ⸰ Hroty Black Mini™

Indikácie použitia/Zamýšľaný účel
UltraBlend plus je samolepiaci základný a/alebo podkladový materiál, ktorý sa používa pred 
aplikáciou výplňových materiálov.
Kontraindikácie

• Nepoužívajte u pacientov so známou citlivosťou na metakrylát alebo iné živice. 
• Pacienti alebo užívatelia, ktorí majú obavy z alergie, sa môžu oboznámiť s dokumentom 

o alergénoch výrobku, ktorý je k dispozícii na stránke ultradent.com. V prípade alergickej 
reakcie dôkladne opláchnite postihnuté miesto vodou a požiadajte pacienta, aby sa poradil 
so svojím lekárom.

Varovania a opatrenia
• V prípade expozície pulpy, ak je expozícia väčšia ako oblasť špendlíkovej dierky, zvážte 

použitie MTA vložiek.
• Živice môžu byť senzibilizujúce. Vyhnite sa opakovanému kontaktu nevytvrdnutej zubnej 

živice s pokožkou a/alebo mäkkým tkanivom. V prípade alergickej reakcie, dermatitídy 
alebo vyrážky sa odporúča, aby sa pacient poradil so svojím lekárom. 

• V prípade požitia výrobku vypite veľké množstvo vody a kontaktujte lekára. V prípade 
vdýchnutia výrobku okamžite vyhľadajte lekársku pomoc.

• Chemická látka sa môže po niekoľkých hodinách usadiť v hrote. Aby sa predišlo upchatiu, 
medzi jednotlivými použitiami odstráňte hrot a znovu ho zakryte uzáverom Luer Lock Caps.

• Hroty sú len na jedno použitie  
• Používajte len odporúčané aplikačné hroty
• Pacient a zubní lekári musia nosiť ochranné okuliare s bočnými štítmi
• Presmerujte horné svetlo, aby ste zabránili predčasnej polymerizácii
• Chráňte pred teplom/priamym slnečným žiarením

Pokyny pre jednotlivé kroky
Príprava - Všeobecná

1) Pred intraorálnou aplikáciou bezpečne pripevnite odporúčaný hrot a overte prietok, 
farbu a konzistenciu. V prípade, že dôjde ku vzniku odporu, vymeňte hrot a vykonajte 
opätovnú kontrolu.

Použitie - Nepriame uzatváranie buničiny
POZNÁMKA: Ak je odstránená väčšina alebo všetky zubné kazy, použite vložku Ultra-Blend plus. 
V prípade rizika obnaženia a/alebo pretrvávajúceho postihnutého dentínu použite MTA na 
postihnutú oblasť a celú oblasť prekryte vložkou Ultra-Blend plus - mierne ju prekryte na zdravý 
dentín, aby ste maximalizovali plochu na lepenie dentínu.

1) Naneste antibakteriálny roztok Consepsis™ a jemne pretrepávajte 60 sekúnd. 
Neoplachujte. Dôkladne vysušiť na vzduchu.

2) Na postihnuté miesto naneste ≤ 0,5 mm vrstvu Ultra-Blend plus liner (s miernym prekrytím 
na zdravý dentín). 

3) POZNÁMKA: Pri nanášaní na ťažko prístupné miesto naneste malé množstvo, aby sa na 
hrote vytvorila guľôčka. Aby ste zabránili nadmernému dávkovaniu, použite hrot ako 
guľôčkový aplikátor.

4) Vytvrdzovanie svetlom. Pre vytvrdzovacie svetlá s intenzitou ≥ 800 mW/cm2 v oblasti 
vlnovej dĺžky 385–515 nm sa odporúča konečné vytvrdzovanie 20 sekúnd.

5) Použite kvalitný lepiaci systém podľa pokynov výrobcu a obnovte ho vybraným produktom.
Použitie - Priame uzatváranie buničiny
POZNÁMKA: Na mechanickú nehyperemickú expozíciu, ktorá nie je väčšia ako dierka od 
špendlíka, použite vložku Ultra-Blend plus. Ak je expozícia väčšia, zvážte použitie MTA s krytom 
Ultra-Blend plus liner, ktorý sa mierne prekrýva na zdravý dentín, aby sa maximalizovala plocha 
na lepenie dentínu. Ak je pulpa hyperemická, malo by sa zvážiť endodontické ošetrenie.

1) Naneste antibakteriálny roztok Consepsis a jemne pretrepávajte 60 sekúnd. Neoplachujte. 
Dôkladne vysušiť na vzduchu.

2) Na suchý dentín na okraji expozície a potom nad expozíciu naneste liner Ultra-Blend plus.
3) Vytvrdzovanie svetlom. Pre vytvrdzovacie svetlá s intenzitou ≥ 800 mW/cm2 v oblasti 

vlnových dĺžok 385–515 nm sa odporúča vytvrdzovanie 20 sekúnd.
4) Použite kvalitný lepiaci systém podľa pokynov výrobcu a obnovte ho vybraným produktom.

Použitie - Base a Liners
POZNÁMKA: Ultra-Blend plus liner sa viaže na povrchy pripravené dentínovými fixačnými 
prostriedkami a na suchý dentín.

1) Na oblasť, ktorá sa má pokryť, naneste ≤ 0,5 mm vrstvu podkladu Ultra-Blend plus. 
POZNÁMKA: Pri nanášaní na ťažko prístupné miesto naneste malé množstvo, aby sa na 
hrote vytvorila guľôčka. Aby ste zabránili nadmernému dávkovaniu, použite hrot ako 
guľôčkový aplikátor.

2) Vytvrdzovanie svetlom. Pre vytvrdzovanie svetiel s intenzitou ≥ 800 mW/cm2, v 
oblasti vlnových dĺžok 385–515 nm. Ak je potrebné vrstvenie, každú vrstvu vytvrdzujte 
10 sekúnd. Postupujte s postupným zväčšovaním o ≤ 0,5 mm (medzi jednotlivými 
zväčšeniami vytvrdzujte).

3) V prípade, že pred aplikáciou základného materiálu/podložky nebol použitý žiadny fixačný 
prostriedok, použite kvalitný lepiaci systém podľa pokynov výrobcu a vykonajte obnovu 
vybraným produktom

Spracovanie
Aby nedošlo ku krížovej kontaminácii, utierajte striekačku medzi jednotlivými použitiami 
dezinfekčným prostriedkom strednej úrovne a používajte jednorazový ochranný kryt.  Ak sa 
nepoužije ochranný kryt, injekčná striekačka by sa mala považovať za jednorazovú.
Skladovanie a likvidácia
Uchovávajte podľa etikety na vonkajšom obale. 
Odpad zlikvidujte v súlade s miestnymi pravidlami, smernicami a predpismi.
Rôzne informácie
Každý závažný incident nahláste výrobcovi a príslušnému orgánu.
ultradent.com / 1 800 552 5512 / 801 572 4200

Ürün Açıklaması
Ultra-Blend™ plus, ışıkla sertleşen, radyoopak, dentine yapışan bir astar, baz ve üretan 
dimetakrilat (UDMA) bazında kalsiyum hidroksit içeren pulpa kaplama malzemesidir. 
Ultra-Blend plus, büzüşmeyi en aza indirmek için yüksek bir dolgu yüküne ve yerleştirmeyi  
kolaylaştırmak için daha yüksek bir viskoziteye sahiptir. Yüksek veya düşük hızlı bir el aleti ile 
kolayca şekillendirilebilir. Dentin ve opak beyaz tonları mevcuttur.
Açıklanan tüm ürünler için, kullanım öncesinde tüm talimatları ve SDS (Güvenlik Bilgi 
Formları) üzerinde yer alan bilgileri dikkatlice okuyun ve anlayın.
Uygulama Seçenekleri

• 1,2 ml uygulama şırıngası
• Uygulama uçları

 ⸰ Black Micro™ uçlar
 ⸰ Black Mini™ uçlar

Kullanım Endikasyonları/Kullanım Amacı
Ultra-Blend plus, restoratif materyallerin yerleştirilmesinden önce kavite astarı ve temel 
malzeme olarak kullanılır ve kendinden yapışkanlıdır.
Kontrendikasyonlar

• Metakrilat veya diğer reçinelere duyarlılığı olan hastalarda kullanmayın. 
• Alerji endişeleri olan hastalar veya kullanıcılar için, ultradent.com adresinde bulunan 

ürün alerjeni belgesine bakın. Alerjik reaksiyon gözlenirse, maruz kalan bölgeyi suyla 
iyice durulayın ve hastayı doktoruna sevkedin.

Uyarılar ve Önlemler
• Pulpal maruziyet durumunda, maruziyet bir iğne deliği alanından daha büyükse, MTA 

astarlarının kullanımını düşünün.
• Reçineler hassaslaştırıcı olabilir. İşlem görmemiş diş reçinesinin cilt ve/veya yumuşak 

doku ile tekrar tekrar temasından kaçının. Alerjik reaksiyon, dermatit veya döküntü 
gelişirse, hastayı doktoruna sevkedin. 

• Ürün yutulursa, çok miktarda su için ve bir doktora başvurun. Ürün solunursa, derhal 
tıbbi yardım alın.

• Kimyasal birkaç saat sonra uçta sertleşebilir. Tıkanmayı önlemek için, her kullanım 
sonrasında ucu çıkarın ve Luer Lock Kapakları ile yeniden kapatın.

• Şırınga uçları tek kullanımlıktır  
• Yalnızca önerilen uygulama uçlarını kullanın
• Hastalar ve diş hekimleri, yan siperlikleri olan koruyucu gözlükler takmalıdır
• Erken polimerizasyonu önlemek için tepe ışığını yeniden yönlendirin
• Isıdan/doğrudan güneş ışığından uzak tutun

Adım Adım Talimatlar
Hazırlık - Genel

1) Önerilen uygulama ucunu güvenli bir şekilde takın ve ağız içine uygulama yapmadan 
önce akışı, rengi ve tutarlılığı doğrulayın. Dirençle karşılaşırsanız ucu değiştirin ve 
tekrar kontrol edin.

Kullanım - Dolaylı Pulpa Kapatma
NOT: Çürüklerin çoğu veya tamamı bertaraf edilmişse, Ultra-Blend plus astar kullanın. Maruz 
kalma riski varsa ve/veya etkilenmiş dentin kalıntıları varsa, etkilenen bölge üzerinde MTA 
kullanın ve dentin tutturma işlemi için yüzeyi en uygun hale getirmek üzere tüm bölgeyi Ultra-
Blend plus astar ile hafifçe üst üste gelecek şekilde kaplayın.

1) Consepsis™ antibakteriyel solüsyonunu uygulayın ve 60 saniye boyunca hafifçe 
çalkalayın. Durulamayın. İyice kurutun.

2) Etkilenen bölgeye 0,5 mm ya da daha ince bir Ultra-Blend plus astar tabakası uygulayın 
(sağlam dentin üzerine hafifçe üst üste gelecek şekilde). 

3) NOT: Erişimi zor olan bir alana uygularken, uçta bir top oluşturacak şekilde küçük bir 
miktar sıkın. Aşırı dağıtımı önlemek için ucu, bilyalı aplikatör olarak kullanın.

4) Işıkta sertleşme. 385-515 nm dalga boyu bölgesinde ≥ 800 mW/cm2 yoğunluğa sahip 
kürleme ışıkları için 20 saniyelik nihai kürleme önerilir.

5) Üreticinin talimatına göre kaliteli bir yapıştırma sistemi uygulayın ve tercih ettiğiniz 
ürünle yenileyin.

Kullanım - Doğrudan Pulpa Kapatma
NOT: Bir iğne deliğinden daha büyük olmayan mekanik, hiperemik olmayan maruziyet için 
Ultra-Blend plus astar kullanın. Daha fazla maruziyet söz konusuysa, dentin yapıştırma için 
yüzeyi en uygun hale getirmek üzere, sağlam dentin üzerine hafifçe katmanlaşacak bir 
Ultra-Blend plus astar ile ve MTA ile kapatmayı deneyin. Pulpa hiperemik ise endodontik 
tedavi düşünülmelidir.

1) Consepsis antibakteriyel solüsyonunu uygulayın ve 60 saniye boyunca hafifçe çalkalayın. 
Durulamayın. İyice kurutun.

2) Ultra-Blend plus astarı, maruz kalan bölge sınırındaki kuru dentine ve ardından 
etkilenen bölgenin üzerine uygulayın.

3) Işıkta sertleşme. 385-515 nm dalga boyu bölgesinde ≥ 800 mW/cm2 yoğunluğa sahip 
kürleme ışıkları için 20 saniyelik bir kürleme önerilir.

4) Üreticinin talimatına göre kaliteli bir yapıştırma sistemi uygulayın ve tercih ettiğiniz 
ürünle yenileyin.

Kullanım - Baz ve Astarlar
NOT: Ultra-Blend plus astar, dentin bağlayıcı maddelerle hazırlanan yüzeylere ve kuru 
dentine yapışır.

1) Korunacak alana 0,5 mm ya da daha ince bir Ultra-Blend plus astar tabakası uygulayın. 
NOT: Erişimi zor olan bir alana uygularken, uçta bir top oluşturacak şekilde küçük bir 
miktar sıkın. Aşırı dağıtımı önlemek için ucu, bilyalı aplikatör olarak kullanın.

2) Işıkta sertleşme. 385–515 nm dalga boyu bölgesinde ≥ 800 mW/cm2 yoğunluğa sahip 
ışık cihazları için. Katmanlama gerekiyorsa, her katmanı 10 saniye boyunca kürleyin. 0,5 
mm ya da daha ince artışlarla devam edin (her artış arasında kürleme).

3) Baz/astardan önce herhangi bir yapıştırma maddesi uygulanmadıysa, üreticinin 
talimatına göre kaliteli bir yapıştırma sistemi uygulayın ve tercih ettiğiniz ürünle 
yenilemeyi tamamlayın

İşleme
Depolama ve İmha
Dış ambalaj etiketinde belirtildiği şekilde depolayın. 
Atıkları yerel kurallara, yönergelere ve yönetmeliklere göre imha edin.
Çeşitli Bilgiler
Oluşabilecek tüm ciddi olayları üreticiye ve yetkili makamlara bildirin.
ultradent.com / 1.800.552.5512 / 801.572.4200

Opis produktu
Ultra-Blend™ plus jest światłoutwardzalnym, nieprzepuszczającym promieni rentgenowskich, 
przylegającym do zębiny materiałem wyściółkowym i pokrywającym miazgę, zawierającym 
wodorotlenek wapnia na bazie dimetakrylanu uretanu (UDMA). Ultra-Blend plus ma dużą zawartość 
wypełniacza, aby zminimalizować skurcz i wyższą lepkość, aby ułatwić nakładanie. Można go łatwo 
konturować za pomocą rękojeści o wysokiej lub niskiej prędkości i jest dostępny w odcieniach zębiny 
i nieprzezroczystej bieli.
W przypadku wszystkich opisanych produktów przed użyciem należy uważnie przeczytać i zrozumieć 
wszystkie instrukcje oraz informacje dotyczące karty charakterystyki.
Dostępne opakowania

• Strzykawka aplikacyjna 1,2 ml
• Końcówka/-i do aplikacji

 ⸰ Końcówki Black Micro™
 ⸰ Końcówki Black Mini™

Wskazania/Przeznaczenie
Ultra-Blend plus to materiał samoprzylepny, który można stosować jako wyściółkę ubytku i materiał 
bazowy przed nałożeniem materiałów odbudowujących.
Przeciwwskazania

• Nie stosować u pacjentów ze stwierdzoną nadwrażliwością na metakrylane lub inne żywice. 
• W przypadku pacjentów lub użytkowników z alergiami należy zapoznać się z dokumentacją 

dotyczącą alergenów produktu dostępną na stronie ultradent.com. W przypadku 
zaobserwowania reakcji alergicznej należy obficie opłukać narażone miejsce wodą i 
skonsultować się z lekarzem.

Ostrzeżenia i środki ostrożności
• W przypadku odsłonięcia miazgi, jeżeli odsłonięcie jest większe niż powierzchnia otworu po 

sztyfcie, należy rozważyć zastosowanie linerów MTA.
• Żywice mogą uczulać. Unikać wielokrotnego kontaktu nieutwardzonej żywicy dentystycznej ze 

skórą i/lub tkankami miękkimi. Jeśli wystąpi reakcja alergiczna, zapalenie skóry lub wysypka, 
należy skonsultować się z lekarzem. 

• W przypadku połknięcia produktu popić dużą ilością wody i skontaktować się z lekarzem. W 
przypadku aspiracji produktu należy natychmiast skontaktować się z lekarzem.

• Substancja chemiczna może zastygnąć w końcówce po kilku godzinach. Aby uniknąć zatykania, 
należy zdjąć końcówkę i ponownie założyć nasadkę Luer Lock Caps przed każdym użyciem.

• Końcówki są jednorazowego użytku  
• Używaj wyłącznie z zalecanych końcówek
• Pacjenci i personel dentystyczny muszą nosić okulary ochronne z osłonami bocznymi
• Przekieruj światło górne, aby zapobiec przedwczesnej polimeryzacji.
• Przechowywać z dala od źródeł ciepła/bezpośredniego światła słonecznego

Instrukcje krok po kroku
Przygotowanie – Ogólne

1) Bezpiecznie zamocuj zalecaną końcówkę do podawania i sprawdź przepływ, kolor i konsystencję 
przed podaniem wewnątrzustnym. Jeśli napotkasz opór, wymień końcówkę i sprawdź ponownie.

Zastosowanie – Pośrednie przykrywanie miazgi
UWAGA: Jeśli usunięto większość lub całą próchnicę, należy zastosować podkład Ultra-Blend 
plus. Jeśli istnieje ryzyko odsłonięcia i/lub pozostaje dotknięta zębina, użyj MTA na dotkniętym 
obszarze i przykryj cały obszar linerem Ultra-Blend plus – lekko nakładając na zdrową zębinę, aby 
zmaksymalizować powierzchnię do wiązania z zębiną.

1) Zastosuj roztwór antybakteryjny Consepsis™ i delikatnie mieszaj przez 60 sekund. Nie spłukiwać. 
Dokładnie wysusz powietrzem.

2) Nałóż warstwę podkładu Ultra-Blend plus o grubości ≤ 0,5 mm na dotknięty obszar (nakładając 
się lekko na zdrową zębinę). 

3) UWAGA: W przypadku aplikacji w trudno dostępnym miejscu należy nałożyć niewielką ilość 
produktu, tworząc kulkę na końcówce. Aby zapobiec nadmiernemu dozowaniu, należy użyć 
końcówki jako aplikatora kulkowego.

4) Lampa do polimeryzacji. W przypadku utwardzania lampami do polimeryzacji o natężeniu ≥ 
800 mW/cm2 w zakresie długości fal 385–515 nm zalecane jest końcowe utwardzanie przez 
20 sekund.

5) Zastosuj wysokiej jakości system wiążący zgodnie z instrukcją producenta i uzupełnij 
wybranym produktem.

Zastosowanie – Bezpośrednie przykrywanie miazgi
UWAGA: W przypadku odsłonięcia mechanicznego bez przekrwienia należy stosować podkład 
Ultra-Blend plus, nie większy niż otwór iglicy. Jeżeli występuje większe odsłonięcie, należy rozważyć 
MTA z nakładką Ultra-Blend plus nakładającą się lekko na zdrową zębinę, aby zmaksymalizować 
powierzchnię do łączenia z zębiną. W przypadku gdy miazga jest przekrwiona, należy rozważyć 
leczenie endodontyczne.

1) Zastosuj roztwór antybakteryjny Consepsis i delikatnie mieszaj przez 60 sekund. Nie spłukiwać. 
Dokładnie wysusz powietrzem.

2) Nałóż podkład Ultra-Blend plus na suchą zębinę na granicy odsłonięcia, a następnie 
na odsłonięcie.

3) Lampa do polimeryzacji. W przypadku utwardzania lampami do polimeryzacji o natężeniu ≥ 800 
mW/cm2 w zakresie długości fal 385–515 nm zaleca się utwardzanie przez 20 sekund.

4) Zastosuj wysokiej jakości system wiążący zgodnie z instrukcją producenta i uzupełnij 
wybranym produktem.

Zastosowanie – Baza i podkłady
UWAGA: Podkład Ultra-Blend plus wiąże się z powierzchniami przygotowanymi za pomocą środków 
wiążących do zębiny oraz z suchą zębiną.

1) Nałóż warstwę podkładu Ultra-Blend plus o grubości ≤ 0,5 mm na obszar, który ma być 
chroniony. UWAGA: W przypadku aplikacji w trudno dostępnym miejscu należy nałożyć 
niewielką ilość produktu, tworząc kulkę na końcówce. Aby zapobiec nadmiernemu dozowaniu, 
należy użyć końcówki jako aplikatora kulkowego.

2) Lampa do polimeryzacji. W przypadku utwardzania lampami do polimeryzacji o natężeniu ≥ 800 
mW/cm2 w zakresie długości fal 385–515 nm. Jeśli konieczne jest nakładanie warstw, utwardzaj 
każdą warstwę przez 10 sekund. Następnie wykonaj przyrosty ≤ 0,5 mm (utwardzanie pomiędzy 
kolejnymi warstwami).

3) Jeżeli przed bazą/podkładem nie został nałożony żaden środek wiążący, zastosuj wysokiej 
jakości system wiążący zgodnie z instrukcjami producenta i uzupełnij wybranym produktem.

Przetwarzanie
Aby uniknąć zakażenia krzyżowego, pomiędzy kolejnymi użyciami przetrzyj strzykawkę środkiem 
dezynfekującym pośredniego poziomu i użyj jednorazowej tulei barierowej.  W przypadku braku 
jednorazowego rękawa ochronnego na strzykawkę należy traktować jako jednorazową.
Przechowywanie i utylizacja
Należy przechowywać zgodnie z etykietą na opakowaniu zewnętrznym. 
Odpady należy utylizować zgodnie z lokalnymi regułami, wytycznymi i przepisami.
Dodatkowe informacje
Zgłoś każdy poważny incydent producentowi i właściwemu organowi.
ultradent.com / 1.800.552.5512 / 801.572.4200

商品説明
ウルトラブレンドプラスは、ウレタンジメタクリレート（UDMA）ベースと水酸化カルシウムを
含有し、光重合型でX線不透過性の象牙質接着性裏層（ライナー・ベース）・覆罩材です。ウ
ルトラブレンドプラスは、収縮を最小限に抑えるためにフィラー含有率を高め、設置を容易
にするために従来に比べ粘度を高めています。高速または低速ハンドピースで容易に外形
を整えることができ、色合いはデンチン色の乳白色になっています。
記載されているすべての製品について、使用前にすべての説明書およびSDS情報を注意
深く読み、理解してください。
納品形態

• 1.2mLデリバリーシリンジ
• デリバリーチップ

⸰ ブラックマイクロチップ
⸰ ブラックミニチップ

適応症／使用目的
ウルトラブレンドプラスには自己接着性があり、修復材料を埋入する前に、窩洞ライナーお
よびベースとして使用します。
禁忌事項

• メタクリル樹脂またはその他の樹脂に過敏症があることがわかっている患者には
使用しないでください。

• アレルギーの心配がある患者または使用者は、ultradent.com で入手可能な製品ア
レルゲンに関する文書を参照してください。アレルギー反応が見られた場合は、暴露
部分を水で十分に洗い流し、医師に相談させてください。

警告と注意事項
• 歯髄露出があり、その露出がピンホールより大きい場合は、MTAライナーの使用を

考慮してください。
• 樹脂は感作する場合があります。未硬化の歯科用レジンを皮膚や軟組織に繰り返

し接触させないでください。アレルギー反応、皮膚炎、発疹が生じた場合は、医師に
相談してください。

• 本製品を飲み込んだ場合は、大量の水を飲み、医師に連絡してください。本製品を吸
引した場合は、直ちに医師の手当てを受けてください。

• 化学物資が数時間後にチップ内で固まることがあります。目詰まりを防ぐため、使用
毎にチップを取り外し、ルアーロックキャップで再度栓をしてください。

• チップは使い捨てです。
• 推奨のデリバリーチップのみを使用してください。
• 患者および歯科医療従事者は、サイドシールド付きの保護眼鏡を着用する必要

があります。
• 重合が早まるのを防ぐため、頭上からの光の方向を変えてください。
• 高温・直射日光を避けてください。

手順ごとの説明
準備 - 一般的な準備

1) 推奨のデリバリーチップをしっかりと装着し、口腔内で注出する前に、流出状態、色、
粘度を確認してください。抵抗がある場合は、チップを交換し、再確認します。

用途 - 間接覆罩
注：う蝕がほとんど、またはすべて除去されている場合は、ウルトラブレンドプラスライナー
を使用してください。露髄のリスクがある場合や患部の象牙質が残っている場合は、患部に
MTAを使用し、ウルトラブレンドプラスライナーで患部全体を覆います。健康な象牙質にわ
ずかに重なり、象牙質が接着するために表面積を最大化します。

1) Consepsis™抗菌液を塗布し、60秒間やさしくアジテーションします。すすぎはしない
でください。十分にエアーで乾燥させてください。

2) 患部にウルトラブレンドプラスライナーを.5mm以下のレイヤーになるように塗布して
ください（健康な象牙質の上にわずかに重なるように）。

3) 注：アクセスの難しい部位に塗布する場合は、チップの先にボールを作るようにして
材料を少量押し出します。チップをボールアプリケーターのように使い、材料が出す
ぎないようにします。

4) 光照射して硬化します。385～515nmの波長域で800mW/cm2以上の出力を持つ光
照射器の場合、最終硬化時間は20秒を推奨します。

5) メーカーの指示に従い、高品質のボンディングシステムを用いて、適切な製品で修
復してください。

用途 - 直接覆罩
注：ウルトラブレンドプラスライナーは、ピンホールより小さく、機械的で出血していない
露髄部位に使用してください。露髄部位が大きい場合は、MTAの使用を検討し、ウルトラ
ブレンドプラスライナーの被覆が健康な象牙質にわずかに重なるようにし、象牙質が接
着するために表面積を最大化します。歯髄が出血している場合は、歯内療法を検討する
必要があります。

1) Consepsis抗菌液を塗布し、60秒間やさしくアジテーションします。すすぎはしないで
ください。十分にエアーで乾燥させてください。

2) ウルトラブレンドプラスライナーを露髄の境界の乾燥した象牙質に塗布し、その後露
髄の上に塗布します。

3) 光照射して硬化します。385～515nmの波長域で800mW/cm2以上の出力を持つ光
照射器の場合、硬化時間は20秒を推奨します。

4) メーカーの指示に従い、高品質のボンディングシステムを用いて、適切な製品で修
復してください。

用途 - ベースとライナー
注：ウルトラブレンドプラスライナーは、象牙質接着剤を塗布した面や乾燥した象牙質
にも接着します。

1) ウルトラブレンドプラスライナーを、保護したい部分に .5mm以下の厚さのレイヤーに
なるように塗布します。注：アクセスの難しい部位に塗布する場合は、チップの先にボ
ールを作るようにして材料を少量押し出します。チップをボールアプリケーターのよう
に使い、材料が出すぎないようにします。

2) 光照射して硬化します。385～515 nmの波長域で800mW/cm2以上の出力を持つ光
照射器用。レイヤーを重ねる必要がある場合は、各レイヤーを10秒間硬化してくださ
い。0.5mm以下ずつ積層します（レイヤーごとに硬化させます）。

3) ベース／ライナーの前に接着剤を塗布していない場合は、メーカーの指示に従い高
品質のボンディングシステムを用いて、適切な製品で修復してください。

処理
二次汚染を避けるため、シリンジを使用する間は中水準消毒剤で拭き、使い捨てのバリ
アスリーブを使用してください。バリアスリーブを使用しない場合、シリンジは単回使用と
して扱ってください。
保管と廃棄
外箱のラベルに従って保管してください。
廃棄物は、地域の規則、ガイドライン、規制に従って処分してください。
その他の情報
重大な事故が発生した場合は、メーカーおよび所轄官庁に報告してください。
ultradent.com  / 1.800.552.5512 / 801.572.4200

Opis izdelka
Ultra-Blend™ plus je svetlobno polimerizirajoča, radiopačna, na dentin adhezivna obloga in 
material za kritje pulpe, ki vsebuje kalcijev hidroksid v bazi iz uretan dimetakrilata (UDMA). 
Ultra-Blend plus ima visoko vsebnost polnil za zmanjšanje krčenja in večjo viskoznost za lažje 
nanašanje. Z lahkoto ga je mogoče oblikovati z visoko- ali nizkohitrostnim ročnikom in je na 
voljo v odtenku dentina in neprozornih belih odtenkih.
Za vse opisane izdelke pred uporabo natančno preberite in razumite vsa navodila in 
informacije v varnostnem listu.
Oblika dajanja

• 1,2-ml injekcijska brizga
• Konica(e) za dajanje

 ⸰ Konice Black Micro™ 
 ⸰ Konice Black Mini™ 

Indikacije za uporabo/predvideni namen
Ultra-Blend plus je samolepilni material, ki se uporablja kot obloga za votlino in osnovni 
material pred nanosom restavrativnih materialov.
Kontraindikacije

• Ne uporabljajte pri bolnikih z znano občutljivostjo za metakrilat ali druge smole. 
• Za bolnike ali uporabnike, ki imajo pomisleke glede alergij, si oglejte dokument o 

alergenih izdelkov, ki je na voljo na spletnem mestu ultradent.com. Če opazite alergijsko 
reakcijo, izpostavljeno mesto temeljito izperite z vodo in naj se bolnik posvetuje 
z zdravnikom.

Opozorila in previdnostni ukrepi
• V primeru izpostavljenosti pulpe, če je izpostavljenost večja od površine luknjice, 

razmislite o uporabi oblog MTA.
• Smole lahko povzročijo preobčutljivost. Izogibajte se ponavljajočemu se stiku nestrjene 

zobne smole s kožo in/ali mehkim tkivom. Če se pojavi alergijska reakcija, dermatitis ali 
izpuščaj, naj se bolnik posvetuje z zdravnikom. 

• Če izdelek zaužijete, popijte večje količine vode in se posvetujte z zdravnikom. Če pride 
do aspiracije izdelka, takoj poiščite zdravniško pomoč.

• Kemikalija se lahko po nekaj urah na konici strdi. Da se izognete zamašitvi, med 
posameznimi uporabami konico odstranite konico in jo pokrijte z Luerjevim pokrovčkom.

• Konice so samo za enkratno uporabo  
• Uporabljajte samo priporočene konice za dajanje
• Bolnik in zobozdravstveni delavci morajo nositi zaščitna očala s stranskimi ščitniki
• Preusmerite nadglavno svetlobo, da preprečite prezgodnjo polimerizacijo
• Shranjujte ločeno od vročine/neposredne sončne svetlobe

Navodila po korakih
Priprava – splošno

1) Varno pritrdite priporočeno dozirno konico in pred intraoralnim iztiskanjem preverite 
pretok, barvo in konsistenco. Če opazite upor, konico zamenjajte in ponovno preverite.

Uporaba – posredno zapiranje pulpe
OPOMBA: Če je karies odstranjen večinoma ali celoti, uporabite oblogo Ultra-Blend plus. Če 
obstaja nevarnost izpostavljenosti in/ali ostanki prizadetega dentina, na prizadetem območju 
uporabite MTA in pokrijte celotno območje z oblogo Ultra-Blend plus – z rahlim prekrivanjem 
zdravega dentina, da povečate površino za vezavo dentina.

1) Nanesite antibakterijsko raztopino Consepsis™ in nežno mešajte 60 sekund. Ne izpirajte. 
Temeljito osušite na zraku.

2) Nanesite ≤ 0,5 mm debelo plast obloge Ultra-Blend plus na prizadeto območje (z rahlim 
prekrivanjem zdravega dentina). 

3) OPOMBA: Pri nanosu na težko dostopen predel iztisnite majhno količino, da na 
konici oblikujete kroglico. Uporabite konico kot kroglični aplikator, da preprečite 
čezmerno odmerjanje.

4) Svetlobno strjevanje. Za polimerizirajoče luči z intenzivnostjo ≥ 800 mW/cm2 v območju 
valovnih dolžin 385–515 nm se priporoča končno strjevanje 20 sekund.

5) Nanesite kakovosten adhezivni sistem v skladu z navodili proizvajalca in restavrirajte z 
izbranim izdelkom.

Uporaba – neposredno zapiranje pulpe
OPOMBA: Uporabite oblogo Ultra-Blend plus za mehansko nehiperemično izpostavljenost, 
ki ni večja od luknjice. Če obstaja večja izpostavljenost, razmislite o MTA s prekrivno oblogo 
Ultra-Blend plus, ki rahlo prekriva zdrav dentin, da povečate površino za lepljenje dentina. Če 
je pulpa hiperemična, je treba razmisliti o endodontskem zdravljenju.

1) Nanesite protibakterijsko raztopino Consepsis in nežno mešajte 60 sekund. Ne izpirajte. 
Temeljito osušite na zraku.

2) Nanesite oblogo Ultra-Blend plus na suh dentin na meji izpostavljenosti in nato 
čez izpostavljenost.

3) Svetlobno strjevanje. Za polimerizirajoče luči z intenzivnostjo ≥ 800 mW/cm2 v območju 
valovnih dolžin 385–515 nm je priporočljivo strjevanje 20 sekund.

4) Nanesite kakovosten adhezivni sistem v skladu z navodili proizvajalca in restavrirajte z 
izbranim izdelkom.

Uporaba – podlaga in obloge
OPOMBA: Obloga Ultra-Blend plus se bo vezala na površine, pripravljene s sredstvi za 
lepljenje dentina, in suh dentin.

1) Nanesite ≤ 0,5 mm debelo plast obloge Ultra-Blend plus na predel, ki ga želite 
zaščititi. OPOMBA: Pri nanosu na težko dostopen predel iztisnite majhno količino, da 
na konici oblikujete kroglico. Uporabite konico kot kroglični aplikator, da preprečite 
čezmerno odmerjanje.

2) Svetlobno strjevanje. Za polimerizacijske luči z jakostjo ≥ 800 mW/cm2 v območju 
valovnih dolžin 385–515 nm. Če je potreben nanos plasti, vsako plast sušite 10 sekund. 
Sledite korakom ≤ 0,5 mm (sušenje med posameznimi koraki).

3) Če pred podlago/oblogo ni bilo uporabljeno nobeno vezivo, nanesite kakovosten vezivni 
sistem v skladu z navodili proizvajalca in restavrirajte z izbranim izdelkom.

Obdelava
Shranjevanje in odstranjevanje
Shranjujte v skladu z nalepko na zunanji embalaži. 
Odpadke odložite v skladu z lokalnimi pravili, smernicami in predpisi.
Razne informacije
O vsakem resnem incidentu obvestite proizvajalca in pristojni organ.
ultradent.com / 1.800.552.5512 / 801.572.4200

ウルトラブレンドプラス
水酸化カルシウム系デンチン裏層・間接覆罩材

وصف المنتج

ط�ي�ة  ، ومواد �ة�ن �ة �بال�ا�ج ، مل�ةص�ة ��ة ل�يل�ة لل�أ�ش وء، �ن �ة �بالصن �ة م�ال�ب ار�ة ع�ن �بطا�ن Ultra - Blend™ PLUS ع�ب
 .(UDMA) ا�أ�ي م�ي�شاكر�يل��ة اعد�ة �يور�ي�شا�ن �ش�ن �ي �ة اعد�ة والل�ب �ة��ةو�ي عل� ه�يدروكس�يد الكالس�يوم �ن لل�ة

 .�� �ة �أعل� ل�ةسه�يل و�ن و�ب ل�يل الا�نكما�ش ولرن و عال�ي�ة ل�ة�ة �ي��ةو�ي Ultra - Blend plus عل� �مول�ة �سش
. ر �بلو�ن ال�ا�ج والاأ�ب�ي�ن �ة السرع�ة و�ي�ةو�ن صن �ن �ن �ة �يد عال�ي�ة �أو م�ن �بصن دام �ة كل� �بسهول�ة �با��ة�ن �بط �ش �يمك�ن �ن

دام �أ�ي  �بل ا��ة�ن ا�ي�ة �ة �ة وع�ن �يا�نا�ة السل�م�ة �بد�ة �ة �ب م�يع ال�ة�ل�يما�ة وم�لوما�ة ور�ة هم �ب راء�ة و�ن � �ة �ير�ب
. �ة ا�ة المو�و�ن �ة�ب م�ن الم�ن

شكل (أشكال) العبوة

�ة 1.2 مل•  �ن م��ة
ا�ة•  ر�ش ر�أ� (روأو�) ال�ن

 ⸰Black Micro™ �روأو
 ⸰Black Mini™ �روأو

دواعي الاستعمال/الغرض المقصود

�بل  و�ي�ن وماد�ة �أ�ا��ي�ة �ة �ة �ة�ب طا�ن دامها ك�ب ا�ة�ي�ة اللص�ة لا��ة�ن ار�ة ع�ن ماد�ة دن Ultra - Blend plus ع�ب
. ع المواد ال�ةرم�يم�ي�ة و�ن

موانع الاستعمال

ر�. •  �جا�ة الاأ�ن �ة للم�ي�شاكر�يل��ة �أو الرا�ة�ن �ي�ن لد�يهم �سا��ي�ة م�رو�ن � الدن دم� عل� المر�ن لا �ةس�ة�ن
د •  ، �ير�ج� الر�جوع �إل� مس�ة�ن �ي�ن �ي�ا�نو�ن م�ن ال�سا��ي�ة دم�ي�ن الدن � �أو المس�ة�ن �ة للمر�ن س�ب �بال�ن

�ي �ال�ة  ر عل� المو�ةع www.ultradent.com. و�ن ، والم�ةو�ن �ة�ج ا�ة ال�سا��ي�ة ال�ناص �بالم�ن �ب مس�ب
ار�ة  �ة �ج�يدًا �بالماء وا�ل�ب م�ن المر�ي�ن ا��ةسش و�ن �ة المكسش ط�ة سل الم�ن ، اعن �ل �ة�سس�ي �دو�ش رد �ن

� ال�ناص. �ي�ب ��ب
دام •  �ة �ش�ة�ب الد�بو�، �ن�نص� �با��ة�ن ط�ة ر م�ن م�ن ا كا�ن ال�ة�رصن �أك�ب ، �إدن �ي �ال�ة �ة�رصن الل�ب �ن

.MTA بطا�نا�ة�
�ير الم�ال�ج •  ا�ن عن �ج الاأ��ن �ب المل�مس�ة الم�ةكرر�ة لرا�ة�ن . �ة�ج�ن �ة لل�سا��ي�ة �ب �جا�ة مس�ب �يمك�ن �أ�ن �ةكو�ن الرا�ة�ن

 ، � �جلد�ي �ل �ة�سس�ي �أو ال�ةها�ب �جلد �أو ��ن �ي �ال�ة �دو�ش رد �ن . �ن و�ة مع ال�جلد و/�أو الاأ�نس�ج�ة الر�ن
 .� �ي�ب ار�ة ��ب �ي�ج�ب عل� المر�ي�ن ا��ةسش

 • ، �ة�ج ا�ة الم�ن سش ا �ةم ا��ة�ن . �إدن �ي�ب ر الط�ب �ير�ة م�ن الماء وا��ةسش ر�ب كم�يا�ة ك�ب ، ا�ش �ة�ج �ةل�ع الم�ن �ي �ال�ة ا�ب �ن
. ور�ي�ة �ي�ة ال�ن ا�ي�ة الط�ب ا�ل�ب ال��ن �ن

ط�ي�ة •  �ب الا�نسداد، �أرنل الر�أ� و�أعد ال�ة�ن . ل�ة�ج�ن ع �اعا�ة �ي الر�أ� �ب�د �بصن ل الماد�ة الك�يم�يا�أ�ي�ة �ن �ةد �ةطن
دام. �ي�ن كل ا��ة�ن ل Luer �ب ط�ي�ة �ة�ن دام �أعن �با��ة�ن

�ةط  •  دم مر�ة وا�د�ة �ن لط �ةس�ة�ن روأو� ال�ن
�ةط•  �ي المو�� �بها �ن را�ش دم روأو� ال�ن ا��ة�ن
 •. �ي�ة �ب �يا�ة �جا�ن ا�ة وا�ة �ي�ة دن ارا�ة وا�ة ا�ن ار�ةداء �نطن �ةصا��ي ��ب الاأ��ن � و�أ�ن �ي�ج�ب عل� المر�ن
كر�ة•  لمر�ة الم�ب ع ال�ب وء ال�لو�ي لم�ن �أعد �ةو�ج�ي� الصن
ر�ة•  ا�ش مس الم�ب ��ة السش /�أ�ش طن �ب��يدًا ع�ن ال�رار�ة �يُ��ن

التعليمات خطوة بخطوة

التحضير - عام
�ي ) 1 �ن �ن �بل الصن �ة واللو�ن والا�ةسا�ة �ة �ة م�ن ال�ةد�ن �إ�كام و�ة��ة ا�ة المو�� �ب� �ب ر�ش ا�ة ر�أ� ال�ن �إر�ن �ةم �ب

. �ة ا�ة و�أعد ال�ة�جر�ب ر�ش ، ا��ة�بدل ر�أ� ال�ن اوم�ة �ي �ال�ة موا�جه�ة م�ة م. �ن ال�ن
الاستخدام - تغطية اللب غير المباشرة

ا�ك  ا كا�ن ه�ن �ة Ultra - Blend plus. �إدن دم �بطا�ن م �أو كل ال�ةسو�، ا��ة�ن ال�ة م�طن ا �ةم�ة �إرن : �إدن �ة مل��طن
�ة  ط�ة و�ة الم�ن دم MTA �ن ا��ة�ن ، �ن ا�يا ال�ا�ج المصا�ب�ة �ة و/�أو م�ن �ب�ة �ة المصا�ب ط�ة �ن الم�ن طر م�ن كسش �ن

�ياد�ة مسا��ة السط�  ـ Ultra-Blend plus عل� ال�ا�ج السل�يم لرن �أكملها �ب �ة �ب ط�ة ط�ي�ة الم�ن �ة�ن �ة و�ةم �ب المصا�ب
. �إل� �أ�ةص� �د ل�ةرا�بط ال�ا�ج

. �ةم ) 1 ط�ن . لا �ةسش �ي�ة �ة لمد�ة 60 �شا�ن ك�ة�ير�يا و�ةم �بال�ة�ر�ي�ك �بر�ن اد لل�ب ع م�لول Consepsis™ المصن �ن
�ي�ن �بالهواء �ةمامًا. ال�ة�ج�ن �ب

ل�يل�ً عل� ) 2 ل�ة �ة �ة (م�ةدا�ن �ة المصا�ب ط�ة �ة ≤ 0.5 مم م�ن Ultra - Blend plus liner عل� الم�ن �ة ع ��ب �ن
 .( ال�ا�ج الصو�ة�ي

د ) 3 ك�يل كر�ة ع�ن �ير�ة ل�ةسش �ن كم�ي�ة ��ن �ة �يص��ب الو�ول �إل�يها، �ةم �بصن ط�ة �ي�ة عل� م�ن د ال�ةط�ب : ع�ن �ة مل��طن
�يع. �ي ال�ةورن راط �ن �ن ع الاإ �ي�ب كرو�ي لم�ن دم الطر�ن ك�ةصن . ا��ة�ن الطر�ن

�ي ) 4 /�م 2 �ن د�ةها ≥ 800 م�ي�جاوا�ة لعن �ش واء الم�ال�ج�ة ال�ة�ي �ة�ب �ة لاأ�ن س�ب وء. �بال�ن �ةم �بالم�ال�ج�ة �بالصن
. �ي�ة �ة الطول المو�ج�ي 515-385 �نا�نوم�ةر، �يو�� �ب�ل��ج �نها�أ�ي لمد�ة 20 �شا�ن ط�ة م�ن

�ةار�.) 5 �ي �ة�ن �ة�ج الدن ��ة �شم رمم �بالم�ن رك�ة المص�ن ا ل�ة�ل�يما�ة السش �ةً ام ر�بط ال�جود�ة و�ن �ي�ة �نطن �ةم �ب�ةط�ب
الاستخدام - تغطية اللب مباشرة

�ي�ة ال�ة�ي لا �يرن�يد  ه�ي�ب �ير ال�ن �ة الم�يكا�ن�يك�ي�ة عن �ة المصا�ب ط�ة �ة Ultra - Blend plus للم�ن دم �بطا�ن : ا��ة�ن �ة مل��طن
�ة  طاء �بطا�ن ار�ك MTA مع عن �ي اع�ة�ب ع �ن ر، �ن �ة �أك�ب �ة مصا�ب ط�ة ود م�ن �ي �ال�ة و�ب مها ع�ن �ش�ة�ب الد�بو�. �ن ��ب
 . �يم مسا��ة السط� لر�بط ال�ا�ج ل�يل�ً عل� ال�ا�ج الصو�ة�ي ل�ة�طن ل�ة �ة �ة م�ةدا�ن Ultra-Blend plus مع �بطا�ن

. �ي �ي ال�ل��ج الل�ب ر �ن طن �ي ال�ن �ن �ب رط الدم، �ي�ن ا كا�ن الل�ب م�ن �إدن
. �ةم ) 1 ط�ن . لا �ةسش �ي�ة �ة لمد�ة 60 �شا�ن ك�ة�ير�يا و�ةم �بال�ة�ر�ي�ك �بر�ن اد لل�ب ع م�لول Consepsis المصن �ن

�ي�ن �بالهواء �ةمامًا. ال�ة�ج�ن �ب
و�ة ) 2 ، �شم �ن �ة المصا�ب�ة ط�ة د �دود الم�ن �ة Ultra - Blend plus عل� ال�ا�ج ال�جا�ن ع�ن ع �بطا�ن �ن

. �ة �ة المصا�ب ط�ة الم�ن
�ي ) 3 /�م 2، �ن د�ةها ≥ 800 م�ي�جاوا�ة لعن �ش واء الم�ال�ج�ة ال�ة�ي �ة�ب �ة لاأ�ن س�ب وء. �بال�ن �ةم �بالم�ال�ج�ة �بالصن

. �ي�ة �ة الطول المو�ج�ي 515-385 �نا�نوم�ةر، �يو�� �ب�ل��ج لمد�ة 20 �شا�ن ط�ة م�ن
�ةار�.) 4 �ي �ة�ن �ة�ج الدن ��ة �شم رمم �بالم�ن رك�ة المص�ن ا ل�ة�ل�يما�ة السش �ةً ام ر�بط ال�جود�ة و�ن �ي�ة �نطن �ةم �ب�ةط�ب

الاستخدام - القاعدة والبطانات
ر�ة �بمواد ر�بط ال�ا�ج  �ة Ultra - Blend plus �بالاأ�ط� الم�صن : �و�ن �ةل�ةص�ة �بطا�ن �ة مل��طن

. ا�ن وال�ا�ج ال�ب
�ة المراد �ما�ي�ةها. ) 1 ط�ة �ة عل� الم�ن طا�ن �ة �إل� ال�ب ا�ن ا�أ�ة �بالاإ�ن �ي�ج ال�ن �ة ≤ 0.5 مم م�ن المرن �ة ع ��ب �ن

د  ك�يل كر�ة ع�ن �ير�ة ل�ةسش �ن كم�ي�ة ��ن �ة �يص��ب الو�ول �إل�يها، �ةم �بصن ط�ة �ي�ة عل� م�ن د ال�ةط�ب : ع�ن �ة مل��طن
�يع. �ي ال�ةورن راط �ن �ن ع الاإ �ي�ب كرو�ي لم�ن دم الطر�ن ك�ةصن . ا��ة�ن الطر�ن

�ة ) 2 ط�ة �ي م�ن /�م 2، �ن د�ةها ≥ 800 م�ي�جاوا�ة لعن �ش واء الم�ال�ج�ة ال�ة�ي �ة�ب وء. لاأ�ن �ةم �بالم�ال�ج�ة �بالصن
�ةم �بم�ال�ج�ة كل  ، �ن ا�ة �ة �ياد�ة الط�ب ا�ك �ا�ج�ة �إل� رن ا كا�ن�ة ه�ن الطول المو�ج�ي 385–515 �نا�نوم�ةر. �إدن

.( �ياد�ة �ي�ن كل رن �يادا�ة ≤ 0.5 مم (الم�ال�ج�ة �ب رن ع �ب . ا�ة�ب ٍ �ة لمد�ة 10 �شوا�ن �ة ��ب
ا ) 3 �ةً ام ر�بط عال�ي ال�جود�ة و�ن �ي�ة �نطن �ةم �ب�ةط�ب ، �ن طا�ن�ة /ال�ب اعد�ة �بل ال�ة �ي�ة �أ�ي ماد�ة ر�بط �ة ا لم �ي�ةم �ةط�ب �إدن

�ةار� �ي �ة�ن �ة�ج الدن ��ة �شم رمم �بالم�ن رك�ة المص�ن ل�ة�ل�يما�ة السش
المعالجة

التخزين والتخلص

 . �ي ار�ب و�ة ال�ن �ة عل� ملص�ة ال��ب ا لل�ة�ل�يما�ة المُدو�ن �ةً �ة�ج و�ن �ن الم�ن رن �يُ�ن
. ادا�ة واللوا�أ� الم�ل�ي�ة واعد والاإر�ش ا لل�ة �ةً ا�يا�ة و�ن �ن �ة�نل� م�ن ال�ن

معلومات متنوعة

� ال�ةوا�ل عل�: ط�ير �ير�ب �ةص�ة �ب�نصوص �أ�ي �اد�ش �ن ��ة والسلط�ة الم�ن رك�ة المص�ن ل�عن السش �ب لاإ
ultradent.com / 1.800.552.5512 / 801.572.4200

Ultra-Blend™ Plus
Kalsiyum Hidroksit Dentin Astarı ve Koruyucu Baz

Ultra-Blend™ Plus
Kalcium-hidroxid dentin bélés és védőalap

Ultra-Blend™ Plus
牙本质垫底材料

Ultra-Blend™ Plus
Kalcija hidroksīda dentīna laineris un aizsargājoša bāze

Termékleírás
Az Ultra-Blend™ plus egy fényre keményedő, radioaktív, dentintapadó bélés, valamint alap- és 
pépzáróanyag, amely kalcium-hidroxidot tartalmaz uretán-dimetakrilát (UDMA) alapban. Az Ultra-Blend 
plus nagy töltőanyag-tartalommal rendelkezik a zsugorodás minimalizálása érdekében, és nagyobb 
viszkozitása a könnyebb felhelyezés érdekében. Könnyen kontúrozható nagy vagy kis sebességű 
kézidarabbal, dentin és opak fehér árnyalatokban kapható.
Használat előtt az összes leírt termék esetében figyelmesen olvassa el és értelmezze az összes utasítást 
és SDS-információt.
Szállítási űrlap(ok)

• 1,2 ml-es adagoló fecskendő
• Adagoló vég(ek)

 ⸰ Black Micro™ végek
 ⸰ Fekete Mini™ végek

Használati javallatok/rendeltetésszerű használat
Az Ultra-Blend plus öntapadó, üregbélelőként és alapanyagként használható a helyreállító anyagok 
elhelyezése előtt.
Ellenjavallatok

• Ne használja olyan betegeknél, akik ismerten érzékenyek metakrilátra vagy más műgyantára. 
• Az allergiával küzdő betegek vagy felhasználók esetében tekintse meg a termékallergiára 

vonatkozó dokumentumot, amely az ultradent.com oldalon található. Ha allergiás reakciót 
tapasztal, az érintett területet alaposan öblítse le vízzel, és kérje meg a beteget, hogy 
forduljon orvoshoz.

Figyelmeztetések és óvintézkedések
• Pulpális expozíció esetén, ha a kitettség nagyobb, mint egy tűlyuk területe, fontolja meg MTA 

bélések használatát.
• A műgyanta irritációt okozhat. Kerülje el a meg nem kötött foggyanta ismételt érintkezését 

a bőrrel és/vagy a lágyrészekkel. Ha allergiás reakció, dermatitisz vagy kiütések lépnek fel, 
forduljon orvosához. 

• A termék lenyelése esetén igyon bőségesen vizet, és forduljon orvoshoz. A termék belélegzése 
esetén azonnal forduljon orvoshoz.

• Néhány óra elteltével vegyi anyag rakódhat le. Az eltömődés elkerülése érdekében minden 
használat között távolítsa el a hegyet, és zárja vissza Luer Lock sapkával.

• A hegyek csak egyszer használatosak  
• Csak az ajánlott adagoló végeket használja
• A betegeknek és a fogorvosoknak oldalsó védővel ellátott védőszemüveget kell viselniük
• Az idő előtti polimerizáció elkerülése érdekében irányítsa át a felső lámpát
• Tartsa távol hőtől/közvetlen napfénytől

Lépésenkénti útmutató
Előkészületek – Általános információ

1) Biztonságosan rögzítse az ajánlott adagoló véget, és ellenőrizze az áramlást, a színt és a 
konzisztenciát az intraorális kifejtés előtt. Ha az ellenállást észlel, cserélje ki a hegyet, és 
ellenőrizze újra.

Használat - Indirekt cellulózsapka
MEGJEGYZÉS: Ha a legtöbb vagy az összes szuvasodást eltávolította, használjon Ultra-Blend plus bélést. 
Ha fennáll az expozíció és/vagy az érintett dentinmaradványok veszélye, használja az MTA-t az érintett 
területen, és fedje be a teljes területet Ultra-Blend plus bélésréteggel – enyhén átfedve az egészséges 
dentin felületét, hogy maximalizálja a dentinkötés felületét.

1) Vigyen fel Consepsis™ antibakteriális oldatot, és óvatosan keverje 60 másodpercig. Ne öblítse. 
Alaposan szárítsa meg a levegőn.

2) Vigyen fel egy ≤ 0,5 mm-es Ultra-Blend plus bélésréteget az érintett területre (enyhén átfedve 
az egészséges dentinre). 

3) MEGJEGYZÉS: Nehezen hozzáférhető területre való felhordáskor nyomjon ki egy kis mennyiséget, 
hogy golyót formáljon a hegyén. Használja a hegyet golyós applikátorként, hogy elkerülje a 
túlzott adagolást.

4) Fénykezelés. A 385–515 nm hullámhossztartományban ≥ 800 mW/cm2 intenzitással 
működő polimerizációs lámpa használata esetén 20 másodperces fénnyel történő végső 
keményítés javasolt.

5) Alkalmazzon minőségi ragasztási rendszert a gyártó utasításai szerint, és állítsa helyre a 
választott termékkel.

Használat - Közvetlen cellulózsapka
MEGJEGYZÉS: Használjon Ultra-Blend plus bélést a mechanikus, nem hiperémiás expozícióhoz, 
amely nem nagyobb, mint egy tűlyuk. Nagyobb expozíció esetén fontolja meg az Ultra-Blend plus 
béléssapkával ellátott MTA-t, amely enyhén átfedi az egészséges dentint, hogy maximalizálja a 
dentinkötés felületét. Ha a pulpa hiperémiás, megfontolandó az endodontiai kezelés.

1) Vigyen fel Consepsis antibakteriális oldatot, és óvatosan keverje 60 másodpercig. Ne öblítse. 
Alaposan szárítsa meg a levegőn.

2) Vigye fel az Ultra-Blend plus bélést a száraz dentinre az expozíció határán, majd az expozíció felett.
3) Fénykezelés. A ≥ 800 mW/cm2 intenzitású, 385-515 nm hullámhosszú tartományban működő 

polimerizációs lámpa használata esetén 20 másodperces fénnyel történő keményítés javasolt.
4) Alkalmazzon minőségi ragasztási rendszert a gyártó utasításai szerint, és állítsa helyre a 

választott termékkel.
Felhasználás - Alap és bélések
MEGJEGYZÉS: Az Ultra-Blend plus bélés a dentin kötőanyaggal előkészített felületekhez és a száraz 
dentinhez tapad.

1) Vigyen fel egy ≤ 0,5 mm-es Ultra-Blend plus bélésréteget a védendő területre. MEGJEGYZÉS: 
Nehezen hozzáférhető területre való felhordáskor nyomjon ki egy kis mennyiséget, hogy golyót 
formáljon a hegyén. Használja a hegyet golyós applikátorként, hogy elkerülje a túlzott adagolást.

2) Fénykezelés. ≥ 800 mW/cm2 intenzitású, 385-515 nm hullámhosszú tartományban működő 
polimerizációs lámpa használata fénnyel történő keményítéshez. Ha rétegezésre van szükség, 
minden réteget 10 másodpercig keményítse ki. Folytassa ≤ 0,5 mm-es léptékben (keményítés 
az egyes lépések között).

3) Ha nem használt kötőanyagot az alap/bélés előtt, alkalmazzon minőségi ragasztórendszert a 
gyártó utasításai szerint, és állítsa helyre a választott termékkel

Feldolgozás

Tárolás és ártalmatlanítás
A külső csomagoláson található címkének megfelelően tárolja. 
A hulladékot a helyi szabványok, irányelvek és előírások szerint semmisítse meg.
Egyéb információk
Minden súlyos eseményt jelentsen a gyártónak és az illetékes hatóságnak.
ultradent.com / 1.800.552.5512 / 801.572.4200

Produkta apraksts
Ultra-Blend™ Plus ir gaismā sacietējošs, radionecaurlaidīgs, dentīnam pieguļošs laineris un 
pamatnes un celulozes pārklājuma materiāls, kas satur kalcija hidroksīdu uz uretāndimetakrilāta 
(UDMA) bāzes. Ultra-Blend Plus ir ar augstu pildvielas saturu, lai samazinātu saraušanos, un 
augstāku viskozitāti, lai atvieglotu izvietošanu. To var viegli konturēt ar liela vai maza ātruma 
uzgali, un tas ir pieejams dentīna un necaurspīdīgā baltā tonī.
Attiecībā uz visiem aprakstītajiem produktiem pirms lietošanas rūpīgi izlasiet un izprotiet visus 
norādījumus un SDS informāciju.
Piegādes veidlapa(-as)

• 1,2 ml ievadīšanas šļirce
• Piegādes padoms(-i)

 ⸰ Black Micro™ uzgaļi
 ⸰ Black Mini™ uzgaļi

Lietošanas indikācijas/paredzētais mērķis
Ultra-Blend Plus ir pašlīmējošs materiāls, ko var izmantot kā dobuma laineri un pamatmateriālu 
pirms restaurācijas materiālu ievietošanas.
Kontrindikācijas

• Nelietot pacientiem ar zināmu jutību pret metakrilātiem vai citiem sveķiem. 
• Pacientiem vai lietotājiem, kuriem ir bažas par alerģiju, skatiet produkta alergēnu 

dokumentu, kas pieejams vietnē ultradent.com. Ja tiek novērota alerģiska reakcija, rūpīgi 
izskalojiet pakļauto vietu ar ūdeni un iesakiet pacientam konsultēties ar ārstu.

Brīdinājumi un piesardzības pasākumi
• Ja iedarbība uz pulpu ir lielāka par tapas caurumu, apsveriet iespēju izmantot 

MTA lainerus.
• Sveķi var būt sensibilizējoši. Izvairieties no nesacietējušu zobu sveķu atkārtotas saskares 

ar ādu un/vai mīkstajiem audiem. Ja rodas alerģiska reakcija, dermatīts vai izsitumi, 
aiciniet pacientu konsultēties ar savu ārstu. 

• Ja produkts tiek norīts, dzeriet lielu daudzumu ūdens un sazinieties ar ārstu. Ja produkts 
tiek ieelpots, nekavējoties meklējiet medicīnisko palīdzību.

• Ķīmiskā viela var joprojām būt uz uzgaļa pēc dažām stundām. Lai izvairītos no 
aizsērēšanas, noņemiet uzgali un pēc katras lietošanas reizes no jauna aizvākojiet ar 
Luer Lock vāciņiem.

• Uzgaļi ir paredzēti tikai vienreizējai lietošanai  
• Izmantojiet tikai ieteiktos uzgaļus
• Pacientiem un zobārstniecības speciālistiem jāvalkā aizsargbrilles ar sānu aizsargiem
• Novirziet augšējo gaismu, lai novērstu priekšlaicīgu polimerizāciju
• Sargāt no karstuma/tiešas saules gaismas

Pakāpeniski norādījumi
Sagatavošana — Vispārīgi

1) Droši piestipriniet ieteikto uzgali un pārbaudiet plūsmu, krāsu un konsistenci pirms 
intraorālas ievadīšanas. Ja ir jūtama pretestība, nomainiet uzgali un vēlreiz pārbaudiet.

Lietošana — Netiešais pulpas pārklājums
PIEZĪME. Ja lielākā daļa vai viss kariess ir noņemts, izmantojiet Ultra-Blend Plus laineri. Ja pastāv 
ekspozīcijas risks un/vai ir saglabājies bojātais dentīns, izmantojiet MTA virs bojātās zonas un 
pārklājiet visu zonu ar Ultra-Blend Plus laineri, nedaudz pārsedzot veselu dentīnu, lai maksimāli 
palielinātu dentīna saistīšanas virsmas laukumu.

1) Uzklājiet Consepsis™ antibakteriālo šķīdumu un viegli maisiet 60 sekundes. Neskalojiet. 
Rūpīgi nožāvējiet ar gaisu.

2) Uzklājiet ≤ 0,5 mm Ultra-Blend Plus lainera slāni uz skartās zonas (nedaudz pārklājot 
veselo dentīnu). 

3) PIEZĪME: Uzklājot uz vietas, kurai ir grūti piekļūt, izspiediet nelielu daudzumu, lai 
uz uzgaļa izveidotu bumbiņu. Izmantojiet uzgali kā lodīšu aplikatoru, lai novērstu 
pārmērīgu dozēšanu.

4) Cietiniet ar gaismu. Cietināšanas lampām ar intensitāti ≥ 800 mW/cm2 viļņu garuma 
diapazonā 385–515 nm, galīgā cietināšana ir ieteicama 20 sekundes.

5) Uzklājiet kvalitatīvu saistvielu sistēmu saskaņā ar ražotāja norādījumiem un atjaunojiet 
ar izvēlēto produktu.

Lietošana — Tiešais pulpas pārklājums
PIEZĪME. Izmantojiet Ultra-Blend Plus laineri mehāniskai nehiperēmiskai iedarbībai, kas nav 
lielāka par tapas caurumu. Ja ir lielāka ekspozīcija, apsveriet MTA ar Ultra-Blend Plus laineri, kas 
nedaudz pārklājas uz nebojāta dentīna, lai palielinātu dentīna saistīšanas virsmas laukumu. Ja 
pulpa ir hiperēmiska, jāapsver endodontiskā terapija.

1) Uzklājiet Consepsis antibakteriālo šķīdumu un viegli maisiet 60 sekundes. Neskalojiet. 
Rūpīgi nožāvējiet ar gaisu.

2) Uzklājiet Ultra-Blend Plus laineri uz sausā dentīna pie ekspozīcijas robežas un pēc tam 
virs ekspozīcijas.

3) Cietiniet ar gaismu. Cietināšanas lampām ar intensitāti ≥ 800 mW/cm2 viļņu garuma 
diapazonā 385–515 nm, cietināšana ir ieteicama 20 sekundes.

4) Uzklājiet kvalitatīvu saistvielu sistēmu saskaņā ar ražotāja norādījumiem un atjaunojiet 
ar izvēlēto produktu.

Lietošana — Pamatne un laineri
PIEZĪME. Ultra-Blend Plus laineri saistās ar virsmām, kas sagatavotas ar dentīna saistvielām, 
un ar sausu dentīnu.

1) Uzklājiet ≤ 0,5 mm Ultra-Blend Plus lainera slāni uz aizsargājamās vietas. PIEZĪME: 
Uzklājot uz vietas, kurai ir grūti piekļūt, izspiediet nelielu daudzumu, lai uz uzgaļa izveidotu 
bumbiņu. Izmantojiet uzgali kā lodīšu aplikatoru, lai novērstu pārmērīgu dozēšanu.

2) Cietiniet ar gaismu. Cietināšanas gaismas ar intensitāti ≥ 800 mW/cm2 viļņu garuma 
diapazonā 385–515 nm. Ja ir nepieciešama slāņošana, katru slāni cietiniet 10 sekundes. 
Sekojiet ar ≤ 0,5 mm soli (sacietēšana pēc katra pieauguma).

3) Ja pirms pamatnes/lainera uzklāšanas nav uzklāta saistviela, uzklājiet kvalitatīvu saistvielu 
sistēmu saskaņā ar ražotāja norādījumiem un atjaunojiet ar izvēlēto produktu.

Apstrāde
Lai izvairītos no savstarpējas inficēšanās, starp lietošanas reizēm noslaukiet šļirci ar vidēja 
līmeņa dezinfekcijas līdzekli un izmantojiet vienreizējās lietošanas barjeras uzmavu.  Ja barjeras 
uzmava netiek izmantota, šļirce jāuzskata par vienreiz lietojamu.
Uzglabāšana un iznīcināšana
Uzglabāt saskaņā ar ārējā iepakojuma etiķeti. 
Izmetiet atkritumus saskaņā ar vietējiem noteikumiem, vadlīnijām un noteikumiem.
Dažāda informācija
Ziņojiet ražotājam un kompetentajai iestādei par jebkuru nopietnu incidentu.
ultradent.com / 1.800.552.5512 / 801.572.4200

Ultra-Blend™ Plus
Прокладка для дентина и изолирующая база на основе гидроксида кальция

อัีลตรา้-เบลนด์™ พื้ลัสิ
วัสัด์ซุับัในร้อังเน้�อัฟันัแค้ลเซัย่มไฮด์ร้อักไซัด์์และวัสัด์รุ้อังพ้�นป็้อังกัน

EN - For professional use only
DE - Nur zur Anwendung durch den Zahnarzt
FR - Pour usage professionnel seulement
NL - Alleen voor professioneel gebruik
IT - Solo per uso professionale
ES - Solo para uso profesional
PT - Apenas para utilização profissional
SV - Endast för professionell användning
DA - Kun til professionel brug
FI - Vain ammattikäyttöön
EL - Για επαγγελματική χρήση μόνο
CS - Pouze pro odborné použití.
BG - Само за професионално ползване
HR - Samo za profesionalnu uporabu
ET - Ainult professionaalseks kasutuseks
HU - Kizárólag professzionális felhasználásra
GA - Le haghaidh úsáide gairmiúla amháin
LV - Tikai profesionālai lietošanai
LT - Tik profesionaliam naudojimui
MT - Għall-użu professjonali biss
RO - Numai pentru uz profesional
SK - Len na profesionálne použitie
SL - Samo za profesionalno uporabo
NO - Kun for profesjonell bruk
PL - Wyrób wyłącznie do użytku profesjonalnego.
RU - Только для профессионального использования
TR - Sadece profesyonel kullanım için
AR - ةط� �بل م�ة�نصص�ي�ن �ن دام م�ن �ةِ لل���ة�ن
TH - สำาหร้บัการ้ใช้ง้านร้ะดั์บมอ้ัอัาช้พ่เท่ี่านั�น
KO - 전문가 전용
ZH - 仅供专业人士使用
JA - 専門家のみが使用できます

����
EN - Medical Device
DE - Medizinprodukt
FR - Dispositif médical
NL - Medisch instrument
IT - Dispositivo medico
ES - Dispositivo medico
PT - Dispositivo médico
SV - Medicinska naprava
DA - Medicinsk anordning
FI - Lääketieteellinen laite
EL - Ιατροτεχνολογικό προϊόν
CS - Lékařské zařízen
BG - Медицинско изделие
HR - Medicinski uređaj
ET - Meditsiiniseade
HU - Orvostechnikai eszköz
GA - Uirlis leighis
LV - Medicīniskā ierīce
LT - Medicinos prietaisas
MT - Apparat mediku
RO - Dispozitiv medical
SK - Lekársky prístroj
SL - Medicinska naprava
NO - Medisinsk enhet
PL - Wyrób medyczny
RU - Медицинское Изделие
TR - Tıbbi Cihaz
AR - ي� هارن ��ب �ب
TH - อุัป็กร้ณ์ที่างการ้แพที่ย์์
KO - 의료 기기
ZH - 医疗器械
JA - 医療機器

MD

注册人/生产企业名称：Ultradent Products, Inc.美国皓齿
制品有限公司
注册人住所/生产地址：505 West 10200 South, South 
Jordan, UT 84095, USA
联系方式：+1-888-863-5883
代理人/售后服务单位：广州市皓齿登医疗器械有限公司
住所：广州市海珠区工业大道北路67号34号楼首层自编
102房
联系方式：020-84156506
医疗器械注册证编号/产品技术要求编号：国械注进
20163175083
产品名称：牙本质垫底材料
规格型号：色号：牙本质色、不透明色 规格：1.2ml/支


